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CD

DVD-R
Oferecem fiabilidade, alta capacidade e rápido acesso aos arquivos dos DVD-R, além da comodidade de gravar diretamente desde o PC.
Duração 4,7GB - 120 min. Velocidade 16X. A torre.

CÓD. REF. OUTRAS CARACT. APRESENTAÇÃO

54740 KF00255 - TORRE 25 UDS. - 1

54741 KF15419 - TORRE 50 UDS. - 1

72682 KF18021 IMPRIMÍVEL TORRE 25 UDS. - 1

CD-R
Oferecem fiabilidade, alta capacidade e rápido acesso aos arquivos dos CD-ROM. Cómodos para
gravar diretamente a partir do seu PC. O CD-R.

CÓD. REF. CAPACIDADE VELOCIDADE MÁX OUTRAS CARACT. APRESENTAÇÃO

54737 KF00419 700MB-80MIN 52X - CAIXA SLIM - 10
54738 KF00420 700MB-80MIN 52X - TORRE 25 UDS. - 1
54739 KF00421 700MB-80MIN 52X - TORRE 50 UDS. - 1
72681 KF18020 700MB-80MIN 52X IMPRIMÍVEL TORRE 50 UDS. - 1

DVD

CD-R / RW
Oferecem fiabilidade, alta capacidade e rápido acesso aos arquivos dos CD-ROM, além da comodidade de gravar diretamente desde o dispositivo (dados,
música…). São resistentes ao pó e à água, e podem suportar importantes alterações de temperatura e humidade. Permite escrever sobre este revestimento com
um marcador para CD/DVD. Duração: 80 min. O CD-R/RW.

CÓD. REF. CAPACIDADE OUTRAS CARACTERÍSTICAS VELOCIDADE APRESENTAÇÃO

155618 43432 700MB-80MIN CD-R 52X TORRE 25 UDS. - 1

155619 43351 700MB-80MIN CD-R 52X TORRE 50 UDS. - 1

155620 43415 700MB-80MIN CD-R 52X CAIXA SLIM 10 UDS. - 1

155621 43148 700MB-80MIN REGRAVÁVEL 12X PACK DE 10 UDS. - 1

155622 43480 700MB-80MIN REGRAVÁVEL 12X TORRE 10 UDS. - 1

DVD-R
Oferecem alta fiabilidade. Contam com a tecnologia HardCoat Scratch Guard que protege contra marcas de dedos e acumulação de pó, reduzindo assim
os erros de gravação e reprodução. Além disso, a tecnologia AZO proporciona a máxima resistência aos raios UV garantindo uma imagem e som de máxima
qualidade e uma vida útil do arquivo de mais de 100 anos. O DVD-R.

CÓD. REF. TIPO CAPACIDADE VELOCIDADE APRESENTAÇÃO

155623 43522 DVD-R 4,7GB-120MIN 16X TORRE 25 UDS. - 1

155624 43521 DVD-R 4,7GB-120MIN 16X PACK DE 10 UDS. - 1

155625 43500 DVD+R 4,7GB-120MIN 16X TORRE 25 UDS. - 1

155626 43541 DVD+R 8,5GB-240MIN 8X PACK DE 5 UDS. - 1

Produtos sujeitos a ecovalor: qualquer suporte de gravação (CD-R, DVD, memórias de todo tipo e discos rígidos),
impressoras, multifunções e scanners (excluídas impressoras de etiquetas, 3D, cartões e etiquetadoras).

QUALIDADE • PREÇO

Q
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LIDADE • PREÇO
Q

UALIDADE • PREÇ
O
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BOLSAS E CAIXAS PARA CD/ DVD / USB

CÓD. REF.

31729 KF02207 - 1

CÓD. REF.

31730 KF02208 - 1

ENVELOPE DE PAPEL PARA CD/DVD
Envelopes especiais para CD/DVD de formato quadrado, janela central
circular, de plástico transparente. Com aba. Pack de 50 envelopes.

BOLSA DE POLIPROPILENO PARA CD/DVD
Bolsa especial para CD/DVD. Fabricado em polipropileno. Com aba. 
Pack de 50 envelopes.

BOLSA DE POLIPROPILENO PARA CD/DVD
Bolsas arquivadoras para CD/DVD. Transparente fabricada em polipropileno.
Com furos e lapela. Com um tecido especial no seu interior, para uma perfeita
conservação do disco. Pack de 40 bolsas.

CÓD. REF.

48392 KF11066 - 1

CÓD. REF.

37681 KF03299 - 1

SUPORTE PARA CD/DVD
Suporte adesivo para CD's. Muito útil para arquivar informações em suporte
digital e ao mesmo tempo guardar a documentação em papel. O suporte adesivo
fixa-se facilmente em papel, plástico, cartolina, etc. e pode inserir depois o CD.
Diâmetro: 30 mm. Bolsa de 12 unidades (10+2 grátis).

BOLSA PARA CD/DVD
Bolsa autoadesiva especial para CD's/DVD's. Fabricada em polipropileno
transparente. Com aba de velcro para o seu fecho de forma fixa. Ideiais para a
conservação do disco. Pack de 5 unidades.

CÓD. REF. ABA

46169 KF27030 NÃO - 1

46170 KF27032 SIM - 1

BOLSA PARA CD/DVD
Bolsas autoadesivas especiais para CD's/DVD's. Fabricadas em polipropileno
transparente. Ideais para a conservação do disco. Pack de 10 unidades.

CÓD. REF.

78092 KF22350 - 1

BOLSA AUTOADESIVA PARA MEMÓRIAS USB
Bolsa autoadesiva para dispositivos USB. Pode colar sobre qualquer superfície. Permite ordenar e identificar. Medidas: 52,5 x 90 mm.  
Pack de 10 bolsas.

CÓD. REF.

31728 KF02206 - 1

QUALIDADE • PREÇO
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BOLSAS E CAIXAS PARA CD/ DVD / USB

CÓD. REF. CAPAC.
VELOCIDADE

LEITURA ESCRITA

75564 KF16368 8 GB 34 MB/s 8-9 MB/s - 1

75565 KF16369 16 GB 50 MB/s 10-15 MB/s - 1

75566 KF16370 32 GB 70 MB/s 15-20 MB/s - 1

75567 KF16371 64 GB 80 MB/s 20-25 MB/s - 1

68114 KF16375 128 GB 175 MB/s 60 MB/s - 1

PEN DRIVE USB 3.0
Pen drive USB com um excelente rendimento e grande velocidade. Prático
formato retrátil: o conector USB oculta-se no corpo compacto, para ficar
totalmente protegido sem necessidade de uma tampa. Interface SuperSpeed
3.0, compatível com USB 2.0. Cor prateada. Com um orifício para colocar um
cordão. Medidas: 55 x 20 x 7 mm. A Pen Drive.

CÓD. REF. CAPACIDADE

54635 KF41511 4 GB - 1

54636 KF41512 8 GB - 1

54637 KF41513 16 GB - 1

54638 KF76970 32 GB - 1

57399 KF41514 64 GB - 1

PEN DRIVE USB 2.0
Pen drive USB Q-Connect oferecem um excelente funcionamento e um prático
formato. Velocidade de leitura até 15 MB/s. Velocidade de escrita até 5 MB/s.
Cor preta, com protetor giratório metálico. Orifício para colocar um cordão. 
Medidas: 55 x 18 x 8,9 mm. A Pen Drive.

PEN DRIVE PREMIUM USB 2.0
Pen drive USB de alto rendimento e excelente funcionamento. Design
simples, moderno e compacto. Máxima resistência. Cor prateada. Com anel
para colocar um cordão. Compatível com Windows, Macintosh e Linux. 
Medidas: 39 x 12 x 4,6 mm. A Pen Drive.

CÓD. REF. CAPAC.
VELOCIDADE

ESCRITA LEITURA
150860 KF11477 4 GB 2,5MB/s 10 MB/s - 1
150861 KF11478 8 GB 2,5MB/s 10 MB/s - 1
150862 KF11479 16 GB 3 MB/s 12 MB/s - 1
150863 KF11480 32 GB 3,5MB/s 13 MB/s - 1

CÓD. REF.

52073 KF10835 - 1
CÓD. REF.

31733 KF02211 - 1

CÓD. REF.

31731 KF02209 - 1

CAIXA DE CD/DVD
Com interior preto. Ideal para manter os CD's/DVD's ordenados e protegidos.
Capa transparente personalizável. Pack de 10 unidades.

CAIXA DE CD/DVD SLIM
Com interior preto. Ideal para manter os CD's/DVD's ordenados e protegidos.
Capa transparente personalizável. Pack de 25 unidades.

CÓD. REF.

31732 KF02210 - 1

CAIXA DE DVD
Com interior preto. Mantém os seus DVD's ordenados e protegidos.  
Pack de 5 unidades.

CAIXA DE DVD
Caixa de plástico transparente. Mantém os seus DVD's ordenados e protegidos.  
Pack de 5 unidades.

PEN DRIVES USB

CÓD. REF. CAPAC.
VELOCIDADE

LEITURA ESCRITA

150864 KF11501 16 GB 8 MB/s 35 MB/s - 1
150865 KF11502 32 GB 12 MB/s 38 MB/s - 1
150866 KF11503 64 GB 15 MB/s 38 MB/s - 1

PEN DRIVE PREMIUM USB 3.0
Pen drive USB de alto rendimento e excelente funcionamento e velocidade.
Design simples, moderno e prático. Máxima resistência. Interface 3.0,
compatível com USB 2.0 cor prateada. Com anel para colocar um cordão.
Compatível com Windows, Macintosh e Linux. A Pen Drive.

QUALIDADE • PREÇO

Q
UA

LIDADE • PREÇO
Q

UALIDADE • PREÇ
O

QUALIDADE • PREÇO

Q
UA

LIDADE • PREÇO
Q

UALIDADE • PREÇ
O

106

INFORMÁTICA

MEDIDAS: LARGURA X ALTURA X PROFUNDIDADEPERMITE ABERTURA DE EMBALAGEMUNIDADE MÍNIMA DE VENDA



PEN DRIVES USB

PEN DRIVE USB 2.0 C410
As Pen Drives USB C410 oferecem-lhe tanto um formato prático como um funcionamento magnífico. Velocidade de leitura até 15 MB/s.
Velocidade de escrita até 8 MB/s. Medidas: 57 x 19 x 9 mm. A Pen Drive.

PEN DRIVE USB 2.0 16 GB
Pen drive 16 GB, 2.0. Conector USB tipo A, 15 MB/s. Velocidade de escrita: 5 MB/s. Com tampa. 
Medidas aproximadas: 41 x 23 x 51 mm. A Pen Drive.

CÓD. REF. CAPACIDADE COR

46102 E110619 16 GB l VERMELHO - 1

46103 E110640 32 GB l AZUL - 1

155273 E141125 64 GB l VERDE - 1

156214 E144928 128 GB l LARANJA - 1

CÓD. REF. MODELO

154052 E144454 JERRY - 1

154057 E144270 PINGUIM - 1

154053 E144485 SCOOBY DOO - 1

154054 E144423 TOM - 1

160161 E172747 WONDER WOMAN - 1

PEN DRIVE USB 2.0
Pen drive 2.0. Vários modelos distintos. 15 MB/s. Velocidade de escrita: 5 MB/s. Medidas aproximadas: 45 x 27 x 51 mm. A Pen Drive.
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CÓD. REF. MODELO CAPACIDADE

155394 TEC4004-16 CAMPER VAN VAN 16 GB - 1

155392 TEC4003-16 MUSIC DREAM 16 GB - 1

155397 TEC4005-32 BIKE 32 GB - 1

155395 TEC4004-32 CAMPER VAN VAN 32 GB - 1

155389 TEC4001-32 CANDY POP 32 GB - 1

161830 TEC4501-32 EMOJI 32 GB - 1

161831 TEC4502-32 EMOJI HEART EYES 32 GB - 1

155393 TEC4003-32 MUSIC DREAM 32 GB - 1

161823 TEC3001-32 PROFESSIONAL TECH WHITE 32 GB - 1

161827 TEC4012-32 UNICÓRNIO DREAM 32 GB - 1
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PEN DRIVE USB 3.2 CLICK EASY
Transferência de dados rápida com escrita de 10 Mbps. Compatível com 
USB 2.0 / USB 3.1 gen1 / 3.2 gen2. Compatível com computador portátil com 
Windows 10, 8, 7 Vista, XP, Mac X, Linux 2.6x. Medidas: 21 x 57 x 12 mm.  
A Pen Drive.

N

CÓD. REF. COR CAPACIDADE

166608 EMTEC E173096 l VERMELHO 16 GB - 1

166609 EMTEC E173126 l AZUL 32 GB - 1

166610 EMTEC E173157 l VERDE 64 GB - 1

PEN DRIVE USB 3.2 DUAL TO TYPE-C-USB
Interface do dispositivo: USB Type-A / USB Type-C, Versão USB: 3.2. Gen 1 (3.1 
Gen 1), Velocidade de leitura: 180 MB/s, Velocidade de escrita: 15 MB/s. Fator 
de forma: Giratório. Aço inoxidável. A Pen Drive.

N
CÓD. REF. CAPACIDADE

166611 EMTEC E173577 32 GB - 1

166612 EMTEC 173607 64 GB - 1
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PEN DRIVES USB

CÓD. REF. CAPAC. CLASSE
VELOCIDADE

LEITURA ESCRITA

72648 KF16011 8 GB 4 4 MB/S - 32 MB/S - 1

72649 KF16012 16 GB 6 6 MB/S - 48 MB/S - 1

72650 KF16013 32 GB 6 6 MB/S - 48 MB/S - 1

68118 KF16128 64 GB 10 60 MB/S - 10 MB/S - 1

CARTÃO DE MEMÓRIA MICRO SD
Cartão de memória SD com adaptador micro SD incluído. Perfeito para ampliar a 
capacidade dos dispositivos móveis e tablets. Medidas: 32 x 24 x 2 mm. O cartão.

PEN DRIVE USB 2.0
Pen drive 2.0. Vários modelos distintos. 15 MB/s. Velocidade de escrita: 5 MB/s. Medidas aproximadas: 45 x 27 x 51 mm. A Pen Drive.

CÓD. REF. MODELO

161853 TEC5129-32 CÂMARA DE FOTOS - 1

161838 TEC5043-32 CÂMARA DE FOTOS DX - 1

161862 TEC5147-32 CAMPER VAN - 1

161859 TEC5140-32 GUITARRA VERMELHA - 1

161839 TEC5046-32 RAQUETE PÁDEL - 1

161854 TEC5131-32 ROSA - 1

161863 TEC5148-32 UNICÓRNIO - 1
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PEN DRIVE USB-C 3.2
Pen drive USB-C DataTraveler 70 da Kingston é pequena e leve. Alcança velocidades de USB 3.2 Gen 1. Foi projetada para dispositivos 
compatíveis com USB-C, como notebooks, laptops, tablets e smartphones. Com capacidades até 128 GB, DataTraveler70 que permite 
ampliar o armazenamento para uso diário. Cor: preta. A Pen Drive.

CÓD. REF.

160394 DT70/32GB - 1

PEN DRIVE ECOTECH USB 2.0
Pen drive USB profissional. Biodegradável. Fabricada com palha de trigo, 
exceto partes eletrónicas. Interface USB 2.0. Compatível com versões 
anteriores de USB. Garantia: 3 anos. Medidas do produto 17 x 60 x 10 mm. 
Peso 8 g. A Pen Drive.

PENDRIVE ECOTECH 32 GB USB 3.2 
Pen drive USB profissional. Biodegradável. Fabricada com palha de trigo, exceto 
partes eletrónicas. Interface USB 2.0. Compatível com versões anteriores 
de USB. Velocidade mínima de escrita 18Mb/s. Velocidade mínima de leitura 
garantida: 75 Mb/s. Garantia: 3 anos. Medidas do produto 17 x 60 x 10 mm.  
Peso 8 g. A Pen Drive.

N N
CÓD. REF. CAPACIDADE

166629 TEC3100-16 16 GB - 1

166630 TEC3100-32 32 GB - 1

CÓD. REF.

166631 TEC3101-32 - 1

ECOECO ECOECO

MICRO SDHC 32GB UHS1 + ADAPTADOR
Cartão de memória micro SD. Compatível com todos os 
dispositivos standard micro SDHC e micro SDXC, Classe 10. 
Capacidade 32 GB. Adaptador incluído. O cartão.

N

CÓD. REF.

166613 EMTEC E142269 - 1
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DISCOS RÍGIDOS INTERNOS

DISCO RÍGIDO SSD
Esta unidade SSD é 10 vezes mais rápida que os discos duros tradicionais
e fornece um melhor rendimento, velocidade de resposta ultra rápida no
processamento multitarefas e uma aceleração geral do sistema. Além
disso são mais fiáveis e duradouros que as unidades de disco rígido, e estão
disponíveis em várias capacidades. Velocidade de leitura até 500 MB/s e
escrita 320 MB/s, 350 MB/s e 450 MB/s. O disco rígido.

CÓD. REF. CAPACIDADE

155138 SA400S37/240G 240 GB - 1

155139 SA400S37/480G 480 GB - 1

DISCOS RÍGIDOS EXTERNOS

TELEVISORES

DISCO RÍGIDO PORTÁTIL 3.0
Disco rígido portátil com um design moderno e compacto, indicado para
armazenar dados de uma forma simples e segura. Transferência de arquivos
mediante USB 3.0. Compatível com Windows, Mac e Linux. Cor branco. 
Medidas: 122 x 76 x 13 mm. Peso: 200 g. O disco rígido.

CÓD. REF. CAPACIDADE

79359 KF18083 1 TB - 1 DISCO RÍGIDO PORTÁTIL 3.0
Disco rígido portátil de design moderno e compato, indicado para
armazenar dados de forma simples e segura. Transferência de arquivos
mediante USB 3.0. Compatível com Windows, Mac e Linux. Velocidade de
transferência de dados: até 5 gb/s. Capacidade de 2 TB, pode conter mais
de 900 000 fotos, 500 000 músicas, 4 000 filmes. Cor cinza prata. 
Medidas: 160 x 112 x 40 mm. Peso: 240 g. O disco rígido.

CÓD. REF. CAPACIDADE

162231 KF18084 2 TB - 1

TELEVISOR LED 32'' HD
Televisor com ecrã 32". Resolução HD. Resolução do ecrã: 1366 x 768 pixels. Tecnologia 
de visualização: LED. Forma do ecrã: Plano. Relação de aspeto nativa: 16:9. Brilho do 
ecrã: 180 cd / m². Tempo de resposta: 8,5 ms. Razão de contraste (típica): 3000:1. 
Ângulo de visão, vertical: 176°. Número de colunas: 2. Potência estimada RMS: 2 x 8 W. 
Portas HDMI: 2. USB 2.0: 1. O televisor.

N

CÓD. REF.

166603 LE3264T2 - 1
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PILHAS

LR44
CR2032

CR2025

+

-
E90

+

-
AAA

+

-
AA

+

-
C

+

-
D 9 Volt.

+ -

PILHA ALCALINA
Pilha alcalina de grande duração. O blister.

TAMANHO REAL DAS PILHAS

CÓD. REF. TIPO VOLT. BLISTER

33648 KF00488 AAA 1,5V 4 UDS. - 1

68117 KF10849 AAA 1,5V 20 UDS. - 1

33649 KF00489 AA 1,5V 4 UDS. - 1

68115 KF00644 AA 1,5V 12 UDS. - 1

68116 KF10848 AA 1,5V 20 UDS. - 1

33650 KF00490 C 1,5V 2 UDS. - 1

33651 KF00491 D 1,5V 2 UDS. - 1

33652 KF00492 9 VOLT 9V 1 UD. - 1

162779 KF14558 6LR23 12 V 1 UD. - 1

AAAAA AA

AAA AA C 9 Volt.D

PILHA ALCALINA PLUS POWER
Não recarregável. Oferece um bom rendimento a baixas temperaturas. Para múltiplas aplicações.
Proporcionam 40% mais de energia que as Duracell Simply. O blister.

CÓD. REF. TIPO VOLT. BLISTER

49963 942796 AAA 1,5V 4 UDS. - 1

49962 940279 AA 1,5V 4 UDS. - 1

21670 940280 C 1,5V 2 UDS. - 1

21669 940281 D 1,5V 2 UDS. - 1

21671 942799 9 VOLT 9V 1 UDS. - 1 AAAAA DC 9 Volt.

PILHA ALCALINA
Pilha alcalina. O blister.

CÓD. REF. TIPO BLISTER

151126 LR03-B4 MXL AAA 4 UDS. - 1

151127 LR06-B4 MXL AA 4 UDS. - 1

151128 LR09-B1 MXL 9 VOLT 1 UD. - 1

151129 LR20-B2 MXL D 2 UDS. - 1

159310 LR14-B2 GD MXL C 2 UDS. - 1
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PILHAS

PILHA ALCALINA TIPO BOTÃO
Pilha alcalina tipo botão, de grande
duração. O blister de 2 pilhas.

PILHA RECARREGÁVEL STANDARD
Mantém a carga durante 6 meses. Dura 45 horas num rato de PC. Pode
ser recarregada centenas de vezes. O blister de 4 pilhas.

AAA
AAA

AA
AA

PILHA RECARREGÁVEL STAYCHARGED
Poderá recarregá-la centenas de vezes, como permanece
carregada por mais tempo poupando assim ciclos de
carga. Esta bateria de alta capacidade é ideal para uso em
dispositivos de grande consumo. O blister de 4 pilhas.

CÓD. REF. TIPO VOLT.
AMPERES

DE CARGA

59563 950385 AAA 1,5V 900Mah - 1

59561 950384 AA 1,5V 2500Mah - 1

AAAAA

CÓD. REF. TIPO

59565 940263 AAA - 1

59564 950386 AA - 1

CÓD. REF. MODELO

39182 950383 LR44 - 1

156579 990353 CR2032 - 1

156580 990352 CR2025 - 1PILHA ALCALINA COMANDOS
Pilha especial para alarmes de viaturas e
dispositivos de segurança. 12 volts e química
alcalina. Dura mais tempo. 
O blister de 2 pilhas.

CÓD. REF. MODELO

74410 MN21 MANDOS - 1

PILHA RECARREGÁVEL STANDARD
Pilha alcalina recarregável de grande capacidade. 1,2V. Pode ser recarregada
centenas de vezes. Indicadas para câmaras, ratos para pc, comandos,
brinquedos eletrónicos, etc. O blister de 2 pilhas.

CÓD. REF. TIPO

162775 KF15165 AA - 1

162774 KF15164 AAA - 1

PILHA ALCALINA TIPO BOTÃO LR54
Pilha alcalina de última tecnologia para um excelente rendimento. 72 Mah.
1,5V. Livre de cádmio e mercúrio. O blister de 10 pilhas.

CÓD. REF.

162778 KF14556 - 1

PILHA DE LÍTIO TIPO BOTÃO
Pilha de última tecnologia de lítio para um excelente rendimento. 3V. Livre de
cádmio e mercúrio. O blister de 4 pilhas.

CÓD. REF. MODELO AMPERES

162777 KF14559 CR2025 150 Mah - 1

162776 KF15036 CR2032 220 Mah - 1

PILHA SUPERLIFE
Fiável e económica. A gama de zinco-carbono Varta Superlife combina uma 
excelente qualidade com poupança. Ideal para dispositivos de baixo consumo, 
como relógios de parede, despertadores e comandos. O blister de 4 pilhas.

N

AAA AA

CÓD. REF. TIPO

166025 AAA-2003 R03 - 1

166026 AA-2006 R06 - 1

PILHA ALCALINA LONGLIFE POWER
Pilha alcalina. Ideal para dispositivos que necessitam de muita energia 
como lanternas LED, brinquedos, leitores de música, ratos sem fios, etc. 
O blister de 4 pilhas.

N

AAA AA

CÓD. REF.

166027 AAA-4903 - 1

166028 AA-4906 - 1
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VIDEOPROJETOR EB-X51
Projetor duradouro, flexível e de alta qualidade para a casa e escritório com resolução XGA. Relação de contraste de 16 000:1. Tecnologia 3LCD.
Perfeito para desfrutar em familia e permite ver as melhores séries e realizar apresentações nítidas. Gera um ecrã luminoso e nítido com 3800
lúmens. Para além disso, é muito fácil de transportar e configurar. Lâmpada de longa duração que garante uma boa relação qualidade-preço. 
Medidas: 302 x 82 x 237 mm. Peso: 2,5 kg. O videoprojetor.

CÓD. REF.

163393 V11H976040 - 1

VIDEOPROJETOR EH-TW750
Projetor Full HD de 3400 lúmens com Miracast incorporado. Tecnologia 3LCD. Relação de contraste 16 000:1 . É fácil de mover e rápido de instalar. Além
disso, oferece uma excelente relação qualidade-preço, com múltiplas funções e uma lâmpada de longa duração que proporciona 18 anos de entretenimento. 
Medidas: 302 x 92 x 252 mm. Peso: 2,8 kg. O videoprojetor.

CÓD. REF.

163394 V11H980040 - 1

VIDEOPROJETORES

VIDEOPROJETOR EB-FH52
Ecrã escalável até 300 polegadas com Full HD 1080p de grande tamanho que se pode projetar de praticamente qualquer lugar. 4000 lúmens full HD 1080p.
Frequência de atualização de 240 Hz . Possui um estilo elegante e é ideal para escritórios ou qualquer ambiente de trabalho. Ecrã Full HD com uma emissão de
lúmens elevada para visualizar conteúdo de forma eficaz, nítida e clara. Medidas: 380 x 165 x 380 mm. Peso: 3,1 kg. O videoprojetor.

CÓD. REF.

163386 V11H978040 - 1

VIDEOPROJETOR EB-E20
Ideal para empresas, 3400 lúmens. Resolução XGA. Tecnologia 3LCD. Ecrã escalável até 350 polegadas. Especialmente versátil ao poder instalar-se
praticamente em qualquer lugar. A longa duração da lâmpada oferece uma manutenção mínima. Relação de contraste de 15 000:1 com uma alta relação de
contraste de 16 000:1 para oferecer un rendimento visual excecional, inclusive em salas bem iluminadas. Medidas: 282 x 309 x 87 mm. Peso: 2,7 kg. 
O videoprojetor.

CÓD. REF.

163387 V11H981040 - 1

VIDEOPROJETOR EB-X49
Versatilidade e excelente luminosidade e nitidez, e para além disso um elevado rendimento com baixa manutenção. Relação de contraste de 16 000:1 para
oferecer um rendimento visual excecional, inclusive em salas bem iluminadas. 3600 lúmens. Resolução XGA, Tecnologia 3LCD. Ecrã de até 300 polegadas. A
longa duração da lâmpada oferecem uma manutenção mínima. Medidas:  294,6 x  86,3 x 259 mm. Peso: 2,7 kg. O videoprojetor.

CÓD. REF.

163388 V11H982040 - 1

SOB PEDIDO

10 DIAS

SOB PEDIDO

10 DIAS

SOB PEDIDO

10 DIAS

SOB PEDIDO

10 DIAS

SOB PEDIDO

10 DIAS
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Diga adeus 
aos tinteiros 
Revolucionámos a impressão 
doméstica para sempre 

Inclui 
tinta para imprimir 

3600 
páginas a preto 

e branco* 

Inclui 
tinta para imprimir 

6500 
páginas a cores* 

EcoTank ET-2820 

As impressoras Epson EcoTank produzem impressões de 
excelente qualidade e sem complicações a um custo ultra 
reduzido. Incluem tanques de tinta recarregáveis de 
capacidade ultra elevada que permitem imprimir milhares de 
páginas sem a complicação da substituição dos tinteiros, pelo 
que são a solução perfeita para os lares, pequenos escritórios 
e pequenas empresas. 

Primeiro fornecedor de impressoras com 
tanque de tinta a nível mundial* 

r lí Jí 1 

!l ltank 
*www.epson.pt/ecotank



IMPRESSORAS A TINTA

MULTIFUNÇÕES A TINTA

CÓD. 163379
REF. C11CJ71401

IMPRESSORA SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA

CONECTIVIDADE USB / WIFI DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 100 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 375 x 169 x 347 mm 
PESO 2,9 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 104 ECOTANK

CÓD. 160361
REF. T8X12B

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 8
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO JATO DE TINTA TÉRMICA HP
CONECTIVIDADE 1 HI-SPEED USB 2.0
BANDEJA DE ENTRADA 60 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES "MÍNIMO: 403 x 177 x 141 mm"
PESO 2,33 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS N9K05AE/N9K06AE/N9K07AE/N9K08AE 

CÓD. 162868
REF. 26K67B

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 7,5
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA

CONECTIVIDADE
1 WI-FI 802.11A/B/G/N COM BLUETOOTH® 

4.2; 1 USB 2.0 DE ALTA VELOCIDADE
BANDEJA DE ENTRADA 60 FOLHAS
FAX SIM, FAX MÓVEL (APENAS PARA ENVIAR)
DIMENSÕES "MÍNIMO: 425 x 304 x 154 mm"
PESO 3,42 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 3YM60AE/3YM61AE/3YM62AE/3YM63AE

CÓD. 163850
REF. 242Q0B

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 15
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 10
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA

CONECTIVIDADE
1 CLIENTE USB 2.0; 1 WI-FI 802.11A/B/G/N/AC, WI-FI DE 

BANDA DUAL 2,4/5 GHZ, BLE (APENAS CONFIGURAÇÃO)
BANDEJA DE ENTRADA 125 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 460 x 383 x 233 mm
PESO 8,12 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS T6N02A/T6N01A/T6N04A/T6N03A

CÓD. 163855
REF. 242P6B

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 15
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 10
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA

CONECTIVIDADE
1 CLIENTE USB 2.0; 1 WI-FI 802.11A/B/
G/N/AC, WI-FI DE BANDA DUAL 2,4/5 
GHZ, BLE (APENAS CONFIGURAÇÃO)

BANDEJA DE ENTRADA 125 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES "MÍNIMAS: 460 x 383 x 191 mm"
PESO 6,91 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS T6N02A/T6N01A/T6N04A/T6N03A

CÓD. 163706
REF. 223N4B

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 7
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA

CONECTIVIDADE
1 USB 2.0 DE ALTA VELOCIDADE; 1 WI-FI 802.11AC 

(BANDA DUAL) COM BLUETOOTH® 4.2
BANDEJA DE ENTRADA 100 FOLHAS
FAX SIM, FAX MÓVEL (APENAS PARA ENVIAR)
DIMENSÕES "MÍNIMAS: 432,5 x 361,1 x 132,1 mm"
PESO 5,22 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 3YM61AE/3YM62AE/3YM60AE/3YM63AE

ECOTANK ET-1810

DESKJET 3750 DESKJET 2720E

INSPIRE 7920E

INSPIRE 7220E

ENVY PHOTO 6020E

N N

N

N

N
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APOSTE NUMA
IMPRESSÃO

SUSTENTÁVEL

875M 116T 4.7 MM
Desde 1991, os clientes da HP

reciclaram mais de 875 milhões de 
tinteiros e toners HP através do 
programa HP Planet Partners.

Desde 2000, mais de 116 toneladas 
de plástico reciclado foram

utilizadas para fazer novos tinteiros 
de tinta e toner.2

A HP impediu que mais de 4,7 mil 
milhões de garrafas de plástico 

fossem parar a aterros e oceanos, 
reciclando-as em novos

tinteiros HP.2

Os tinteiros originais de Tinta e Toner HP são criados a pensar no planeta.

100% dos Toners Originais HP e 82% dos Tinteiros Originais HP
contêm material reciclado.1

1. 82% dos cartuchos originais de tinta HP contêm entre 45% e 70% de plástico reciclado. 100% dos Toners originais HP contêm entre 5% e 45% de conteúdo reciclado pós-consumo ou 
pós-indústria. Exclui garrafas de toner, frascos de tinta e outros produtos não listados. Ver www.hp.com/go/recycledcontent para uma lista.
2. Visite hp.com/sustainableimpact

Saiba mais em www.hp.com/pt-pt/hp-information/recycling/ink-toner.html



CÓD. 166616
REF. C11CK67403

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 8
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 4
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI, USB, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
50 FOLHAS STANDARD, 10 
FOLHAS FOTOGRÁFICAS

FAX NÃO
DIMENSÕES 390 x 300 x 146 mm
PESO 4 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166617
REF. C11CK66403

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE USB, WIFI, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 FOLHAS STANDARD, 20 

FOLHAS FOTOGRÁFICAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 375 x 300 x 170 mm 
PESO 4,3 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166618
REF. C11CK65403

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE USB, WIFI, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 FOLHAS STANDARD, 20 

FOLHAS FOTOGRÁFICAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 375 x 300 x 170 mm
PESO 4,3 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

EXPRESSION HOME XP-2200 EXPRESSION HOME XP-3200 EXPRESSION HOME XP-4200

MULTIFUNÇÕES A TINTA

CÓD. 163402
REF. DCPJ1050DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 17
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 9,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI USB
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 151 x 400 x 343 mm
PESO 6,9 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS LC421

DCPJ1050DW
CÓD. 163404
REF. MFCJ4340DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 13
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 10,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI USB
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 495 x 455 x 242 mm
PESO 10,7 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS LC426

MFCJ4340DWRE1

CÓD. 163405
REF. MFCJ1010DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 17
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 9,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI USB
BANDEJA DE ENTRADA 150
FAX SIM
DIMENSÕES 151 x 400 x 343 mm
PESO 8,3 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS LC421

MFCJ1010DW
CÓD. 165944
REF. MFC-J6540DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 28
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 28
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE REDE COM FIOS, WiFi, USB
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 576 x 305 x 477 mm
PESO 19,7 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS LC422

MFC-J6540DW

CÓD. 163403
REF. DCPJ1200W

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 8
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 3
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI USB
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 506 x 469 x 219 mm
PESO 7,7 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS LC424

DCPJ1200W

CÓD. 163408
REF. MFCJ4540DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 13
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 10,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 400 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 497 x 464 x 312 mm
PESO 12,6 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS LC426

MFCJ4540DW

N

N N N
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MULTIFUNÇÕES A TINTA

CÓD. 163373
REF. C11CK46402

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 14
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 7,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI, DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 375 x 347 x 187 mm
PESO 5,5 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS ESQUILO 603/603XL

CÓD. 166619
REF. C11CK61404

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 14
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 7,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE USB, LAN, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
150 FOLHAS STANDARD, 20 

FOLHAS FOTOGRÁFICAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 375 x 347 x 187 mm
PESO 5,4 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166622
REF. C11CK62402

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE USB, LAN, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 FOLHAS STANDARD, 20 

FOLHAS FOTOGRÁFICAS
FAX SIM
DIMENSÕES 375 x 300 x 218 mm 
PESO 5,3 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166620
REF. C11CK64402

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE USB, LAN, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 FOLHAS STANDARD, 20 

FOLHAS FOTOGRÁFICAS
FAX SIM
DIMENSÕES 375 x 300 x 170 mm
PESO 4,4 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

CÓD. 166621
REF. C11CK63403

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE USB, LAN, WIFI DIRECT

BANDEJA DE ENTRADA
100 FOLHAS STANDARD, 20 

FOLHAS FOTOGRÁFICAS
FAX SIM
DIMENSÕES 375 x 300 x 218 mm
PESO 5,2 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 604 SERIES (PINEAPPLE)

EXPRESSION PHOTO XP-8700

EXPRESSION HOME XP-5205

WORKFORCE WF-2950DWF

WORKFORCE WF-2910DWF WORKFORCE WF-2930DWF

N

N

N N

CÓD. 163381
REF. C11CJ66404

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI, DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 100 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 375 x 347 x 179 mm
PESO 4,1 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS GARRAFA 104

ECOTANK ET-2820
CÓD. 163382
REF. C11CJ63405

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10,5
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI, DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 100 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 375 x 347 x 179 mm
PESO 4,1 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS GARRAFA 102

ECOTANK ET-2850

CÓD. 163380
REF. C11CJ67404

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 10
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WIFI, DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 100 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 375 x 347 x 179 mm
PESO 3,9 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS GARRAFA 104

ECOTANK ET-2811
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GRANDE SORTIDO EM  
CONSUMÍVEIS ORIGINAIS   
DAS PRINCIPAIS MARCAS
VISITE O NOSSO WEBSITE



GRANDE SORTIDO EM  
CONSUMÍVEIS ORIGINAIS   
DAS PRINCIPAIS MARCAS
VISITE O NOSSO WEBSITE



MULTIFUNÇÕES A TINTA

CÓD. 163385
REF. C11CJ60402

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 15,5
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 8,5
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE USB WIFI DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 375 x 347 x 231 mm
PESO 6,7 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS GARRAFA 102

CÓD. 163384
REF. C11CJ65402

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 33
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 15
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WI-FI
BANDEJA DE ENTRADA 100 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 375 x 237 x 347 mm
PESO 5 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 104 ECO TANK

CÓD. 163718
REF. C11CJ29401

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 32
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 32
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE WI-FI
BANDEJA DE ENTRADA 550 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 425 x 350 x 500 mm
PESO 17,8 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 113 ECO TANK

CÓD. 163375
REF. C11CG30406

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 33 
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 18
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE Wi-Fi
BANDEJA DE ENTRADA 100 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 100 x 480 x 500 mm
PESO 5,2 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 603 - 603XL

CÓD. 163378
REF. C11CG28408

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 33
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 20
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA
CONECTIVIDADE Wi-Fi
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 375 x 230 x 347 mm
PESO 6,4 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 502 - 502XL

CÓD. 163719
REF. C11CJ21401

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 32
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 32
TECNOLOGIA IMPRESSÃO TINTA 6 CORES
CONECTIVIDADE WI-FI
BANDEJA DE ENTRADA 500 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 523 x 169 x 379 mm
PESO 11,1 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 114 ECO TANK PHOTO

ECOTANK ET-4850 ECOTANK ET-4800

ECOTANK ET-5850

WORKFORCE WF-2840DWF WORKFORCE WF-2885DWF

ECOTANK ET-8550

N

N

N N
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IMPRESSORAS LASER

CÓD. 163132
REF. 6GW62E

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 4
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 355 x 209 x 204 mm
PESO 5,6 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS HP135X/135A

CÓD. 160349
REF. 4ZB95A

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 18
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 4
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE  Wi-Fi, Wi-Fi DIRECT, FAST ETHERNET, USB 2.0
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 183 x 161 x 115 mm
PESO 10 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS HP 117A

CÓD. 163852
REF. 7MD66F

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 20
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE BLUETOOTH
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 136,3 x 62,6 x 74,5  cm
PESO 3,8 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 142A

CÓD. 163851
REF. 7MD66E

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 20
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE BLUETOOTH
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 346 x 159 x 189 mm
PESO 3,8 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS HP 305

LASERJET SFP M209DWE

DESKJET 3750

MFP178NW

DESKJET 2720E

N

N

N
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IMPRESSORAS LASER

CÓD. 163409
REF. HLL2375DW

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 34
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 438 x 519 x 283 mm
PESO 8,3 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

CÓD. 163410
REF. HLL5200DW

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 40
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER MONOCROMO
CONECTIVIDADE WIFI LAN USB
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 589 x 372 x 513 mm
PESO 21,5 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS DR3400/TN3430/TN3480/DR3400

CÓD. 163411
REF. HLL3230CDW

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 18
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 18
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER COR
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN 
BANDEJA DE ENTRADA NÃO

FAX 589 x 372 x 513 mm
DIMENSÕES 250 FOLHAS
PESO 21,5 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN243/TN247/DR243/BU223CL/WT223CL

CÓD. 77423
REF. HL1210W

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 20
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 340 x 238 x 189 mm
PESO 4,6 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN1050/DR1050

CÓD. 151220
REF. HLL2350DW

MULTIFUNÇÕES NÃO
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 30
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI DIRECT / USB
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 356 x 183 x 360 mm
PESO 7,2 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

HLL2375DW HLL5200DW

HLL3230CDW

HL-1210W HL-L2350DW WIFI
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MULTIFUNÇÕES A LASER

CÓD. 163134
REF. 6GW99E

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 29
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 368 x 298 x 241 mm
PESO 7,6 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS HP135X/HP135A

M234DWE

CÓD. 151222
REF. DCPL2530DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 30
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER

CONECTIVIDADE WIFI DIRECT/ USB
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 410 x 272 x 398,5 mm
PESO 10,3 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

DCP-L2530DW WIFI

CÓD. 162944
REF. 4ZB96A

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 18
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 4
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER

CONECTIVIDADE
PORTA USB 2.0 DE ALTA VELOCIDADE; 

PORTA DE REDE FAST ETHERNET 
10/100BASE-TX; WI-FI 802.11 B/G/N

BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES "MÍNIMAS: 406 x 363 x 288,7 mm"
PESO 12,94 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS W2070A/W2071A/W2072A/W2073A 

CÓD. 163853
REF. 7MD72E

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 20
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER

CONECTIVIDADE

1 USB DE ALTA VELOCIDADE 
(COMPATÍVEL COM AS ESPECI-

FICAÇÕES USB 2.0); RADIO WI-FI 
802.11B/G/N (2,4 GHZ) + BLE

BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES "MÍNIMAS: 360 x 264 x 197 mm"
PESO 5,4 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS W1420A 

CÓD. 163854
REF. 7MD72F

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 20
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER

CONECTIVIDADE

1 USB 2.0 DE ALTA VELOCIDADE; 1 
CONEXÃO SEM FIOS 802.11B/G/N 

DE 2,4 GHZ COM BLUETOOTH®️ 
DE BAIXA ENERGIA

BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES "MÍNIMAS: 360 x 264 x 197 mm"
PESO 5,39 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS W1420A 

MFP178NW

LASERJET M140WE LASERJET M140WE

N

N

N

CÓD. 163147
REF. T3U55A

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 46
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 46
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER COR A3
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 550 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 750 x 860 x 970 mm
PESO 83 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS HP 659A/659X

776DN

SOB PEDIDO

10 DIAS

CÓD. 163137
REF. 6GX01E

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 29
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER

CONECTIVIDADE

1 USB 2.0 DE ALTA VELOCIDADE, 1 
FAST ETHERNET 10/100BASE-TX; 1 

WI-FI 802.11B/G/N DE BANDA DUAL 
(2,4/5 GHZ) COM BLUETOOTH® DE 

BAIXA ENERGIA
BANDEJA DE ENTRADA 150 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES "MÍNIMAS: 418,0 x 308,0 x 294,4 mm"
PESO 9,5 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS W1350A/W1350X

M234SDWE

N
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MULTIFUNÇÕES A LASER

CÓD. 300410
REF. MFC-L9570CDW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 31
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 31
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER COR
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 675 x 726 x 652 mm
PESO 36,1 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN910/DR421CL

CÓD. 300412
REF. DCPL6600DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 46
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 520 FOLHAS
FAX NÃO
DIMENSÕES 599 x 659 x 526 mm
PESO 18,5 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN3430/TN3480/DR3400/TN3512

CÓD. 300413
REF. MFCL6800DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 46
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI USB LAN
BANDEJA DE ENTRADA 520 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 599 x 659 x 526 mm
PESO 18,5 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN3430/TN3480/DR3400/TN3512

MFC-L9570CDW DCPL6600DW MFC-L6800DW

CÓD. 156351
REF. 3101C013

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 27
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 27
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER COR

CONECTIVIDADE WIFI / LAN
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 471 x 469 x 460 mm
PESO 26,7 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS 055/055H

MF742CDW

CÓD. 154167
REF. MFCL3750CDW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 24
MÁXIMA IMPRESSÃO COR 24
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER COR
CONECTIVIDADE WIFI DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 410 x 414 x 475,5 mm
PESO 23,4 kg

CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS
DR243 CL/WT223CL/BU223CL/

TN243BK

CÓD. 151223
REF. MFCL2710DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 30
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 410 x 318,5 x 398,5 mm
PESO 11,8 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

CÓD. 151224
REF. MFCL2750DW

MULTIFUNÇÕES SIM
MÁXIMA IMPRESSÃO PRETO 34
MÁXIMA IMPRESSÃO COR NÃO
TECNOLOGIA IMPRESSÃO LASER
CONECTIVIDADE WIFI DIRECT
BANDEJA DE ENTRADA 250 FOLHAS
FAX SIM
DIMENSÕES 410 x 318,5 x 398,5 mm
PESO 12 kg
CONSUMÍVEIS ASSOCIADOS TN2410/TN2420/DR2400

MFCL3750CDW MFC-L2710DW MFC-L2750DW

SOB PEDIDO

10 DIAS

SOB PEDIDO

10 DIAS

SOB PEDIDO

10 DIAS

SOB PEDIDO

10 DIAS
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RECARGAS FAXES
CÓD. REF. MODELO BOBINES MARCA

26783 PC72RF - 1
FAX T104-106

2 BOBINES
26784 PC74RF - 1 4 BOBINES

FITAS DE MÁQUINAS PELIKAN

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIÇÃO

44054 1 - 1 PARA TRIUMPH-ADLER GRUPO 1D

44038 8 - 1 PARA OLIVETTI GRUPO 8D NYLON PRETO

44041 8 - 1 PARA OLIVETTI GRUPO 8D NYLON PRETO/VERMELHO

44051 174 - 1 PARA IBM 6746 GRUPO 174 LIFT-OFF

44039 143C - 1 PARA BROTHER OLYMPIA TA GRUPO 143C LIFT-OFF

44044 154C - 1 BROTHER CE 50/EM 200 GRUPO 154C

44035 153C - 1 PARA BROTHER AX 10

44043 155C - 1 PARA CANON AP 350

44047 156C - 1 PARA CANON AP 100 GRUPO 156C

FITAS DE MÁQUINAS PELIKAN

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIÇÃO

44057 167C - 1 PARA OLIVETTI PRAXIS 40/45 GRUPO 

44053 168/5 - 1 PARA OLIVETTI PRAXIS 40/45

44046 173C - 1 PARA IBM 6746

44052 176C - 1 PARA OLIVETTI PRAXIS 20

44037 177C - 1 PARA OLIVETTI ETP 55 

44040 186C - 1 PARA OLYMPIA CARRERA S

44048 187C - 1 PARA TA GABRIELE 8008

44036 188C - 1 PARA TA GABRIELE 100/SE310 GRUPO 188C

44042 308C - 1 PARA OLYMPIA ES 70

44049 313C - 1 PARA OLIVETTI ET 2200

44045 317C - 1 PARA SMITH CORONA H-SERIE GRUPO 317C

FITAS DE IMPRESSORAS MATRICIAIS

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIÇÃO

44064 655/ERC -30/34 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA  

EPSON ERC 30/34 VIOLETA GRUPO 655

44067 655/ERC -30/34 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA 

EPSON ERC 30/34 PRETO/VERMELHO GRUPO 655

44079 657/ERC-23 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA 

EPSON ERC 23 GRUPO 657

44068 DL-3700 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA 

FUJITSU DL 3700/3800

44069 DP-600 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN

PARA CITIZEN DP 600 -PRETO/VERMELHO

44074 ERC-27 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN

PARA EPSON ERC 27 VIOLETA

44082 ERC-31 - 1 FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA EPSON ERC31

44070 ERC-32 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA EPSON

ERC 32 VIOLETA

44078 ERC-37 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN

PARA EPSON ERC 37 VIOLETA

FITAS DE IMPRESSORAS MATRICIAIS

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIÇÃO

44077 HX-20 - 1 FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA EPSON HX 20

44071 LEX-2491 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN

PARA IBM 2380/81 LEXMARK 2490/91

44065 LQ-800 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN

EPSON LQ 800/MX 80 655

44063 ML-182/390 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN

PARA OKI ML 182/390

44084 P-20/30 - 1 FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA NEC P20/30 6681

44072 SP-200 - 1
FITA IMPRESSORA PELIKAN

PARA STAR SP 200/212 VIOLETA

44076 SP-300 - 1 FITA IMPRESSORA PELIKAN PARA STAR SP 300

FITAS E ROLOS DE CALCULADORAS

CÓD. GRUPO/MOD. DESCRIÇÃO CALCULADORAS 

44290 51 - 1 FITA MÁQUINA PELIKAN GRUPO 51 NYLON PRETO/VERMELHO
333DP 335DP 340DP 345DP 350DPII 355DPII 400D 410DP  

420DPII 440DPII 505DP 540 DPII 555DP 44291 51 - 1 FITA MÁQUINA PELIKAN GRUPO 51 NYLON PRETO

44295 51 - 1 FITA MÁQUINA PELIKAN GRUPO 51 NYLON VIOLETA

44292 IR40T - 1 ROLO DE TINTA PELIKAN IR40T PRETO/VERMELHO (1 UNIDADE) CX-32II CX-55 CX-88 CX-90 CX-90III CX-91II CX-110 CX-120 CX-121II  
CX-123 CX-123II CX-125 CX-131 CX-131IVN CX-185III CX-215 CX-220

44294 IR40T - 1 ROLO DE TINTA PELIKAN IR40T PRETO/VERMELHO (2 UNIDADES) CX-32II CX-55 CX-88 CX-90 CX-90III CX-91II CX-110 CX-120 CX-121II  
CX-123 CX-123II CX-125 CX-131 CX-131IVN CX-185III CX-215 CX-220

44293 IR40 - 1 ROLO DE TINTA PELIKAN IR40 PRETO CX-60 CX-77II CX-77IV CX-122 CX-210 KF11213

44298 IR72 - 1 ROLO DE TINTA PELIKAN IR72 GRUPO 720 PRETO 110DP 101DP 121DP 121FP 12DPM 132CP 215DP 90DP MVB720

90177 51 S+U/2 - 1
FITA MÁQUINA PELIKAN GRUPO 51 S+U/2 PRETO/VERMELHO

(2 UNIDADES) CANON/FACIT/SHARP

 = PACK 5 UDS. 

 = PACK 5 UDS. 

CONSUMÍVEIS COMPATÍVEIS
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PLOTTERS

PLOTTER DE SECRETÁRIA T230 24"
Impressora plotter de grande formato. Imprime DIN A4, DIN A3, DIN A2 e DIN
A1. De 279 a 610 mm. 35 s/página em DIN A1, 68 impressões DIN A1 por hora.
Resolução otimizada de até 2400 x 1200 ppp. Com WiFi Direct.  
Medidas: 101,3 x 27,8 x 44 cm. Peso: 21,5 kg. A plotter.

CÓD. REF.

160392 5HB07A - 1 PLOTTER COM PERNAS T650 24P
Impressora plotter de grande formato. 24 polegadas. Com impressão
móvel. Alimentador automático de folhas: DIN A4, DIN A3. Alimentação
manual: DIN A4, DIN A3, DIN A2 e DIN A1. 26 s/página em DIN A1, 81
impressões DIN A1 por hora. Resolução otimizada de até 2400 x 1200 ppp. 
Medidas: 131,8 x 93,2 x 60,5 cm. Peso: 29,5 kg. A plotter.

CÓD. REF.

160393 5HB08A - 1
SOB PEDIDO

10 DIAS

SOB PEDIDO

10 DIAS

IMPRESSORA PORTÁTIL

ACESSÓRIOS PARA IMPRESSORA PORTÁTIL

IMPRESSORA PORTÁTIL E-MARK
Impressora portátil para profissionais (impressão multicolor, com aplicação gratuita, gerador de datas, hora e 
numeração). Funciona em combinação com uma aplicação e controla-se através de um dispositivo móvel. Com 
um simples movimento lateral, podem-se realizar impressões individuais a cores numa vasta gama de materiais 
absorventes (desde papel até madeira). Contém um cartucho de tinta tricolor (ink-jet) que permite imprimir em 
qualquer combinação de cores. Tem um rendimento até 5000 impressões até três linhas. Medidas: 90 x 120 x 115 mm. 
Peso: 500 g. A impressora.

N
CÓD. REF.

166032 153117 - 1

BOLSA PARA IMPRESSORA E-MARK
Bolsa protetora para impressora E-mark. Perfeita para transportar e 
proteger de pequenos impactos e arranhões. Material leve e resistente. 
Fecho de correr. Cor preta. Medidas: 165 x 100 x 80 mm. Peso: 100 g. 
A bolsa.

N

CÓD. REF.

166033 153546 - 1 CARTUCHO DE TINTA PARA IMPRESSORA E-MARK
O cartucho E-Mark de tinta tricolor (amarelo, cian e magenta) permite a 
impressão a cores em quase todas as superfícies absorventes. Qualidade 
de impressão de 600 ppp. Tipo C2. Até 5000 impressões. Ciclos de limpeza 
automáticos e manuais. Facilmente substituível em poucos passos. 
O cartucho.

N
CÓD. REF.

166034 156664 - 1
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SCANNER PRO 2000S
Tamanho compacto. Scanner rápido. Resultados fiáveis. Alimentador
de folhas 216 x 3100 mm. Até 35 ppm/70 ipm. Até 600 ppp. 
Medidas: 300 x 172 x 154 mm. Peso: 2,7 kg. O scanner.

CÓD. REF.

160391 6FW06A - 1

SCANNERS

SCANNER SCANJET PRO 2600 F1
Scanner de secretária com resolução até 600 dpi (cor e monocromo,  
automático) e até 1200 (cor e monocromo em cama plana). Ciclo de trabalho 
diário de 1500 páginas. Velocidade de digitalização automática: até 25 ppm/50 ipm 
(monocromo e cor, 300 dpi). Tamanho máximo de digitalização: 216 x 3100 mm.  
Medidas: 491,5 x 133,3 x 325,4 mm. Peso: 5,4 kg. O scanner.

N

CÓD. REF.

166614 20G05A - 1

SCANNER DE SECRETÁRIA ADS-4300N
Scanner profissional muito rápido, com conexão por USB e rede por fios. Pode digitalizar a uma velocidade 
até 80 páginas por minuto de dupla face e conta com uma capacidade de alimentação de papel de 80 folhas. 
Permite digitalizar diretamente para pastas da rede sem necessidade de estar conectado a um PC. Design 
compacto, fácil configuração e uso. Funções standard: scanner para PC, Imagem, Rede (SMB), FTP/SFTP. 
Medidas: 299,5 x 190,5 x 215,9 mm. Peso: 2,64 kg. O scanner.

N

N

CÓD. REF.

166607 ADS4300N - 1

SCANNER DE SECRETÁRIA DUPLA FACE ADS4100
Scanner de secretária, muito compacto, com conexão por USB 
3.0. Digitaliza até 70 páginas por minuto de dupla face e conta 
com uma capacidade de alimentação de papel de 60 folhas. 
Gramagem de papel desde 40-200 g/m². Permite digitalizar para 
uma pen drive USB sem necessidade de estar conectado a um 
PC. Compatível com Windows, Mac e Linux. 
Medidas: 299,5 x 190,5 x 215,9 mm. Peso: 2,60 kg. O scanner.

CÓD. REF.

166150 ADS4100 - 1

IMPRESSORA DE CARTÕES BADGY 100
Impressora de cartão de plástico que permite entregar um cartão 
personalizado em menos de um minuto. Permite incluir imagens e logotipos 
em cartões resistentes e difíceis de falsificar. Inclui 50 cartões de PVC de 
53.98 x 85.60 mm. A superfície imprimível do cartão tem uma margem de 1,35 
mm. Interface: USB 2.0 compatível com 1.1 e 3.0. Capacidade do carregador: 
25 cartões. Sistemas operacionais: Windows XP, Vista (32 e 64 bits), 7 (32 e 
64 bits), 8 (32 e 64 bits), 10 (32 e 64 bits); Mac OS X (a partir de 10.6). Design 
ecológico: certificação RoHs, modo de suspensão prolongado e consumo 
elétrico reduzido. Medidas: 148 x 200 x 276 mm. Peso: 1,67 kg. 
A impressora.

IMPRESSORAS DE CARTÕES

CÓD. REF.

153891 B12U0000RS - 1
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IMPRESSORA DE CARTÕES BADGY 200
Impressora de cartões a uma face com impressão com sangramento. Uma solução 
perfeita para qualquer loja ou comércio a retalho. Pode ser usada com PC ou MAC e
coloca à disposição uma completa gama de templates para descarregar da web 
para a impressora Badgy. Pode personalizar a imagem do cartão adicionando texto, 
logos, fotos, códigos de barras e muitas opções mais. Inclui: Impressora Badgy 200, 
software Badgy Premium Suite®, 1 fita cor, 100 imp, 100 cartões PVC Branco 0,76 mm 
e acesso ao catálogo de templates Evolis. A impressora.

CÓD. REF.

154520 B22U0000RS - 1

IMPRESSORAS DE CARTÕES

CARIMBOS E ACESSÓRIOS

KIT PARA IMPRESSÕES BADGY
Kit composto por 100 cartões de PVC (0,76 mm)
e fita de cor para 100 impressões. Compatibilidade
com Badgy 100 e Badgy 200. O kit.

CÓD. REF.

153892 CBGP0001C - 1

FITA PARA IMPRESSÕES
Fita para impressora de cartões. A fita.

CÓD. REF. IMPRESSÕES MODELO

153893 CBGR0100C 100 COR - 1

153894 CBGR0500K 500 PRETO - 1CARTÃO PVC PARA IMPRESSORA
Cartão de 0,76 mm de espessura.
Medidas: 53,98 x 85,60 mm.  
O pack de 100 cartões.

CÓD. REF.

153895 CBGC0020W - 1

TINTA PARA CARIMBOS
AUTOMÁTICOS 20 CC.

CÓD. REF.  COR

28557 PR-INK-E l AZUL - 1
28559 PR-INK-B l PRETO - 1
37677 PR-INK-G l VERDE - 1

CARIMBOS AUTOMÁTICOS.
CÓD. REF. MEDIDAS  COR

28560 PR-1060-E6P 10 x 60 mm l AZUL - 6
28561 PR-1060-R 10 x 60 mm l VERMELHO - 6
28563 PR-1212-E6P 12 x 12 mm l AZUL 1 6
28565 PR-1212-B 12 x 12 mm l PRETO 1 6
28564 PR1212R 12 x 12 mm l VERMELHO - 6
28566 PR1438E 14 x 38 mm l AZUL - 6
28567 PR-1438-R6P 14 x 38 mm l VERMELHO - 6
28569 PR-1850-E 18 x 50 mm l AZUL - 6
28570 PR-1850-R 18 x 50 mm l VERMELHO 1 6
35906 PR1850G 18 x 50 mm l VERDE 1 6
28574 PR-2020-B6P 20 x 20 mm l PRETO 1 6
28575 PR-2260-E6P 22 x 60 mm l AZUL - 6
28577 PR-2260-B 22 x 60 mm l PRETO - 6

CARIMBOS AUTOMÁTICOS.
CÓD. REF MEDIDAS  COR

28576 PR-2260-R 22 x 60 mm l VERMELHO - 6
28578 PR-2770-E6P 27 x 70 mm l AZUL - 6
28580 PR2770B 27 x 70 mm l PRETO - 6
28579 PR-2770-R 27 x 70 mm l VERMELHO - 6
28581 PR-3030E6P 30 x 30 mm l AZUL - 6
28583 PR-3030-B6P 30 x 30 mm l PRETO - 6
28584 PR-3458-E 34 x 58 mm l AZUL - 6
28586 PR-3458-B6P 34 x 58 mm l PRETO - 6
28585 PR-3458-R 34 x 58 mm l VERMELHO 1 6
35907 PR-3458-G 34 x 58 mm l VERDE - 6
28587 PR-4040-E6P 40 x 40 mm l AZUL - 6
28589 PR-4040-B6P 40 x 40 mm l PRETO - 6
77900 PR-4040G6P 40 x 40 mm l VERDE 1 6
28866 PR-4090B6P 40 x 90 mm l PRETO 1 6

LÂMPADA DE XENON 2000
PARA MÁQUINAS DE CARIMBOS.

CÓD. REF.

28591 PR-LAMP - 1

ROLO DE TINTA PARA MÁQUINA DE CARIMBOS
Cassete de reposição com rolo de tinta para máquina de carimbos sc-2000. O rolo.

CÓD. REF.

155436 LB0418001 - 1
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IMPRESSORAS 3D

CÓD. REF.

79656 COL3D-LMD031B - 1

IMPRESSORA 3D X3045
Impressora 3D avançada ideal para profissionais e empresas. O grande volume de impressão torna-a num equipamento ideal para o setor industrial. Estrutura
exterior realizada com materiais altamente resistentes que protegem tanto o equipamento eletrónico como os elementos que se imprimem nela. Motor com
velocidade gradual que melhora a qualidade, estabilidade e fiabilidade do produto final. O interface permite graduar a temperatura da câmara interior. Volume
de construção: 300 x 300 x 450 mm. Resolução da capa: 0,1-0,4 mm. Diâmetro da boquilha: 0,4 mm. Diâmetro do filamento: 1,75 mm. Filamento de PLA/ABS.
Plataforma de construção fabricada em vidro e estrutura em aço. Plataforma de vidro revestido. Rolamento XYZ de aço. Software REPETIER-HOST. Arquivos STL,
G-Code. Controladores: Windows 7, MAC OS, LINUX. Conectividade: SD Card e USB. Temperatura do depósito: 0°- 32°C. Temperatura de impressão: 15°-32°C.
Voltagem de entrada: 110-240V, 50/60Hz. Potência: 300W. Medidas: 530 x 530 x 690 mm. Peso: 7 kg. A impressora.

SOB PEDIDO

10 DIAS

ACESSÓRIOS PARA IMPRESSORAS 3D

FILAMENTOS 3D GOLD PLA XL
Filamento PLA (Ácido Poliáctico) exclusivo cuja a qualidade o coloca à frente da concorrência. Indicado para projetos finais que queiram conseguir um
toque de distinção. Termoplástico ideal para a impressão 3D graças às propriedades mecânicas e à sua temperatura de fusão, por volta dos 1.500 graus.
Submetido a um restrito controlo de produção que assegura a mais alta qualidade, com um diâmetro estável em toda a bobina certificado milímetro a
milímetro por um exaustivo e exclusivo test laser. Filamento “bubble free”, pelo que os acabamentos das impressões não apresentarão irregularidades
na sua superfície. Aderência à plataforma de produção sem adicionar químicos, graças à base de vidro patenteada. Biodegradável. Espessura do
filamento: 1,75 mm. Bobina de 1 kg.

CÓD. REF.  COR

79579 COL3D-LFD164Y l AMARELO - 1

79576 COL3D-LCD164U l AZUL - 1

79574 COL3D-LCD164W l BRANCO - 1

79582 COL3D-LCD164E l CINZA - 1

79581 COL3D-LCD164N l CASTANHO - 1

CÓD. REF.  COR

79575 COL3D-LFD164B l PRETO - 1

79580 COL3D-LFD164P l PÚRPURA - 1

79577 COL3D-LFD164R l VERMELHO - 1

79969 COL3D-LFD164I l ROSA - 1

79578 COL3D-LFD164G l VERDE - 1

1,75mm1
KILO

IMPRESSORA 3D COLIDO DIY 2.0
Estrutura reforçada, um equipamento avançado e a qualidade inerente à marca. Incorpora soluções avançadas tais como o sensor de fim de filamento, um ecrã 
de controlo integrado e um sistema de calibração automatizado. Com uma cama quente que lhe permite trabalhar com materiais avançados e um sistema para 
retomar a impressão após uma paragem elétrica, o que lhe permitirá proteger as suas impressões contra possíveis incidentes. Medidas: 220 x 250 x 220 mm. 
Peso: 8 kg. A impressora.

N

CÓD. REF.

166615 COL3D-LMD266B - 1
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IMPRESSORAS DE ETIQUETAS

IMPRESSORA DE ETIQUETAS QL-700
Impressora de etiquetas profissional com tecnologia térmica direta, com
função “Conectar e Etiquetar”. Velocidade de impressão: até 93 etiquetas
por minuto sem desperdiçar nem uma etiqueta. Com corte automático.
Impressão de códigos de barras. Conexão a base de dados. Impressão
de logotipos e imagens. Largura máxima de etiqueta de 62 mm. Rolos de
etiquetas e fitas contínuas DK até 62 mm de largura (incluídas). Compatível
com Windows 7, Windows 8, Windows Vista, Windows XP e Mac OS X 10.4.1 ou
superior. Medidas: 128 x 153 x 221 mm. Peso: 1,12 kg. A impressora.

CÓD. REF.

52920 QL-700 - 1 IMPRESSORA DE ETIQUETAS QL-1110NWB
Desenhada para uso em armazéns, escritórios, centros sanitários, fábricas de
produtos de alimentação, etc. Velocidade de impressão até 69 etiquetas por
minuto. Impressão de códigos de barras. Imprime etiquetas de qualidade com
uma resolução até 300 ppp. Conexão USB, cartão de rede, WiFi e Bluetooth
(MFi). Deteção automática do tamanho da etiqueta. Corte automático. Inclui
editor profissional de etiquetas P-Touch Editor 5 que permite personalizar
etiquetas, conectar a bases de dados, adicionar códigos de barras, imagens,
logotipos, datas de caducidade, etc. Inclui: cabo de alimentação, cabo USB,
guia de uso, garantia e rolo de etiquetas. Medidas: 170 x 151 x 222 mm. 
Peso: 1,73 kg. A impressora.

CÓD. REF

154490 QL1110NWB - 1

IMPRESSORA DE ETIQUETAS COR
Impressora de etiquetas de cor (313 ppp), versátil e fácil de usar. Conexão USB, 
WiFi, WiFi Direto e Móvel (iOS e Android). Compatível com Airprint. Tamanho 
de etiqueta personalizável: de 9 mm a 50 mm de largura. Software de design de 
etiquetas integrado. Corte automático. Medidas: 113 x 116 x 96 mm. 
Peso: 0,6 kg. A impressora.

CÓD. REF.

153968 VC-500W - 1

ANOS

GARANTIA

3

IMPRESSORA DE ETIQUETAS 550
Impressora de etiquetas sem tinta para PC e Mac®. Utiliza a tecnologia de impressão térmica direta, 
sem necessidade de tinta ou toner. Crie e imprima etiquetas de direções, para pastas de arquivos, 
códigos de barras e mais desde o seu PC ou Mac® através do software DYMO® Connect. Imprime até 62
etiquetas por minuto. Desenho gráfico nítido com uma resolução standard de 300 x 300 DPI. Inclui: 
LabelWriter™ 550, 1 rolo básico de etiquetas de direções (28 mm x 89 mm), um adaptador de CA, um 
cabo de alimentação, um cabo USB, uma guia de referência rápida e 2+1 anos de garantia limitada. 
Medidas: 160 x 140 x 270 mm. Peso: 1,3 kg. A impressora.

CÓD. REF.

163332 2112722 - 1

SOB PEDIDO

14 DIAS

IMPRESORA DE ETIQUETAS RJ3230BL
Impressora portátil de etiquetas e tickets até 3 polegadas de largura com 
conexão USB, NFC e Bluetooth MFI. Design robusto com certificação IP54 
e à prova de quedas até 2m. Conexão USC tipo C, NFC e Bluetooth. Alta 
velocidade de impresão até 5pps /127 mm/seg). Resolução de impressão até 
203 ppp. Bateria inteligente de iões de lítio de grande autonomia. Barra de 
duplo corte. Medidas: 117 x 180 x 77 mm. Peso: 807 g. A impressora.

N

CÓD. REF.

164157 RJ3230BL - 1
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IMPRESSORAS DE ETIQUETAS

ETIQUETAS

ETIQUETAS IMPRESSORA
Etiquetas pré cortadas. Cor branco. Em rolo. O rolo.

CÓD. REF. MEDIDAS MATERIAL USO Nº ETIQUETAS

33870 DK-11204 17 x 54 mm PAPEL TÉRMICO MULTIPROPÓSITO 400 - 1
33869 DK-11203 17 x 87 mm PAPEL TÉRMICO PARA PASTAS 300 - 1
44088 DK-11221 23 x 23 mm PAPEL TÉRMICO QUADRADAS 1000 - 1
33867 DK-11201 29 x 90 mm PAPEL TÉRMICO MORADAS 400 - 1
33872 DK-11208 38 x 90 mm PAPEL TÉRMICO MORADAS GRANDE 400 - 1
33873 DK-11209 62 x 29 mm PAPEL TÉRMICO MORADAS PEQUENAS 800 - 1
33868 DK-11202 62 x 100 mm PAPEL TÉRMICO ENVIOS 300 - 1
42841 DK-11240 102 x 51 mm PAPEL TÉRMICO MULTIPROPÓSITO GRANDE 600 - 1
42839 DK-11218 24 mm ø PAPEL TÉRMICO CIRCULARES 1000 - 1

ETIQUETAS CONTINUAS
O rolo.

CÓD. REF.  COR MEDIDAS MATERIAL

42843 DK-22211 l BRANCO 29 mm x 15,24 m PELÍCULA 
PLÁSTICA - 1

154047 DK-22223 l BRANCO 50 mm x 30,48 m PAPEL TÉRMICO 
REMOVÍVEL - 1

42847 DK-44205 l BRANCO 62 mm x 30,48 m PAPEL TÉRMICO 
REMOVÍVEL - 1

CÓD. REF. MEDIDAS USO Nº ETIQUETAS

37243 S0722550 19 x 51 mm MULTIFUNÇÕES** 500 - 1

37241 S0722530 24 x 12 mm MULTIFUNÇÕES 1000 - 1

37240 S0722520 25 x 54 mm ENVIOS 500 - 1

37242 S0722540 57 x 32 mm MULTIFUNÇÕES 1000 - 1

37239 S0722480 59 x 190 mm LOMBADAS DAS PASTAS 110 - 1

37238 S0722440 70 x 54 mm DISQUETES 320 - 1

36601 S0722370 89 x 28 mm MORADAS 130 x 2 - 1

36602 S0722400 89 x 36 mm MORADAS 260 x 2 - 1

37237 S0722410 89 x 36 mm MORADAS* 260 - 1

37244 S0722560 89 x 41 mm IDENTIFICAÇÃO 300 - 1

36603 S0722430 101 x 54 mm ENVIOS 220 - 1

* Plástico transparente.  **Removíveis.

ETIQUETAS ADESIVAS
Etiquetas adesivas para a impressora Dymo Labelwriter. Etiquetas de papel. 
O rolo.

IMPRESSORA DE ETIQUETAS 5XL
Impressora profissional de etiquetas de envio XL de alta 
velocidade. Utiliza a tecnologia de impressão térmica direta, 
sem necessidade de tinta ou toner. Conecta-se à aplicação 
inteligente DYMO® Connect, o que permite uma grande 
variedade de opções de desenho. Desenho gráfico nítido com 
uma resolução standard de 300 x 300 DPI. Inclui: LabelWriter™ 
5XL, 1 rolo de etiquetas para envios extra grandes (104mm x 
159mm), adaptador de CA, cabo de alimentação, cabo USB, 
guia de referência rápida, 2+1 anos de garantia limitada. 
Medidas: 250 x 250 x 260 mm. Peso 2,1 kg. A impressora.

CÓD. REF.

163334 2112725 - 1
IMPRESSORA DE
ETIQUETAS 550 TURBO
Impressora de etiquetas de alta velocidade para PC/Mac® com conexão LAN. Utiliza a 
tecnologia de impressão térmica direta, sem necessidade de tinta ou toner. A aplicação 
inteligente DYMO® Connect para software de computadores conecta-se ao PC ou Mac® o 
que permite um grande número de possibilidades de desenho com muito estilo. Imprime 
até 90 etiquetas por minuto. Desenho gráfico nítido com uma resolução standard de 300 
x 300 DPI. Impressão massiva a partir do Microsoft Excel, Outlook e Google Contacts. Crie 
etiquetas personalizadas entre mais de 60 estilos e desenhos. Inclui: LabelWriter™ 550 
Turbo, 1 rolo básico de etiquetas de direções (28 mm x 89 mm), adaptador de CA, cabo de 
alimentação, cabo USB, guia de referência rápida e 2+1 anos de garantia limitada. Medidas: 
160 x 140 x 270 mm. Peso 1,3 kg. A impressora.

CÓD. REF.

163333 2112723 - 1

ECOECO
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ETIQUETAS

ETIQUETADORAS

ETIQUETAS DE DIREÇÃO
Etiquetas de direção grandes para etiquetadoras LabelWriter 5XL. A impressão
de caracteres de cor preto intenso sobre fundo branco mediante transferência
térmica não produz borrões nem manchas, eliminando a necessidade de
cartuchos de tinta ou toners. Reverso fácil de retirar para um etiquetamento
exato, rápido e simples. Cumprem as normativas europeias ROHS, REACH, ISO
9001, ISO 14001. Tamanho de etiqueta: 36 x 89 mm. A caixa contém 24 rolos de
130 etiquetas. Pack de 24 rolos.

CÓD. REF.

163336 S0722390 - 1

ETIQUETAS DE ENVIO/CARTÕES DE IDENTIFICAÇÃO
Etiquetas de envio/cartões de identificação grandes para etiquetadoras
LabelWriter 5XL. A impressão mediante transferência térmica que não produz
borrões nem manchas, elimina a necessidade de cartuchos de tinta ou
toners. Reverso fácil de retirar para um etiquetamento exato, rápido e simples.
Tamanho de etiqueta: 54 x 101 mm. Cada rolo contém 220 etiquetas. 
Pack de 12 rolos.

CÓD. REF.

163337 S0722420 - 1

SOB PEDIDO

14 DIAS

SOB PEDIDO

14 DIAS

ETIQUETAS ADESIVAS EXTRA GRANDES
Etiquetas extra grandes de envio para etiquetadoras LabelWriter 5XL. A impressão de caracteres de cor preto 
intenso sobre fundo branco mediante transferência térmica não produz borrões nem manchas, eliminando a 
necessidade de cartuchos de tinta ou toners. Reverso fácil de retirar para um etiquetamento exato, rápido e simples. 
Empaquetadas em rolos sem resíduos. Cumprem as normativas europeias ROHS, REACH, ISO 9001, ISO 14001. 
Medidas da etiqueta: 104 x 159 mm. O rolo de 220 etiquetas.

CÓD. REF.

163335 S0904980 - 1

ECOECO

ECOECOECOECO

ETIQUETADORA JUNIOR 9 mm
A máquina de gravar que permite às crianças e adolescentes fazerem as
suas próprias etiquetas. A fita anda dentro da máquina para facilitar a sua
utilização. Características: Aceita fitas pré-cortadas para fazer etiquetas
sem esforço. 42 caracteres, fácil seleção dos mesmos. Último caracter
impresso visível. O texto pode ser centrado na etiqueta. Impressão
horizontal espaçada com caracteres de 3 mm de altura. Design atraente
que reflete a qualidade do produto. Cortador de etiquetas incorporado.
Utiliza fitas 3D de 9 mm de largura x 2 e 3 metros de comprimento. Cor: azul. 
Medidas: 80 x 80 x 150 mm. Peso: 120 g. A etiquetadora.

CÓD. REF.

29745 2174604 - 1ETIQUETADORA P-TOUCH
Múltipla conectividade, a conexão wifi direct permite conectar a
etiquetadora com um smartphone e assim poder desenhar, editar e
imprimir etiquetas comodamente em qualquer lugar. O grande ecrã LCD
de 3 linhas retroiluminado permite realizar uma pré-visualização gráfica
da etiqueta antes de imprimir. Conta com 99 memórias para guardar as
etiquetas mais utilizadas e inclui 384 símbolos elétricos de comunicação,
dados e áudio/vídeo. Pode suportar condições adversas de trabalho, assim
como diversos tipos de fita, incluindo os tubos termo-retráctil, sendo ideal
para profissionais que precisam uma solução de etiquetamento para o seu
dia a dia. Impressão térmica 180 x 360 DPI. Funciona com 6 pillhas AAA. 
Medidas: 126 x 250 x 94 mm. Peso: 1,05 Kg. A etiquetadora.

CÓD. REF.

161818 PTE550WVP - 1
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CÓD. REF.

24334 2174576 - 1

ETIQUETADORA LETRATAG LT-100H
A máquina de gravar desenvolvida para o escritório ou lar. Oferece a 
possibilidade de rotular o que quiser: na cozinha, no escritório ou mesmo 
para classificar os jogos das crianças. Características: Teclado ABC, com 
teclas côncavas (ergonómicas). 189 caracteres e 45 símbolos. Arquivo do 
último texto em memória. Inclui tecla de fixação de números. Texto centrado 
automaticamente. Utiliza fitas LT de 12 mm. Estilos: normal, itálico, negrito 
e sombreado. Alimentação: 4 pilhas alcalinas. 4 tamanhos de letra. Visor 
de cristal líquido de 7 caracteres. Visualização do texto antes da gravação. 
Memória ampliada. Fonte Arial. Impressão horizontal e vertical. Imprime 2 
linhas. Medidas: 95 x 215 x 65 mm. Peso: 280 g. A etiquetadora.

CÓD. REF.

52888 2174612 - 1

ETIQUETADORA LABELMANAGER LM-160
Preparada para fazer todo o tipo de etiquetas. Dispõe de diferentes tipos 
de texto, formato, teclado simples e impressão perfeita. Permite realizar 
etiquetas mais profissionais em todo o momento. Teclado (QWERTY). Formato 
de teclado rápido para realizar texto em negrito, sublinhado, tamanho de texto 
e texto vertical. Possibilidade de visualização da etiqueta antes da impressão 
através do visor LCD. Possibilidade de escolha de 5 tamanhos e 7 estilos de 
texto. Largura da fita: 6,9 e 12 mm. Funciona com 6 pilhas AA ou adaptador 
(não incluído). Medidas: 118 x 203 x 49 mm. Peso: 350 g. A etiquetadora.

ETIQUETADORAS

ETIQUETADORA LM-420P
Personalize as etiquetas com códigos de barras, logotipos e gráficos no seu computador mediante uma conexão com PC 
ou Mac. Imprima códigos de barras: UPC-E, Code 39, Code 128, EAN 13, EAN 8 e UPC-A. Pode-se visualizar os efeitos da 
fonte no ecrã antes de imprimir as etiquetas graças ao seu ecrã gráfico retroiluminado de grandes dimensões e 4 linhas. 
Desfrute de uma bateria recarregável e duradoura. Imprima até 10 cópias da mesma etiqueta e crie etiquetas com 7 
tamanhos de fonte, 8 estilos de fonte, 10 estilos de texto e 8 molduras, para além de sublinhar. Medidas: 104 x 215 x 57 mm. 
Peso: 960 g. A etiquetadora.

CÓD. REF.

163339 S0915440 - 1

ETIQUETADORA LABELMANAGER LM-210D
Teclado QWERTY. Função desligar automático. 2 linhas de impressão, 7
estilos, 6 tamanhos de letra e 199 caracteres. Função de pré-visualização.
Imprime até 10 cópias ao mesmo tempo. Sensor de bateria baixa.
Utiliza 6 pilhas AA. A etiquetadora.

CÓD. REF.

155016 S0784430 - 1

ETIQUETADORA LETRATAG LT-200B
Etiquetadora que se conecta automaticamente ao bluetooth do smartphone 
ou tablet. Perfeita para organização em casa, etiquetar prendas, trabalhos 
manuais, criatividade e muito mais. Tamanho compacto para levar para 
qualquer lado e imprimir facilmente em casa, no trabalho ou quando viaja. 
Tecnologia de impressão térmica direta, não necessita de cartuchos de 
tinta. Funciona com 4 pilhas AA (não incluídas) e inclui uma fita Letratag de 
papel, preto sobre branco. Fitas disponíveis em diferentes cores, em papel, 
plástico, metálico e termo adesivo. As etiquetas de papel DYMO contam com 
a certificação FSC. O seu exterior é fabricado com materiais 100 % reciclados. 
Medidas: 98,4 x 190,5 x 188,9 mm. Peso: 471,74 g. A etiquetadora.

N

CÓD. REF.

166328 2172855 - 1
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ETIQUETADORA LABELMANAGER LM280P
A máquina de gravar portátil e recarregável DYMO® LabelManager™ 280, pode 
organizar tudo com facilidade. Ligar ao seu PC ou Mac®* para personalizar 
as suas etiquetas com fontes e gráficos do seu computador. Escreva o texto 
de forma rápida, cómoda e simples no teclado de estilo informático com 
disposições específicas para cada país. Edite o texto com rapidez com as 
teclas inteligentes de acesso rápido. Máquina com bateria recarregável, bateria 
de lítio. Imprime em fitas de 6,9 e 12 mm. Teclado Qwerty. Inclui software e 
conexão a PC. 3 fontes. 2 linhas de impressão. Corte de fita manual. Adaptador 
incluído. Medidas: 107,5 x 206 x 46,5 mm. Peso: 395 g. A etiquetadora.

CÓD. REF.

57036 S0968920 - 1

ETIQUETADORAS

CÓD. REF.

52889 S0946410 - 1

ETIQUETADORA LABELMANAGER TOUCH SCREEN LM-500 TS
Ecrã tátil para realizar etiquetas de uma forma muito simples. Edita, dá formato 
e personaliza as etiquetas de uma forma muito fácil. Conexão ao PC ou Mac e 
utiliza o software da DYMO Label para personalizar as suas etiquetas. Amplo 
visor tátil, o primeiro no mercado. Permite criar, editar e dar forma às etiquetas 
de uma forma fácil e simples. Texto rápido com o teclado tipo computador. 
Elimina a possibilidade de corte manual com o corte automático. Personaliza 
as etiquetas com 10 formatos, 6 tamanhos e 7 estilos de texto. Imprime num 
sistema gráfico de fácil vizualização, código de barras, logos e resolução 300 dpi. 
Medidas: 165 x 190 x 95 mm. Peso: 800 g. A etiquetadora.

CÓD. REF.

95791 S0721440 - 1

ADAPTADOR 240 V 1000/2000
Válido para todos os modelos Label Point a exceção do modelo LP 150 que não utiliza adaptador. 
O adaptador.
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FITAS PARA ETIQUETADORAS

FITAS PARA ETIQUETADORAS
Fita compatível para a sua etiquetadora DYMO LetraTag. Diferentes cores de impressão e fundos. Boa qualidade a um bom preço. Cola numa grande variedade
de superfícies. Amplamente utilizado no escritório, casa, escola, hospital, etc. Medidas: 12 mm x 4 m. A fita.

CÓD. REF. MATERIAL  COR FUNDO COR LETRA

156242 KF18838 PLÁSTICO l AMARELO PRETO - 1

156244 KF18842 PLÁSTICO l AZUL PRETO - 1

156241 KF18835 PLÁSTICO l BRANCO PÉROLA PRETO - 1

156243 KF18843 PLÁSTICO l VERMELHO PRETO - 1

156245 KF18837 PLÁSTICO l TRANSPARENTE PRETO - 1

156247 KF18836 PAPEL l BRANCO PRETO - 1

156240 KF18840 TÊXTIL* l BRANCO PRETO - 1

*12 mm x 2 m.

FITAS DE RELEVO 3D
Fitas de relevo plásticas DYMO 3D. Aderem a qualquer superfície lisa e limpa. São resistentes à água, à corrosão e à maioria das substâncias químicas. 
Tanto podem ser utilizadas em interiores como em exteriores. Material: poliéster. Medidas: 9 mm x 3 m. A fita.

FITAS PARA ETIQUETADORAS
Fita compatível para a etiquetadora DYMO. Diferentes cores de impressão
e fundos. Boa qualidade a um bom preço. Cola numa variedade de superfícies. 
Amplamente utilizado no escritório, casa, escola, hospital, etc. A fita.

CÓD. REF.  COR FUNDO MEDIDAS

156238 KF18793 l BRANCO 12 mm x 7 m - 1

156239 KF18792 l BRANCO 9 mm x 7 m - 1

156246 KF18839 l TRANSPARENTE 12 mm x 7 m - 1

FITAS PARA ETIQUETADORAS TZE
Fitas compatíveis para etiquetadoras marca Brother. Etiquetas para qualquer trabalho, seja em interiores, exteriores, no escritório, na loja ou em
qualquer outro lugar de trabalho. A fita.

CÓD. REF. MEDIDAS  COR FUNDO COR LETRA

156250 KF18795 6 mm x 8 m l BRANCO PRETO - 1

156251 KF18796 9 mm x 8 m l BRANCO PRETO - 1

156248 KF18863 9 mm x 8 m l BRANCO PRETO - 1

156256 KF18862 12 mm x 8 m l AMARELO PRETO - 1

156249 KF18864 12 mm x 8 m l TRANSPARENTE PRETO - 1

156255 KF18865 12 mm x 8 m l PRETO BRANCO - 1

156252 KF18797 12 mm x 8 m l BRANCO PRETO - 1

156253 KF18798 18 mm x 8 m l BRANCO PRETO - 1

156254 KF18799 24 mm x 8 m l BRANCO PRETO - 1

156257 KF18866 18 mm x 8 m l AMARELO PRETO - 1

CÓD. REF.  COR FUNDO

02108 520106 l AZUL 1 10
02113 520109 l PRETO 1 10
02115 520102 l VERMELHO 1 10

163342 S0847730 * l PRETO - 1
163343 S0847750 * l l l AZUL, PRETO E VERMELHO - 1

PARA MÁQUINAS  
DYMO JUNIOR /OMEGA 29745 29973

* Blister de 3 unidades.

PACK 3 FITAS LETRATAG
Inclui um rolo de papel branco com letra preta, um rolo de plástico amarelo
com letra preta e um rolo de plástico em cor prata metalizado com letra 
preta. Criadas para a etiquetadora Dymo LetraTag. Fáceis de desprender e 
cortar, possuem um autoadesivo fiável e contam com uma impressão em 
preto intenso para uma visualização ótima do texto. Apresentam-se num 
cartucho fácil de carregar. As cassetes externas são fabricadas com 100% 
materiais reciclados e o packaging com 60% de materiais reciclados. A 
impressão por transferência térmica direta permite prescindir de tinta e 
toner. Medidas: 12 mm x 4 m. Pack de 3 fitas.

CÓD. REF.

163338 S0721800 - 1
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FITAS PARA ETIQUETADORAS

FITAS M1011
As fitas duradouras para trabalhos industriais. As fitas metálicas podem
gravar-se já que são resistentes a substâncias químicas, extremas condições
atmosféricas, temperaturas muito altas ou muito baixas, água salgada e à
abrasão. Ideais para etiquetar tubos, cabos subterrâneos, componentes de
motores e equipas de fabricação. Sem adesivo. A fita.

CÓD REF. MEDIDAS  COR/MATERIAL

74420 31000 12 mm x 4,8 m l ALUMÍNIO - 1

74421 32500 12 mm x 6,40 m l AÇO INOXIDÁVEL - 1

CÓD. REF.

59377 18489 - 1

FITA RHINO NYLON
Fita flexível especialmente desenhada para a marcação de fios, cabos e
conectores. Resistente à abrasão, às temperaturas extremas (de -18ºC a
+120ºC) e aos raios UVA. Recomendado para uso em interiores. Com pré corte
posterior para uma fácil separação da etiqueta do seu suporte. Com potente
adesivo que oferece uma aderência duradoura. Cor: preto sobre branco. 
Medidas: 19 mm x 3,5 m. A fita.

CÓD. REF. MEDIDAS  COR FUNDO COR LETRA MATERIAL

59396 S0718040 12 mm x 3,5 m l BRANCO PRETO NYLON - 1

59397 S0718060* 12 mm x 5,5 m l BRANCO PRETO POLIÉSTER - 1

59398 S0720500 12 mm x 7 m l TRANSPARENTE PRETO POLIÉSTER - 1

59399 S0720820 19 mm x 7 m l TRANSPARENTE PRETO POLIÉSTER - 1

59400 S0720730 9 mm x 7 m l AMARELO PRETO POLIÉSTER - 1

94078 S0720780 6 mm x 7 m l BRANCO PRETO POLIÉSTER - 1

98457 S0720680 9 mm x 7 m l BRANCO PRETO POLIÉSTER - 1

36596 S0720670 9 mm x 7 m l TRANSPARENTE PRETO POLIÉSTER - 1

18603 S0720510 12 mm x 7 m l TRANSPARENTE AZUL POLIÉSTER - 1

18605 S0720540 12 mm x 7 m l BRANCO AZUL POLIÉSTER - 1

18606 S0720580 12 mm x 7 m l AMARELO PRETO POLIÉSTER - 1

18601 S0720560 12 mm x 7 m l AZUL PRETO POLIÉSTER - 1

18599 S0720530 12 mm x 7 m l BRANCO PRETO POLIÉSTER - 1

18602 S0720570 12 mm x 7 m l VERMELHO PRETO POLIÉSTER - 1

18607 S0720590 12 mm x 7 m l VERDE PRETO POLIÉSTER - 1

18600 S0720550 12 mm x 7 m l BRANCO VERMELHO POLIÉSTER - 1

96482 S0720830 19 mm x 7 m l BRANCO PRETO POLIÉSTER - 1

77778 S0720980* 24 mm x 7 m l AMARELO PRETO PLÁSTICO - 1

FITAS D1
Criadas especificamente para a sua DYMO LabelManager ou 
LabelPoint, as etiquetas DYMO D1 oferecem o rendimento e a 
variedade que necessita para qualquer trabalho de etiquetagem, 
seja em interiores ou exteriores, no escritório, na sua loja ou em 
qualquer outro local de trabalho. A fita.

PARA MÁQUINAS 
LABELMANAGER / LABELPOINT  

39841    49960

* ADESIVO PERMANENTE.

ETIQUETAS INDUSTRIAIS DE VINIL
Estas etiquetas são testadas em ambiente de trabalho adversos e contam
com o reconhecimento da UL. Oferecem resistência à humidade, química e
UV, sendo ideais para etiquetar em interiores e exteriores. O adesivo industrial
é resistente à humidade, às temperaturas extremas, à luz ultravioleta e outros
fatores habituais de desgaste, por isso não se dobram nem se soltam. As
cassetes de etiquetas contínuas permitem criar etiquetas nítidas e fáceis de
ler a praticamente qualquer distância. Graças à tecnologia de impressão por
transferência térmica, o texto das etiquetas não faz borrões, não mancha nem
perde a cor. O rolo.

FITA DE ESTAMPAGEM ADESIVA DE ALUMÍNIO
Perfeitas para marcar tubos, cabos subterrâneos, peças de motores,
materiais de construção, etc. Além disso, são resistentes a temperaturas
muito altas ou muito baixas, a condições atmosféricas extremas, à humidade,
à água salgada, aos produtos químicos e à exposição prolongada aos raios UV. 
Medidas: 12 mm x 5,5 m. Caixa de 100 fitas.

CÓD. REF.

163344 35800 - 1

CÓD. REF. MEDIDAS

163340 18444 12 mm x 5,5 m - 1

163341 18445 19 mm x 5,5 m - 1

SOB PEDIDO

14 DIAS
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FITAS PARA ETIQUETADORAS

TURN-O-MATIC

FITAS TZE
As fitas laminadas TZ, exclusivas da Brother, asseguram a maior durabilidade de impressão disponível, combinadas com a excecional flexibilidade das
nossas etiquetadoras permitem etiquetar qualquer superfície independentemente do seu revestimento. Estas fitas TZ estão preparadas para resistir
a condições extremas. Os testes realizados demonstram que estas fitas resistem a agentes abrasivos, eletricidade e a longas exposições a agentes
químicos, raios solares, água e temperaturas extremas. A fita.

CÓD. REF. MEDIDAS  COR FUNDO COR LETRA MATERIAL

36598 S0718850 12 mm x 2 m l BRANCO PRETO TÊXTIL - 1

24337 S0721510 12 mm x 4 m l BRANCO PRETO PAPEL - 1

36597 S0721530 12 mm x 4 m l TRANSPARENTE PRETO PLÁSTICO - 1

24338 S0721660 12 mm x 4 m l BRANCO PÉROLA PRETO PLÁSTICO - 1

24339 S0721620 12 mm x 4 m l AMARELO PRETO PLÁSTICO - 1

24340 S0721630 12 mm x 4 m l VERMELHO PRETO PLÁSTICO - 1

24341 S0721640 12 mm x 4 m l VERDE PRETO PLÁSTICO - 1

24342 S0721650 12 mm x 4 m l AZUL PRETO PLÁSTICO - 1

24344 S0721730 12 mm x 4 m l PRATA PRETO PLÁSTICO - 1

CÓD. REF. MEDIDAS  COR FUNDO
COR 

LETRA
MODELO

95803 TZE-111 6 mm x 8 m l TRANSPARENTE PRETO LAMINADAS - 1

26809 TZE-211 6 mm x 8 m l BRANCO PRETO LAMINADAS - 1

44456 TZE-315 6 mm x 8 m l PRETO BRANCO LAMINADAS - 1

26805 TZE-121 9 mm x 8 m l TRANSPARENTE PRETO LAMINADAS - 1

26810 TZE-221 9 mm x 8 m l BRANCO PRETO LAMINADAS - 1

44457 TZE-325 9 mm x 8 m l PRETO BRANCO LAMINADAS - 1

44463 TZE-521 9 mm x 8 m l AZUL PRETO LAMINADAS - 1

37789 TZE-621 9 mm x 8 m l AMARELO PRETO LAMINADAS - 1

44471 TZE-N231 9 mm x 8 m l BRANCO - NÃO LAMINADAS - 1

46874 TZE-S221 9 mm x 8 m l BRANCO PRETO SUPER ADESIVAS - 1

26807 TZE-131 12 mm x 8 m l TRANSPARENTE PRETO LAMINADAS - 1

26812 TZE-231 12 mm x 8 m l BRANCO PRETO LAMINADAS - 1

26813 TZE-233 12 mm x 8 m l BRANCO AZUL LAMINADAS - 1

26817 TZE-335 12 mm x 8 m l PRETO BRANCO LAMINADAS - 1

94048 TZE-431 12 mm x 8 m l VERMELHO PRETO LAMINADAS - 1

26819 TZE-531 12 mm x 8 m l AZUL PRETO LAMINADAS - 1

26820 TZE-631 12 mm x 8 m l AMARELO PRETO LAMINADAS - 1

26821 TZE-731 12 mm x 8 m l VERDE PRETO LAMINADAS - 1

26823 TZE-FA3 12 mm x 3 m l BRANCO AZUL TÊXTIL - 1

46875 TZE-S231 12 mm x 8 m l BRANCO PRETO SUPER ADESIVAS - 1

26808 TZE-141 18 mm x 8 m l TRANSPARENTE PRETO LAMINADAS - 1

CÓD. REF. MEDIDAS  COR FUNDO
COR 

LETRA
MODELO

26814 TZE-241 18 mm x 8 m l BRANCO PRETO LAMINADAS - 1

93969 TZE-243 18 mm x 8 m l BRANCO AZUL LAMINADAS - 1

44464 TZE-541 18 mm x 8 m l AZUL PRETO LAMINADAS - 1

46876 TZE-S241 18 mm x 8 m l BRANCO PRETO SUPER ADESIVAS - 1

26815 TZE-251 24 mm x 8 m l BRANCO PRETO LAMINADAS - 1

44459 TZE-355 24 mm x 8 m l PRETO BRANCO LAMINADAS - 1

96260 TZE-651 24 mm x 8 m l AMARELO PRETO LAMINADAS - 1

44466 TZE-751 24 mm x 8 m l VERDE PRETO LAMINADAS - 1

46877 TZE-S251 24 mm x 8 m l BRANCO PRETO SUPER ADESIVAS - 1

95578 TZE-261 36 mm x 8 m l BRANCO PRETO LAMINADAS - 1

FITAS LETRATAG LT
Criadas expressamente para a sua etiquetadora DYMO LetraTag, as etiquetas DYMO LetraTag. 
Existem 3 materiais disponíveis: papel, plástico, e de adesão têxtil. A fita.

CÓD. REF.  COR

77948 39649160 l AMARELO 1 6

77949 39649150 l AZUL 1 6

44300 39649170 l BRANCO 1 6

77950 39649130 l ROSA - 1

77951 39649110 l VERDE 1 6

RECARGA ROLO TICKETS T90
Tickets T90 (4000 tickets por rolo). O rolo.

ECOECO

PARA MÁQUINAS LETRATAG 24334 / 38886
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PISTOLAS DE NAVETES

PISTOLA NAVETES USO TÊXTIL
Etiquetadora de agulhas. Modelo de agulhas
finas para produtos delicados. Modelo de agulha
standard para produtos convencionais. A 
etiqueta identifica tecidos sem danificar. Ideais 
para estabelecimentos comerciais. A pistola.

CÓD. REF.

43517 TGS001 - 1
RECARGA DE NAVETES 20 mm
Fios em polipropileno de 20 mm.  
Caixa de 5000 unidades.

CÓD. REF.

43518 AS020 - 1

CÓD. REF.

71992 DTC-410 - 1

CÓD. REF.

71991 DTC-240 - 1

TELEFONE DTC 240 COM MÃOS LIVRES
Remarcação último número marcado. Função mãos livres. Transferência de 
chamadas. 10 chamadas indiretas (0 a 9). Montagem em parede. Música para 
chamada em espera. 3 tons diferentes de chamada. Volume ajustável. Cor 
preto. Medidas: 204 x 168 x 92 mm. Peso: 511 g. O telefone.

TELEFONE DTC 410 COM ECRÃ LCD
Telefone bipeça com grande visor LCD retroiluminado. Visor com 5 níveis de 
contraste. LED de chamada perdida e LED de em uso. Função mãos livres. 
Memória de 20 chamadas perdidas, 20 respondidas e 25 números marcados. 
Identificador de chamadas. Relógio com função alarme. Música para chamada 
em espera. Função remarcação. Agenda alfanumérica até 80 contactos. 
Transferência de chamadas. 4 teclas de memória e 10 chamadas indiretas. 
Cor branco e preto. Medidas: 204 x 168 x 92 mm. Peso: 576 g. O telefone.

TELEFONES

CÓD. REF.

63883 DTD-1350B - 1

CÓD. REF.

78300 DW-0075 - 1

TELEFONE DTD-5500 COMBO DECT+FIOS
Telefone combo com dois terminais: um sem fios e outro fixo. Identificador de
chamadas. Agenda com memória para 50 números em ambos terminais. Mãos livres.
Visor retroiluminado de 3 linhas. Memória para 30 chamadas recebidas e 10 enviadas.
Função remarcação e mute. Indicador LED de chamada recebida. 10 tons de melodia.
7 teclas de memória direta e 1 em DECT. 12 horas de autonomia em conversação e 120
em espera. Suporta até 5 terminais e 4 bases. Alcance de sinal até 300 m no exterior.
Cor preta. Medidas: 173 x 213 x 85 mm. Peso: 518 g. O telefone.

TELEFONE SEM FIOS DTD-1350
Telefone de design cómodo e compacto. Identificador de chamadas. Memória
de 20 chamadas recebidas. Função remarcação. Função mute. 5 tons de
melodia. Função bloqueio de teclado. Visor retroiluminado. Mãos livres.
Tecnologia GAP. Até 10 horas de autonomia de conversação e 200 horas de
espera. Suporta até 5 terminais e 4 bases. Alcance de sinal até 300 m em
exterior. Cor preta. Medidas: 151 x 52 x 27 mm. Peso: 101 g. O telefone.

CÓD. REF.

63882 DTD-1350 DUO - 1

TELEFONE SEM FIOS DTD-1350 DÚO
Telefone duo com dois terminais. De design cómodo e compacto.
Identificador de chamadas. Memória de 20 chamadas recebidas.
Função remarcação. Função mute. 5 tons de melodia. Função bloqueio
de teclado. Visor retroiluminado. Mãos livres. Tecnologia GAP. Até 10
horas de autonomia de conversação e 200 horas de espera. Suporta até
5 terminais e 4 bases. Alcance de sinal até 300 m em exterior. Cor preta. 
Medidas: 151 x 52 x 27 mm. Peso: 101 g. O telefone.
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COLUNA MULTICONFERÊNCIA

AURICULARES SEM FIOS

CÓD. REF.

57376 137268 - 1

AURICULAR SEM FIOS
Botão de volume / silêncio. Para aumentar o volume, carregue na tecla de volume para cima (para baixo se utilizar o
auricular na orelha esquerda). Para baixar o volume, pressione o botão de volume para baixo. Para silenciar/ ativar
o áudio do Headset, pressione o botão de volume / silêncio. Botão de chamada. Para responder ou terminar uma
chamada, pressione o botão de chamada. Luz indicadora do Headset. Levanta automaticamente o auricular e volta a
colocar na base. Permite uma marcação remota ou resposta e fim de chamada com os auriculares da Plantronics. Para
sistemas de auricular telefónico com cabo e sem fios Plantronics. Compatível com a maioria dos telefones de escritório
standard. Garantia: 2 anos. Peso do auricular: 22 g. O auricular.

AURICULARES SEM FIOS DECT CS540
Auricular DECT para telefones fixos ultra leve. Até 120 m de alcance de cobertura.
Conferência com até 3 auriculares adicionais conectados à mesma base. Som
de banda larga com tecnologia CAT-iq. Microfone antiruído. 2 fixadores de série:
diadema e haste. Fixador contorno de nuca opcional. Autonomia em uso: até 7
horas. Soundguard: proteção acústica para sons superiores a 118 dBA.
Garantia 2 anos. Peso: 22 g. O auricular.

CÓD. REF

155033 84693-02 - 1

AURICULAR BLUETOOTH
Auricular bluetooth com adaptador USB para usuários com mobilidade que
trabalham com Pc/portátil e telefone móvel. Com estojo acumulador de
bateria. O auricular.

CÓD. REF.

160310 206110-101 - 1

AURICULARES SEM FIOS SOUNDFORM™
Contam com certificação IPX5 de resistência contra o suor e salpicos, proporcionando comodidade e proteção contra a 
humidade. O seu design de fecho à prova de água que se ajusta perfeita e comodamente no interior da orelha e garante 
o isolamento dos ruídos externos. Som imersivo e ultra claro. Pontas de silicone de três tamanhos distintos para um 
ajuste perfeito. Até 5 horas de reprodução contínua. Caixa de carregamento compacta que permite até 24 horas de 
reprodução por cada carga. Conteúdo: auriculares, caixa de carregamento, cabo micro-USB de 15 cm e 3 pares de 
pontas de silicone para orelha (S/M/L). Os auriculares.

CÓD. REF.

163080 AUC001BTBK - 1

COLUNA POLY MÃOS LIVRES
Coluna mãos livres. Oferece um áudio excelente para chamadas de voz, video conferências, seminários web e podcasts, assim como música de alta qualidade. Dois 
microfones com redução de ruído. O áudio full duplex permite manter conversas simultâneas. Conta com conectividade USB-A ou USB-C plug-and-play. Luzes LED 
e barra de luz altamente visíveis que permitem ver o estado das chamadas. Resistente ao pó e à água. Medidas: 182 x 32,5 x 89,5 mm. Peso: 300 g. A coluna.

N
CÓD. REF.

166602 219656-01 - 1
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AURICULARES SEM FIOS

AURICULARES SEM FIOS
Auriculares com tecnologia de redução de ruídos ANC (Active Noise
Cancelling). Dispõe de 3 modos de escuta: modo normal, modo ANC em que
é reduzido o ruído exterior até 25dBs e modo transparente, em que enfatiza o
som exterior para saber o que está a acontecer à sua volta. Dispõe também de
um microfone de alta qualidade, que permite uma comunicação mais nítida
tanto em videoconferências como em chamadas telefónicas. Inclui controlos
táteis com diferentes funções. Cada auricular incorpora uma bateria de 
40mAh com uma autonomia até 5 horas com apenas uma carga, e graças 
à sua base de 350mAh, podemos carregar cada auricular até 3 vezes, 
providenciando assim de umas 20 horas de uso sem necessidade de carregar a 
base. Conexão de carga USB tipo C. Os auriculares.

CÓD. REF.

163068 ARTICATROPHYWHITE - 1

AURICULAR SEM FIOS
Auriculares stéreo compatíveis com a tecnologia Bluetooth
5.0 e True Wireless. Mãos livres. Bateria do auricular: 45
mAh. Tempo de carga dos auriculares: 1 hora. Duração de
funcionamento: 5 horas. Base de carga: 300 mAh. Recarga
dos auriculares 2 vezes. Tempo de carga da base: 2 horas.
Distância de funcionamento: até 10m. Os auriculares.

CÓD. REF.

160162 ARTICALODGE - 1 AURICULAR SEM FIOS TOUCH
Auriculares totalmente sem fios para desfrutar da máxima liberdade (raio de 10 metros).
Design premium e moderno. Ajuste seguro e suave graças ao seu fabrico em silicone para
utilizar comodamente durante todo o dia. Reprodução até 6 horas sem necessidade de
recarregar. Recarga no interior do estojo para um total de 16 horas de reprodução enquanto
está de viagem. Tempo de carga de 3 horas. Controle todas as funções importantes (seguinte/
anterior/pausa/reprodução/assistente de voz) com apenas um toque. Realize uma chamada
de telefone ou aceda rapidamente ao assistente de voz com o microfone incorporado. 
Os auriculares.

CÓD. REF.  COR

160314 23705 l BRANCO - 1

AURICULARES SEM FIOS
Auriculares sem fios compatíveis com a Tecnologia True Wireless Stereo 
e Bluetooth 5.1. Função de conexão automática para ligar os auriculares 
e sincronizálos ao retirar do estojo. A sua base de carregamento conta 
com uma bateria de 350mAh com que se pode carregar os auriculares 
completamente 3 vezes e dispõe de até 32 horas de autonomia. Touch 
Sensor para gerir todas as funções importantes (Seguinte/Anterior/
Pausa/Reproduzir/Assistente de Voz), com um simples toque. Microfone 
de alta qualidade com sistema de cancelamento de ruído ideal tanto para 
videoconferências como para chamadas telefónicas. Capacidade da bateria 
dos auriculares de 40mAh, desfrute de 8h de autonomia com um simples 
carregamento (com o volume a 70%). Design minimalista e ultra leve 
equipado com um sistema de fixação que proporciona um ajuste comodo e 
seguro. Inclui botões de controlo em ambos auriculares para facilitar o seu 
manuseamento. 10 m de alcance sem fios. Os auriculares.

CÓD. REF.  COR

163069 ARTICACROWNWHITE l BRANCO - 1

163070 ARTICACROWNBLACK l PRETO - 1

AURICULARES SEM FIOS TWS
Controlo tátil inteligente. Até 3 horas de reprodução. 
Design ergonómico. Estojo portátil e compacto. 
Cor preto. Os auriculares.

N

CÓD. REF.

166285 GR-EPC-BT-1501-C11 - 1

AURICULARES SEM FIOS SPORT
Auriculares sem fios com bluetooth e microfone. Dão a volta ao pescoço. Ideais para praticar 
desporto. Resistência ao suor. Som de alta qualidade. Design ergonómico. Microfone incorporado. 
Cor cinza escuro. Os auriculares.

N

CÓD. REF.

166286 GR-EPC-NKB-1601-C11 - 1
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AURICULARES SEM FIOS

AURICULAR SEM FIOS
Ideais para conferências telefónicas, 
vídeoconferências ou para reconhecimento de 
voz. Conexão Bluetooth. Braço do microfone 
flexível e auricular acolchoado que garantem uma 
grande comodidade de uso. Comunicação clara 
e inequívoca. Microfone com filtro de ruído que 
assegura o isolamento de ruídos ambientais. O 
auricular adapta-se perfeitamente a qualquer 
forma de cabeça. Gama de frequência Bluetooth: 
2,4 GHz -2,480 GHz. Distância de transmissão: 10 
metros. Tempo de trabalho: Até 12 horas. Controlo
de volume contínuo. Medidas: 150 x 175 x 40 mm. 
Peso: 55 g. O auricular.

CÓD. REF.

160305 MROS305 - 1

AURICULAR BLUETOOTH
Auricular com almofadas e diadema em pele, e 
um acabamento com efeito de alumínio. Conta 
com Bluetooth 4.1, a sua duração é de 10 horas de 
chamada ou 200 emn standby, possui um alcance 
de 8 metros. Tem um peso ultra leve e, além disso, 
conta com cancelamento de som e controlador de 
volume. Cabo de 1,5 m (standard) e 2 m (extendido). 
Não inclui dongle. Medidas: 160 x 135 x 66 mm. 
O auricular.

CÓD. REF.

162572 BTM-310MKII - 1

AURICULARES SEM FIOS
Auriculares Bluetooth 4.1 para computador de 
secretária, portátil, tablet e smartphone sem 
necessidade de cabos. Sem ruído graças ao seu 
microfone com cancelamento de ruído ambiente. 
Design ultra leve com revestimento no arco e nos 
auscultadores. Auriculares de 28 mm. Até 7 horas 
de uso contínuo e 8 metros de alcance. Controla 
a chamada desde o auricular (Atender/ desligar, 
volume +/- e colocar em mute). Os auriculares.

CÓD. REF.

162571 BTB310MKII - 1

AURICULAR SEM FIOS MONAURAL
Auricular monaural para todas as necessidades de 
comunicação wireless de uso diário. Conecta-se 
simultâneamente ao telefone de secretária e ao
pc via USB, ou a possibilidade de eleger entre os 
dois. Conta com controlo de resposta, finalização 
de chamada e controlo de volume. Possui 
cancelamento de som e permite um alcance até 
400 metros com uma duração de 9 horas, podendo 
conectar-se 4 dispositivos à mesma base. Também 
inclui a possibilidade de conexão bluetooth 4.1. 
O auricular.

CÓD. REF.

162573 IPN316 - 1

AURICULARES SEM FIOS
Auricular binaural. Conecta-se simultâneamente ao 
telefone de secretária ou ao PC via USB, ou com a 
possibilidade de eleger entre os dois. Conta com
controlo de resposta, finalização de chamada e 
controlo de volume. Possui cancelamento de som e 
graças à Tecnologia DECT permite um alcance até
400 metros com uma duração de 9 horas, podendo 
conectar-se 4 dispositivos à mesma base. 
Os auriculares.

CÓD. REF.

162574 DW1B - 1

AURICULARES SEM FIOS
SUPRA-AURAIS
Especialmente desenhados para crianças,
garantem a comodidade e a sua proteção auditiva.
Limitam o volume a 85 dB. Com uma autonomia até 
30 horas. Testes de durabilidade certificam um uso 
seguro até 2 anos e resistem aos salpicos e aos
golpes acidentais. Um microfone integrado permite 
às crianças usar os seus dispositivos para falar 
com os seus professores e amigos. A função 
Bluetooth 5.0 oferece um alcance de 10 m. Porta 
auxiliar de 3,5 mm e cabo compatível de 1,2 m que 
oferecem a possibilidade de conectar os auriculares 
diretamente por cabo a outros dispositivos. 
Os auriculares.

CÓD. REF.

163079 AUD002BTBK - 1
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AURICULARES SEM FIOS

AURICULARES COM CABO

AURICULARES COM CABO E CONECTOR JACK
Auriculares sempre organizados e prontos para usar com enrolador de 
cabos incluído. Compatíveis com dispositivos com entrada Jack de 3,5 mm. 
Microfone incorporado. Volume ajustável. Cor branco. Os auriculares.

N

N

CÓD. REF.

166283 GR-EPC-J35-C01 - 1

AURICULARES COM CABO E CONECTOR TIPO C
Auriculares sempre organizados e prontos para usar com enrolador de cabos 
incluído. Compatíveis com dispositivos com entrada de tipo C. Microfone 
incorporado. Volume ajustável. Cor preta. Os auriculares.

N

CÓD. REF.

166284 GR-EPC-TC-C11 - 1

AURICULARES COM CABO
Auricular com cabo. Conexão: tipo Jack 3,5 mm. Auricular com almofadas de 
silicone. Carcaça de plástico. Os auriculares.

N
CÓD. REF. COR

163923 HP008 l BRANCO - 1

163924 HP009 l PRETO - 1
AURICULARES COM CABO
Auricular com cabo. Acabamentos metálicos de alta qualidade. Conexão: tipo 
Jack 3,5 mm. Controlo remoto com microfone integrado. Auricular com almofadas 
de silicone. Carcaça metálica com acabamento brilhante. Os auriculares.

CÓD. REF. COR

163925 HP016 l PRETO - 1

163926 HP017 l PRATA - 1

N

AURICULARES COLOR BUDZ
Auriculares pequenos ideais tanto para crianças como para adultos. Duradouros e cómodos. O auricular cria cria um tampão 
natural para impedir a criação de ruído. Adequados para uso diário. Compatíveis com todos os dispositivos com entrada de 
auriculares de 3,5 mm. Entrada máxima: 5mW. Frequência: 20 Hz – 23 kHz. Cor preta. Comprimento do cabo: 1,2 m. Peso: 12 g. 
Os auriculares.

CÓD. REF.

72620 CB-BLACK - 1

AURICULARES ARTICA CHILL
Auriculares compatíveis com tecnologia Bluetooth 5.0, design minimalista e ergonómico. Bateria de lítio de 300mAh/3,7V que 
oferece uma autonomia de mais de 25 horas ininterruptas. Inclui função mãos livres para poder responder às chamadas telefónicas 
sem necessidade de tirar o terminal do bolso. Graças à sua entrada de áudio auxiliar (Jack 3,5 mm) poderá utilizá-los mesmo quando 
estão sem bateria. Os botões de controlo no próprio auricular facilitam a utilização do modo de reprodução (Play/Pause, Vol+/-, >>/<<). 
Dispõe de um conector de carregamento micro USB, cabo de carregamento USB e cabo de áudio Jack 3,5 mm. Design dobrável. 
Os auriculares.

CÓD. REF. COR

166598 ARTICACHILLBLACK l PRETO - 1

166597 ARTICACHILLTEAL l VERDE - 1
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AURICULARES COM CABO

AURICULARES COM CABO
Auricular binaural de alta gama com cancelamento
de ruído de 90%, pensado para ambientes com 
muito ruído ambiental e open spaces. As suas 
almofadas são as maiores dos auriculares desta 
gama, fomentando a concentração e uma melhor 
escuta. Graças ao seu peso ultra leve tornam-
no na opção perfeita para utilizadores com uso 
prolongado que procuram qualidade ao melhor 
preço. Vem com cabo direto USB incorporado e 
controlador de volume e mute. Os auriculares.

CÓD. REF.

162569 UB610MKII-UC - 1
AURICULAR COM CABO MONAURAL
Auricular monaural de alta gama com
cancelamento de ruído de 90%, pensado para
ambientes com muito ruído ambiental e open
spaces. As suas almofadas são as maiores
dos auriculares desta gama, fomentando a
concentração e uma melhor escuta. Graças ao seu
peso ultra leve tornam-no na opção perfeita para
utilizadores com uso prolongado que procuram
qualidade ao melhor preço. Vem com cabo direto
USB incorporado e controlador de volume e mute. 
O auricular.

CÓD. REF.

162570 UM610MKII-UC - 1

AURICULAR COM CABO MONAURAL
Auricular monaural USB com controlador e
cancelamento de ruído ambiental. Cabo 1,5 m.
Design simples mas eficaz com auriculares
monaurais de 40 mm para maior conforto e
oferece um maior isolamento, conta com bom
cancelamento de som e cabo direto USB com
controlador de volume e mute. Graças ao seu
isolamento e cancelamento, é um auricular muito
polivalente e ideal para empresas, call centers e
inclusive para home office. O auricular.

CÓD. REF.

162566 UM-210UC - 1

AURICULAR COM CABO
Audio de qualidade e cancelamento de ruído num microfone flevível.
Eficiência e ergonomia. Conecta-se ao PC através de USB / USB-C e a outros
dispositivos que admitem USB-C. Opção Standard ou Microsoft TEAMS.
Diadema acolchoada. Compatível com Windows ou Mac OS. Resposta de
frequência de receção audio de PC: Dynamic EQ OTIMIZADO para telefone de
voz de banda larga para PC até 6.8kHz ou para multimédia de 20Hz a 20KHz.
Proteção auditiva SoundGuard contra picos de sons superiores a 118 dBA. O
suporte G616 limita o nível a 102 dBSPL. Resposta de frequência de microfone
de audio para PC100Hz a 10kHz OTIMIZADO para audio de banda larga para
PC até 6.8kHz. Funções: controlo remoto de chamadas, resposta, ignorar,
finalizar, reter, voltar a marcar, silenciar, volume +/-. Peso: 102 g. O auricular.

CÓD. REF. MODELO TIPO

160308 213928-101 3310 USB-A MONAURAL - 1

160309 213934-01 3320 USB-A BINAURAL - 1
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AURICULARES COM CABO

AURICULARES COM CABO
Auriculares com microfone e função de controlo, ideais para conferências 
telefónicas, vídeoconferência ou reconhecimento de idiomas. Braço do 
microfone flexível. Os protetores de ouvido giratórios garantem um ajuste 
cómodo e uma grande comodidade de uso. Comunicação clara. Filtro de ruído 
ambiental. O auricular encaixa, através do diadema ajustável, a cada forma de 
cabeça perfeitamente. Auricular com placa de som integrada. Conexão USB. 
O elemento de controlo do auricular tem três funções: aumentar volume, 
baixar volume, silenciar. Gama de freqência: 300 Hz - 6 kHz. 
Medidas: 140 x 170 x 35 mm. Peso: 120 g. Os auriculares.

CÓD. REF.

160306 MROS304 - 1 AURICULARES COM CABO
Diadema USB para computador. Conta com a melhor tecnologia em audio e
cancelamento de ruído ambiente para as suas necessidades de comunicação.
Excelente qualidade de audio, as suas potentes colunas Wideband de 40
mm, garantem um desempenho perfeito de audio. Avançada tecnologia em
cancelamento de ruído ambiente. Com design e materiais de última geração,
os auriculares sao leves e cómodos. Os auriculares.

CÓD. REF.

162565 UB-210UC - 1

AURICULARES COM CABO
Diadema ajustável e acolchoado; o microfone flexível que pode girar 270
graus e as almofadas de espuma para os ouvidos estão cobertas por uma
suave cobertura de couro sintético para oferecer conforto. Microfone com
cancelamento de ruído ambiental que oferece uma voz clara. O cabo USB
de 182 cm apresenta o comprimento ideal para ambientes de aprendizagem
e é resistente para suportar um uso intensivo. A compatibilidade permite
que funcionem com dispositivos Windows, Mac e Chromebook. O limite de
segurança de som estabelece a saída máxima em 94 db para proteger os
ouvidos da perda auditiva associada à exposição de ruídos excessivamente
altos. Os auriculares.

CÓD. REF.

162269 K97601WW - 1

AURICULARES COM CABO
Auricular binaural para PC com USB. Cabo de 2 m. Equipado com colunas de
40 mm, controlador de volume e mute incorporado para regular o volume das
chamadas. Os auriculares.

CÓD. REF.

162568 UB101-UC - 1

AURICULARES COM CABO
Auriculares com microfone de alta qualidade perfeitos para aprendizagem à distância, trabalhar a partir de casa, 
ambientes educativos e de escritório. Compatível com todos os dispositivos USB-C que executem Windows, macOS, iOS, 
Android e Chrome OS. Diadema ajustável e acolchoado, microfone flexível com cancelamento de ruído e ótima qualidade 
de voz, pode-se girar 270 graus e as almofadas de espuma revestidas em couro sintético para oferecer horas de uso 
confortáveis. Nível de audio seguro com um máximo em 94 db para proteger os ouvidos da perda auditiva associada a 
volumes muito altos. Os auriculares.

CÓD. REF.

162270 K97457WW - 1
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AURICULARES COM CABO

AURICULARES GAMING MULTIPLATAFORMA
Auriculares cómodos para jogar, com banda de cabeça ajustável, microfone e
potente unidade de baixos. Os auriculares estão equipados com um efeito de
iluminação RGB intermitente. O controlo de volume e o interruptor de silêncio
do microfone permitem controlar o som a qualquer momento. Adequados
para jogar no PC, Xbox One e PlayStation 4 com o adaptador de conexão
incluído. Os auriculares.

CÓD. REF.

160327 PL3321 - 1

AURICULARES COM MICROFONE E CABO JACK 3,5 mm
Auriculares leves para portátil. Microfone ajustável e sensível que garante a 
nitidez da voz. Diadema ajustável. Controlo de volume. Apto para aplicações 
de vídeo e de chat. Conexão de áudio de 3,5 mm. 1,5 metros de cabo. Cor preta. 
Os auriculares.

N

CÓD. REF.

166599 MS103PRO - 1

AURICULARES 
GAMING GXT411 
RADIUS
Equipados com unidades de colunas 
ativas de 40 mm para transmitir diretamente 
todos os detalhes, para que possa falar com os 
seus colegas de equipa como se estivessem 
na mesma sala. A clareza sonora do 
microfone ajustável garante que a falta 
de comunicação não volte a ser a causa de uma derrota. Suaves e cómodas 
almofadas, combinadas com o diadema e o microfone ajustáveis. Graças ao 
seu design multiplataforma, poderá conectar os auriculares à sua consola 
mediante o cabo auxiliar de 1 m ou utilizar o cabo de extensão de 1 m para 
uma conexão plug-and-play com o seu computador de secretária, portátil ou 
smartphone. Medidas: 190 x 200 x 95 mm. Peso: 275 g. Os auriculares.

N
CÓD. REF.

166623 24076 - 1

AURICULARES COM CABO, 
MICROFONE E USB
Compacto conjunto de auriculares 
USB com almofadas suaves e 
diadema ajustável. Microfone 
ajustável com qualidade nítida de 
áudio e voz digitais. Cabo de 1,8 m 
com controlos integrados que permitem 
ajustar facilmente o volume e silenciar o 
microfone. A função plug-and-play aajuda a conectar-se 
instantaneamente com os colegas. Medidas: 180 x 140 x 60 mm. Peso: 146 g. 
Os auriculares.

N
CÓD. REF.

166626 24186 - 1

AURICULARES COM CABO, 
MICROFONE E USB
Cómodo conjunto de auriculares 
para PC com almofadas suaves 
de grande tamanho e diadema 
ajustável. Unidades de coluna de grande tamanho 
de 40 mm que oferecem um som stereo nítido. 
Microfone flexível. Equipado com um cabo USB de 
2 m de comprimento que permite muita liberdade de 
movimento. Inclui um comando integrado no cabo, de modo a poder 
ajustar facilmente o volume ou o microfone. Medidas: 160 x 220 x 90 mm. 
Peso: 214 g. Os auriculares.

N
CÓD. REF.

166627 24185 - 1

AURICULARES COM CABO, MICROFONE E USB
Auriculares stereo de alta qualidade com microfone regulável e conexão USB. 
Apto para PC, portáteis e consolas com entrada USB. Ideal para todas as 
comunicações de voz por IP e outras aplicações interativas de áudio para PC. 
As almofadas acolchoadas e ultra suaves, assim como o diadema ajustável, 
proporcionam uma excelente comodidade. O controlo de volume de fácil acesso 
encontra-se integrado no auricular esquerdo. Bastante leve, apenas 80 g. Com 
tecnologia exclusiva de filtragem e amplificação. Resposta de frequência de 20 
Hz ~ 20 kHz. Sensibilidade e impedância de 105 dB e 32 Ohm/Hz respetivamente. 
1,5 metros de cabo. Cor preta. Os auriculares.

N

CÓD. REF.

166600 VOX505USB - 1
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EXTENSÕES ELÉTRICAS

CÓD. REF. TOMADAS

75668 MRCS205 3 - 1

75669 MRCS206 6 - 1

EXTENSÃO ELÉTRICA COM INTERRUPTOR
Extensão de tomadas com interruptor de segurança iluminado. Com
segurança para crianças; obstrutores nos furos. Ideal para uso no escritório.
Resistência de 1000 joules. Comprimento do cabo: 1,4 m. A extensão.

EXTENSÃO ELÉTRICA
6 tomadas com proteção contra
picos de corrente e interruptores
individuais. Graças aos
interruptores individuais pode-se
desativar apenas um dispositivo
sem ter que apagar todos os
dispositivos conectados. 
A extensão.

CÓD. REF.

160330 EW3932 - 1

EXTENSÃO COM CARREGADOR USB
Capacidade de alimentação para três dispositivos elétricos. Três portas
USB (máx 2,4 A) para carregar tablets e smartphones. Interruptor de ligado/
desligado com iluminação. Comprimento do cabo: 1,5 m. Proteção infantil.
Inclui base de instalação. Medidas: 92 x 92 x 80 mm. A extensão.

CÓD. REF.

160329 EW3938 - 1

EXTENSÃO ELÉTRICA
Extensão de 4 tomadas e 2 portas USB. Ideal para
computadores pessoais/portáteis, impressoras,
routers e outros dispositivos do escritório em casa.
Está desenhada com circuitos de alta qualidade.
Inclui materiais absorventes para proteger os seus
dispositivos eletrónicos e dados. Quatro tomadas
CA protegidas e duas portas USB de 2,4 amperes totais combinados. O cabo
resistente de 2 metros permite colocar a extensão no local ideal para que
não incomode. A caixa sólida anti danos protege os circuitos contra fogo,
impactos e ferrugem. Certificado para resisitir a uma sobretensão até 525
joules. 12 W/2,4 A. A extensão.

CÓD. REF.

163119 BSV401VF2M - 1

UPS 800 VA
Sistema de alimentação sem interrupções (UPS) de 800 VA com 2 tomadas
de corrente de parede, ideiais para alimentar e proteger dispositivos
eletrónicos. Proporciona alimentação elétrica provisionalmente mediante
a bateria durante a interrupção do fornecimento; evita a perda de dados e
danos ao hardware. 2 tomadas de parede com bateria e proteção contra
picos de corrente para conectar o computador, periféricos, equipamentos
de rede, televisores de ecrã plano, produtos de automação doméstica ou
um sistema de alarme. Saídas com proteção contra picos de corrente, para
evitar danos por sobrecargas, picos e flutuações. Função AVR para garantir
uma voltagem de saída estável de 230 V. Alertas acústicos claros quando se
corta a eletricidade, a fim de ter tempo para guardar os arquivos e desligar o
computador. Proteção incorporada contra sobrecarga ou descarga. Cor preta. 
Medidas: 300 x 142 x 101. Peso: 4,9 kg. O UPS.

CÓD. REF.

160315 23503 - 1 UPS 1000 VA
Sistema de alimentação sem interrupções (UPS) de 800 VA com 4 tomadas de
corrente de parede, ideiais para alimentar e proteger dispositivos eletrónicos.
Proporciona alimentação elétrica provisionalmente mediante a bateria durante
a interrupção do fornecimento; evita a perda de dados e danos ao hardware.
4 tomadas de parede com bateria e proteção contra picos de corrente para
conectar o computador, periféricos, equipamentos de rede, televisores de ecrã
plano, produtos de automação doméstica ou um sistema de alarme. Saídas com
proteção contra picos de corrente, para evitar danos por sobrecargas, picos e
flutuações. Porta USB e software para supervisionar o estado do UPS, enviar
alertas e desligar automaticamente o computador. Função AVR para garantir uma
voltagem de saída estável de 230 V. Alertas acústicos claros quando se corta a
eletricidade, a fim de ter tempo para guardar os arquivos e desligar o computador.
Proteção incorporada contra sobrecarga ou descarga. Cor preta. 
Medidas: 320 x 182 x 130. Peso: 7,8 kg. O UPS.

CÓD. REF.

160316 23504 - 1

UPS
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CABOS E ACESSÓRIOS

CABO DE REDE
Cabo de rede de categoria 6 UTP AWG24. 100% cobre com conector tipo RJ45 em ambos os extremos. Cumpre as normativas ANSI / TIA / EIA 568-B-1,
CAT6, ISO / IEC 11801 CLASE E (2nd Edition), CENELEC EN 50173-1, IEC 61156-5, CENELEC EN 50288-6-1, IEC 61156-6, CENELEC EN 50288-6-2. Resistência à
propagação das chamas de acordo com IEC 60332-1-2. Condutor OFC (oxygen free copper), pureza 99,9% com diâmetro AWG24 que garante a transferência de
dados. Normativas: RoHS. Teste de funcionamento: 100% testado. Cor cinza. O cabo.

CÓD. REF. COMPRIMENTO

162701 10.20.0400 0,5 m - 1

162702 10.20.0401 1 m - 1

CABO DE REDE
Cabo de rede de categoria 5e UTP AWG24 com conector tipo RJ45 em ambos os extremos. Cumpre as normativas ANSI / TIA / EIA 568-B, 2 CAT5e, ISO/IEC
11801 (2nd Edition), CENELEC EN 50173-1, IEN 61156-5, CENELEC EN 50288-3-1, IEC 61156-6, CENELEC EN 50288-3-2. Resistência à propagação das chamas de
acordo com IEC 60332-1-2. Normativas: RoHS. Teste de funcionamento: 100% testado. Cor cinza. O cabo.

CÓD. REF. COMPRIMENTO

162695 10.20.0100-L25 0,25 m - 1

162696 10.20.0101 1 m - 1

162697 10.20.0102 2 m - 1

CONECTOR PARA CABO DE REDE
Conector para cabo de rede CAT.6 RJ45 UTP 8 contactos. Normativas: RoHS.
Teste de funcionamento: 100% testado. O conector.

CÓD. REF.

162708 10.21.0201 - 10

CAPA PARA CONECTOR RJ45
Capa protetora para conector RJ45. Normativas: RoHS. Teste de
funcionamento: 100% testado. Cor cinza. Bolsa 10 unidades. A capa.

CÓD. REF.

162709 10.21.0301 - 10
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CABOS E ACESSÓRIOS

CÓD. REF. COMP. DO CABO

75649 MRCS139 1,5 m - 1

CABO HDMI A HDMI 
Cabo HDMI a HDMI de alta velocidade.
Recomendado para Full HD 3D TV, suporte
extendido de cores ou resolução 4Kx2K.
Compatível com Xbox 360 ™ e Sony Playstation
3 ™. Ideal para conectar 2 dispositivos: de um
PC, portátil ou tablet a um monitor, televisor
ou projetor. Conectores: HDMI 1.4. 19 pinos.
Ligação à Internet através do canal de Ethernet.
Conectores cobertos em ouro e cabo em cor
preta. O cabo.

CABO DVI PARA HDMI
Cabo DVI nanocabo para HDMI com conector DVI 18+1 macho numa
extremidade e HDMI tipo A macho na outra. Suporta resolução até Full-HD
1080p. Conector HDMI de alta qualidade banhado a ouro de 24k. Velocidades
de transferências de dados até 5,1 Gb/s. O cabo.

CÓD. REF. COMPRIMENTO

162710 10.15.0502 1,8 m - 1

162711 10.15.0503 3 m - 1
CABO DVI DUAL LINK
Cabo DVI para DVI com conector tipo 24+1 macho em ambas as
extremidades. Banda larga até 330MHz. Duas veces mais banda larga que DVI
single link. Com ferrite em ambas as extremidades para evitar interferências
de alta frequência. Velocidades de transferências de dados até 10.2 Gb/s.
Suporta resolução até Full-HD 1080p. O cabo.

CÓD. REF. COMPRIMENTO

162713 10.15.0802 1,8 m - 1

162714 10.15.0803 3 m - 1

CABO HDMI
Transmite vídeo/audio de uma maneira rápida e
simples. Supera os standards da indústria para
proporcionar uma qualidade de imagem e som
excecionais. Cabo de 1,5 m. O cabo.

CÓD. REF.

163102 F3Y017BT1.5MBLK - 1

CABO HDMI 2.1
Admite vídeo digital em 4K com HDR e audio
digital multicanal. Compatível com qualquer
dispositivo com entrada HDMI (incluíndo a Apple
TV 4K). O cabo HDMI de ultra velocidade admite
as resoluções e taxas de atualização mais altas e
oferece a experiência audiovisual mais imersiva
disponível atualmente (inclui compatibilidade
com Dolby Vision™). A tecnologia avançada
de HDR oferece uma claridade, contraste e cor
incomparáveis. Cabo de 2 metros. O cabo.

CÓD. REF.

163083 AV10175BT2M-BLK - 1

CABO HDMI
Cabo HDMI V1.3b e full 1080p (categoria 2) de resolução tipo A macho em ambas as extremidades. Banda larga até
340MHz (10,2Gbps). Conectores de alta qualidade banhados a ouro. Proteção múltipla formada por 128 fios trançado
e lâmina de alumínio para a máxima redução de possíveis interferências. Fabricado com condutores de cobre (cobre
ofc-oxygen free copper-99,99%) de alta qualidade que garante a máxima qualidade de transmissão. Resolução em
projeção digital WQXGA (2560 x 1600). Taxas de atualização até 120Hz frame. Suporta dolby true-HD e DTS-HD. 8
canais de descompressão de audio digital em taxa de 192KHz com 24bits. Cabo de 1,8 m. O cabo.

CÓD. REF.

162691 10.15.0302 - 1
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CABO LIGHTNING PARA USB-C
Fornece corrente por carga rápida ao iPhone 8 ou modelo posterior, até 50 %
em 30 minutos. Este cabo USB-C com conector Lightning também permite
sincronizar música ou fotos facilmente com um iPhone ou iPad. Além disso,
conta com certificação MFi para funcionar com produtos da Apple. Cor preta.
Cabo de 1 metro. O cabo.

CÓD. REF.

163086 CAA003BT1MBK - 1

CÓD. REF.

151245 MRCS167 - 1

CABO HDMI PARA VGA
Cabo HDMI a VGA, com tomada de áudio jack stéreo de 3,5 mm incluída.
Conecta os distintos dispositivos com saída HDMI a um monitor com entrada
VGA (com transmissão áudio). Conectores banhados em ouro e cabo na cor
preta. O cabo.

CABOS E ACESSÓRIOS

CABO HDMI
Cabo HDMI de alta velocidade com Ethernet
(V1.4) com conector tipo A macho em ambas
as extremidades. Conectores de alta qualidade banhados a ouro.
Fabricado com condutores de cobre (cobre ofc-oxygen free copper- 99,99%)
de alta qualidade que garante uma máxima qualidade de transmissão.
Banda larga até 340MHz (10,2Gbps). Alta velocidade, rede bidirecional com
velocidades até 100 Mbps. Suporta funcionalidade de canal de retorno de
audio. Suporta resoluções de video de 4K x 2K (3840 × 2160 24Hz/25Hz/30Hz;
4096 × 2160 24Hz) e 1080p. Permite 3D sobre HDMI quando se conecta a
dispositivos HDMI. Espaços de cor adicionais (sYCC601, RGB & YCC601).
Taxas de atualização até 120Hz frame. Suporta DOLBY True-HD e DTS-HD.
8 canais de descompressão de audio digital em taxa de 192KHz com 24bits.
Cabo de 1,8 m. O cabo.

CÓD. REF.

162692 10.15.1702 - 1

CABO LIGHTNING PARA USB-A
Para carregar dispositivos iOS e sincronizar música, fotos ou ficheiros em 
qualquer porta USB-A. Conta com certificação MFi para funcionar com os 
produtos da Apple e está disponível em cor preta e branco. O cabo.

CÓD. REF.  COR COMPRIMENTO

163085 CAA001BT1MWH l BRANCO 1 m - 1

163104 CAA001BT2MWH l BRANCO 2 m - 1

163103 CAA001BT2MBK l PRETO 2 m - 1

CABO TRANÇADO LIGHTNING PARA USB-C
Fornece corrente por carga rápida ao iPhone 8 ou modelo posterior, até 50 %
em 30 minutos. Este cabo USB-C com conector Lightning também permite
sincronizar música ou fotos facilmente com um iPhone ou iPad. Além disso,
conta com certificação MFi para funcionar com produtos da Apple.
Cor branca. Cabo de 1 metro. O cabo.

CÓD. REF.

163105 CAA004BT1MWH - 1

CABO AUXILIAR JACK 3,5 mm
O cabo permite conectar qualquer dispositivo equipado de uma entrada jack auxiliar de 3,5 mm. Entre os dispositivos compatíveis 
inclui-se o iPhone, iPod, iPad, smartphones, leitores multimédia, tablets, MacBooks e ultrabooks. Cor branca. Comprimento: 90 cm. 
O cabo.

CÓD. REF.

163082 AV10128CW03-WHT - 1

CÓD. REF.

151254 MRCS137 - 1

CABO USB APPLE LIGHTNING
Cabo USB 2.0 de alta qualidade indicado para 
carregar e transferir dados para (iPhone, iPad 
ou iPod). Conector 1, USB 2.0 e Conector 2, 
Apple Lightning®. Comprimento do cabo: 1 m. 
Conectores banhados a níquel e cabo na cor 
preta. O cabo.

CABO USB 2.0 PARA LIGHTNING
Carrega e sincroniza dispositivos Apple com conector Lightning (a partir de 5). 
Máxima resistência. Cor branca. O cabo.

N
CÓD. REF. COMPRIMENTO

166269 GR-CBL-AP1M1.5A-C01 1 m - 1

166272 GR-CBL-AP2M2.0A-C01 2 m - 1
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CABOS E ACESSÓRIOS

CABO USB-A PARA MICRO USB
Carrega e sincroniza dispositivos Android com conector 
micro USB. Carrega câmaras fotográficas digitais, 
máquinas de barbear, cigarros eletrónicos e livros digitais 
entre outros. Máxima resistência. Cor branca. O cabo.

N

CÓD. REF. COMPRIMENTO

166270 GR-CBL-MC1M1.5A-C01 1 m - 1

166273 GR-CBL-MC2M2.0A-C01 2 m - 1

ADAPTADOR DE USB-C PARA  
VGA + CARREGAMENTO
Corrente e video por uma única porta. 
Adaptador USB-C para VGA com Power 
Delivery até 60 W. Admite resolução de 
vídeo HD até 1920 x 1200 (1080p) a 60 Hz. 
Garantia de 2 anos. Cor preta. Medidas: 
59 x 14 mm. Comprimento do cabo: 130 mm. 
O adaptador.

CÓD. REF.

166605 AVC001BTBK - 1

ADAPTADOR MULTIPORTAS USB-C3
Adaptador multiportas USB-C 3 em 1. Elegante 
adaptador para adicionar portas USB e HDMI e 
uma porta de carga Tipo C para portátil. Imagens 
de resolução ultra alta em abundantes cores graças 
ao HDR e HDMI 1.4 (4K30Hz). Porta USB para 
acessórios como o teclado, rato e uma unidade 
externa. Admite velocidades de transferência de 
dados até 5 Gbps mediante USB 3.2. Porta USB-C PD 
para carregar o portátil com 100 W de potência. Plug 
& play, não requere instalação de controladores. Cor 
prata. Medidas: 11 x 58 x 51 mm. Peso: 38 g. 
O adaptador.

CÓD. REF.

160311 23772 - 1

N

ADAPTADOR USB-C DE AUDIO E CARREGAMENTO
Os proprietários de dispositivos Android™ com uma só porta USB-C poderá
carregar e escutar audio ao mesmo tempo. Compatibilidade com carga
rápida por passthrough até 60 W. Não é necessário eleger portas porque
ambas funcionam para carregar e escutar audio. Adiciona uma segunda porta
USB-C a um dispositivo de porta única para desfrutar de uma funcionalidade
contínua sem interferir com as capacidades de carregamento do mesmo. 
Medidas: 33 x 10,5 x 140 mm. O adaptador.

CÓD. REF.

163076 F7U081BTBLK - 1

ADAPTADOR USB-C PARA ETHERNET
Este adaptador proporciona um prático acesso a uma conexão à internet
fiável e veloz pela sua porta Ethernet. Além disso, permite de forma 
simultânea o carregamento por USB Power Delivery. Funciona com 
qualquer modelo de portátil Mac ou Windows, para além de outros 
dispositivos USB-C. Medidas: 41 x 14,5 x 191,5 mm. O adaptador.

CÓD. REF.

163078 INC001BTBK - 1

ADAPTADOR MULTIPORTAS USB-C
Adaptador USB-C multiporta 6 em 1. Oferece até 5 Gbps de banda larga 
e é a solução perfeita para conectar múltiplos dispositivos ao portátil. 
Design fino e portátil que permite criar uma compacta estação de 
trabalho e mobilidade em espaços de trabalho com facilidade. Admite 
carga por passtrhough até 100 W, eliminando a necessidade de ter que 
eleger se usa uma porta para carregamento ou para dados. Por último, 
com uma porta Ethernet de 1 GB facilita uma conexão à internet segura e 
eficiente. Conecta dispositivos USB-C a projetores, monitores, cartões SD 
e memórias USB. Inclui uma porta HDMI para oferecer resoluções de alta 
definição até 4K para monitores. Medidas: 117 x 47 x 16 mm. Comprimento 
de cabo: 125 mm. Peso: 89,4 g. O adaptador.

CÓD. REF.

163074 AVC008BTSGY - 1

ADAPTADOR MULTIPORTAS USB-C
Conecta vários dispositivos ao mesmo tempo. Expande uma porta USB-C 
para uma porta HDMI, uma DisplayPort, uma VGA, três USB-A, uma Gigabit 
Ethernet, dois leitores de cartões SD e MicroSD, uma porta de áudio de 
3,5 mm e uma porta USB-C PD. Admite carregamento passthrough até 100 
W. Design compacto com as portas localizadas na parte de trás da base. 
Pode-se utilizar também como suporte para o portátil. 5 Gbps de largura de 
banda para transferências de dados ultra rápidas entre o computador e os 
periféricos. As portas de vídeo VGA, HDMI e DisplayPort admitem resoluções 
até 4K em múltiplos ecrãs. Medidas: 260 x 90 x 23 mm. Peso: 348,8 g. 
O adaptador.

N
CÓD. REF.

166604 INC004BTSGY - 1
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CABOS E ACESSÓRIOS

CABO USB IMPRESSORA
Cabo USB 2.0 para impressoras com conector tipo A macho numa 
extremidade e B macho na outra. Normativas: RoHS. Teste de funcionamento: 
100% testado. Cor preta. Comprimento: 1,8 metros. O cabo.

CÓD. REF.

162684 10.01.0103-BK - 1

CABO USB TIPO A/M-A/H
Cabo USB 2.0 com conector tipo A macho numa extremidade e B macho na 
outra. Normativas: RoHS. Teste de funcionamento: 100% testado. Cor preta. 
Comprimento: 1,8 metros. O cabo.

CÓD. REF.

162685 10.01.0203-BK - 1

CABO USB TIPO A/M-A/M
Cabo USB 2.0 com conector tipo A macho nas duas extremidades. 
Normativas: RoHS. Teste de funcionamento: 100% testado. Cor bege. 
Comprimento: 1 metro. O cabo.

CÓD. REF.

162686 10.01.0302 - 1

CABO USB-C PARA USB-A
Carrega e sincroniza música, fotos ou ficheiros nos seus dispositivos USB-C
desde qualquer porta USB-A. Conta com certificação USB-IF e está 
disponível em branco e preto. O cabo.

CÓD. REF.  COR COMPRIMENTO

163090 CAB001BT1MWH l BRANCO 1 m - 1

163089 CAB001BT1MBK l PRETO 1 m - 1

163091 CAB001BT2MWH l BRANCO 2 m - 1

CÓD. REF.

151244 MRCS160 - 1

CABO USB TIPO A-C
Cabo USB 3.0 de alta velocidade perfeito para carregar dispositivos móveis
e para sincronizar telefones inteligentes, ou outros dispositivos. Conector 1,
USB 3.0 tipo A e Conector 2, USB 3.1 tipo C. Velocidade de transferência de
dados: 5 Gbit /s. Comprimento do cabo: 1,2 m. Cor preta. O cabo.

CABO USB-A PARA USB-C
Carrega e sincroniza dispositivos Android com conector micro USB. Carrega 
câmaras fotográficas digitais, máquinas de barbear, cigarros eletrónicos e 
livros digitais entre outros. Máxima resistência. Cor branca. O cabo.

N
CÓD. REF. COMPRIMENTO

166271 GR-CBL-TY1M1.5A-C01 1 m - 1

166274 GR-CBL-TY2M2.0A-C01 2 m - 1
CABO USB-A PARA USB-C
Cabo USB 3.1 para carregamento e transferência de dados. De tipo USB 
3.1 A para tipo USB 3.1 C. Velocidade de transferência até 5 Gb/s. Suporta 
carregamento rápido até 3A. Carcaça metálica. Cabo de nylon trançado. 
O cabo.

N
CÓD. REF. COMPRIMENTO

163927 HP064 1,5 m - 1

163928 HP066 3 m - 1

ADAPTADOR USB 3.0 PARA USB-C
Cabo USB 3.0 para tipo-C OTG 3.1 5V-3A/9V-2A/12V-1.5A. Largura de banda 
e transmissão de dados até 5Gbps. Para transferir dados do telemóvel com 
saída Type-C para uma pendrive. O adaptador.

N

CÓD. REF.

163931 HP077 - 1
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CABOS E ACESSÓRIOS

CABO USB-C PARA USB-C
Para carregar com segurança dispositivos USB-C e sincronizar música,
fotos ou outro tipo de ficheiros desde qualquer porta USB-C. Conta com
certificação USB-IF e está disponível em branco e preto. O cabo.

CÓD. REF.  COR COMPRIMENTO

163093 CAB003BT1MWH l BRANCO 1 m - 1

163092 CAB003BT1MBK l PRETO 1 m - 1

163095 CAB003BT2MWH l BRANCO 2 m - 1

CABO TRANÇADO USB-C PARA USB-C
Para carregar com segurança dispositivos USB-C e sincronizar música, fotos
ou outro tipo de ficheiros a partir de qualquer porta USB-C. O exterior de
nylon trançado oferece uma apariência e textura de alta qualidade. Conta
com certificação USB-IF. Cabo de 1 m. O cabo.

CÓD. REF.

163106 CAB004BT1MBK - 1

CABO DE MONITOR USB-C
Para conectar um portátil USB-C a um monitor USB-C e desfrutar de um
carregamento de 100 watts, audio/vídeo de alta definição e de uma transferência 
de dados de alta velocidade. Com certificação USB-IF completa. Graças a uma 
compatibilidade total com audio/vídeo em 4K (60 Hz como máximo) a imagem 
carrega a grande velocidade e mantém sempre a claridade e nitidez. Também 
admite USB 3.1 Gen 1 para transferências de dados até 5 Gbps. Cabo de 2 m. 
O cabo.

CÓD. REF.

163098 F2CU049BT2M-BLK - 1

CABO USB-A PARA MICRO-USB
Carrega dispositivos micro-USB e transfere dados com segurança com um
cabo fiável e resistente. Cabo de 1 m. O cabo.

CÓD. REF.  COR

163097 CAB005BT1MWH l BRANCO - 1

163096 CAB005BT1MBK l PRETO - 1

CABO USB-A PARA MICRO USB-B
Cabo USB 2.0 com conector tipo A macho numa extremidade e micro USB tipo
B macho na outra. Utiliza-se principalmente para telemóveis e câmaras digitais.
Normativas: RoHS. Teste de funcionamento: 100% testado. Cor preta. O cabo.

CÓD. REF. COMPRIMENTO

162687 10.01.0500 0,8 m - 1

162688 10.01.0501 1,8 m - 1

CABO USB 2.4
Cabo preto Braided Nylon alto rendimento de 1 metro. O cabo.

CÓD. REF. MODELO

156537 TEC2001 MICRO USB / ANDROID - 1

156538 TEC2002 MICRO USB / APPLE - 1

156539 TEC2003 MULTI MICRO USB - 1

CABO USB-C PARA USB-C
Cabo USB 3.1 para carregamento e transferência de dados. De tipo USB 
3.1 C para tipo USB 3.1 C. Velocidade de transferência até 5 Gb/s. Suporta 
protocolo de carregamento rápido PD até 60W 20V/3A. Para carregamento 
de computadores portáteis com conexão Tipo-C. Carcaça metálica. Cabo de 
nylon trançado. O cabo.

N

CÓD. REF. COMPRIMENTO

163929 HP069 1,5 m - 1

163930 HP070 2 m - 1
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CABOS E ACESSÓRIOS

ADAPTADORES DE CORRENTE

CÓD. REF.

75671 MRCS301 - 1

ORGANIZADOR DE CABOS
Organizador de cabos fabricado em plástico flexível. Também serve para
ocultar e proteger. Pode-se introduzir ou retirar cabos facilmente e encortar
ou alargar segundo a necessidade. Cor preto. Comprimento do cabo: 2,5 m.
Diâmetro: 20 mm. O organizador.

CÓD. REF.

78077 55239-00000-01 - 1

FITA VELCRO AGRUPADORA DE CABOS
Fita de velcro para enlaçar e organizar cabos elétricos e acessórios.
Reutilizável. Permite abrir e fechar até 1.000 vezes. Medidas: 10 mm x 5 m. 
A fita.

CÓD. REF.  COR USO MEDIDAS

150116 KE234000104 l BRANCO INTERIOR 200 x 3,5 mm - 1
150117 KE234000120 l BRANCO INTERIOR 280 x 3,5 mm - 1
150119 KE234000195 l PRETO EXTERIOR 280 x 4,5 mm - 1

ABRAÇADEIRAS
Abraçadeiras flexíveis fabricadas em polyamida 6/6. De grande resistência
mecânica, para fixação em instalações elétricas e em aplicações de
manutenção e reparação. Sistema de fechamento com força de inserção.
Resistência ao meio ambiente. Instala-se com facilidade manualmente ou
com ferramentas adequadas. Temperatura de trabalho: de -40º C a + 100º
C. Temperatura de aplicação: de -10º C a + 60º C. Resistente à maioria dos
químicos. Bolsa de 100 unidades.

CADEADO DE SEGURANÇA
O cadeado com chave microsaver 2.0 para computadores portáteis está 
desenhado para ser o cadeado mais pequeno e mais forte. Representa 
a próxima geração em segurança de computadores portáteis. Cabeça 
resistente de 10 mm e comprimento de 1,8 m. O cabo.

CÓD. REF.

162716 K65020EU - 1

CARREGADOR DE PAREDE USB-C
A solução GaN de 60 W mais pequena do 
mercado. Carregamento rápido, eficiente e 
seguro com um design ultracompacto para usar 
em casa, no escritório ou de viagem. Usando 
a inovadora tecnologia GaN este carregador 
proporciona até 60 W para qualquer dispositivo 
compatível. A proteção integrada garante a 
segurança dos dispositivos contra picos de 
corrente. Cor branca. Medidas: 104,1 x 50,8 x 
134,6 mm. Peso: 90 g. O carregador.

CÓD. REF.

163108 WCH002VFWH - 1

CARREGADOR DE PAREDE  
DUPLO USB-A
Permite carregar com grande comodidade e de 
forma simultânea dois telemóveis, duas baterias 
externas ou dois tablets. Inclui duas portas USB-A,
oferecendo cada uma 12 watts para carregar 
dispositivos a uma maior velocidade que um 
carregador de 5 watts standard. Cor branca. 
Medidas: 29 x 58 x 56 mm. O carregador.

CÓD. REF.

163109 WCB002VFWH - 1

CARREGADOR DE PAREDE DUPLO 
USB-A E USB-C
Dispõe de isolador (protege contra 
sobreaquecimento, sobretensão e sobrecorrente). 
Carrega até 2 dispositivos ao mesmo tempo. 
Design sofisticado. Cor branca. O carregador.

N

CÓD. REF.

166275 GR-SCH-1+1X3.1A-C01 - 1
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ADAPTADORES DE CORRENTE

CARREGADOR DE CARRO 2.4
Carregador de telemóvel para carro 3.1A. 
Micro USB, Iphone e Type-C. 3 portas 
USB. Capa protetora anti-incêndio. 
Carregamento rápido. Cor preto. 
O carregador.

CARREGADOR 2.4
Carregador para telemóvel 2.4A. Micro USB. 2 portas USB. Capa protetora anti-incêndio. Carregamento rápido. 1 metro. O carregador.

CÓD. REF.  MODELO  COR

156540 TEC2401 ANDROID l BRANCO - 1

156541 TEC2402 APPLE l BRANCO - 1

156542 TEC2421 ANDROID l PRETO - 1

CÓD. REF.

156545 TEC2802 - 1

CARREGADOR DE CARRO DUPLO USB-C
Os 18 W de potência dedicada em cada porta USB-C® permitem desfrutar
de um carregamento rápida em qualquer dispositivo compatível com USB
Power Delivery (se usar o carregador com qualquer cabo USB-C). Fornece
corrente por carregamento rápido a um iPhone 8 ou posterior, até 50 % em
30 minutos, Google Pixel 2 ou 2XL, até 50 % em 37 minutos, e a um iPad Pro,
até 50 % em 60 minutos. Cor preta. O carregador.

CÓD. REF.

163113 CCB002BTBK - 1

ANOS

GARANTIA

3

ANOS

GARANTIA

3

CARREGADOR DE PAREDE DUPLO USB-A
Dispõe de isolador (protege contra sobreaquecimento, sobretensão e 
sobrecorrente). Carrega até 2 dispositivos ao mesmo tempo. Design 
sofisticado. Cor branca. O carregador.

N

CÓD. REF.

166276 GR-SCH-2X24A-C01 - 1

CARREGADOR DE CARRO USB-C
Carregador para outros dispositivos compatíveis com USB-C e USB Power 
Delivery. Apesar do seu tamanho reduzido o carregador para carro de 18 W  
fornece uma alta voltagem e carregamento rápido. Admite carga rápida 
para encher a bateria do iPhone de 0 a 50 % em apenas 30 minutos (e outros 
dispositivos compatíveis a ótimas velocidades). Cor preta. O carregador.

CÓD. REF.

163111 CCA003BTBK - 1

CARREGADOR DE PAREDE QUATRO USB-A
Dispõe de isolador (protege contra sobreaquecimento, sobretensão 
e sobrecorrente). Design sofisticado. Rápido rendimento, carrega até 
4 dispositivos. Cor branca. O carregador.

N

CÓD. REF.

166277 GR-SCH-4X48A-C01 - 1

CARREGADOR DE CARRO DUPLO USB
Dispõe de isolador (protege contra sobreaquecimento, sobretensão 
e sobrecorrente). Carrega até 2 dispositivos ao mesmo tempo. 
Tamanho reduzido. Cor preta. O carregador.

N

CÓD. REF.

166278 GR-CCH-2X24A-C11 - 1
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CARREGADORES UNIVERSAIS

CARREGADOR SEM FIOS PARA SMARTPHONE
Estação ou base de carga por indução compatível com smartphones que
disponham do protocolo Qi. Funcionamento simples: conecta-se a estação de
carga a um carregador de rede ou porta USB e coloca-se o smartphone ou
o tablet compatível sobre ela. No momento iniciará a carga do dispositivo.
Voltagem de entrada através do conector Micro USB 5V - 2.0A ou 9V - 1.67A.
Saída: 5V - 1.0A ou 9V - 1.0A (corrente máxima). Cabo Micro USB a USB incluído
de 1 metro. Proteção contra sobrecargas, corte para evitar o sobreaquecimento,
proteção contra curtocircuitos, deteção de objetos estranhos, pés de borracha
antideslizantes e luzes de ecrã LED. Medidas: 98 x 98 x 6 mm. Peso: 70 g. 
O carregador.

CÓD. REF.

155071 MRMA111 - 1

CARREGADOR UNIVERSAL PARA COMPUTADOR PORTÁTIL
Carregador universal para computador portátil de 70 W. Pode utilizar-se com computadores portáteis das marcas Acer, Asus, Compaq, Dell, Fujitsu, HP, Lenovo, 
Medion, MSI, Packard Bell e Samsung. Conectores incluídos para a maioria das marcas de portáteis mais populares; serviço gratuito de conectores para 
compatibilidade total. Sistema de proteção inteligente para garantir uma carga rápida e segura. Ideal para viajar: tem um design compacto e funciona a 100-
240 V 50/60 Hz. Design de consumo eficiente de energia, fiável e duradouro. Compatível com portáteis que requerem como mínimo 18-20 V e 70 W. Cor preta. 
Medidas 38 x 48 x 112 mm. Comprimento do cabo: 120 cm. Peso: 313 g. O carregador.

CÓD. REF.

158868 22141 - 1

BASE DE CARREGAMENTO SEM FIOS
Carregamento rápido sem fios até 10 watts. Tão simples como colocar o telefone sobre a base para carregá-lo rápida e facilmente. Foi desenhada para 
fornecer 5 watts para qualquer outro dispositivo habilitado com Qi ao mesmo tempo que carrega. Carrega sem retirar a capa. Uma luz LED branca
que indica se o telefone está bem alinhado e a carregar corretamente. Por sua vez, uma luz de cor âmbar alerta da presença de um objeto estranho sobre o 
carregador. Carregador de parede e cabo incluídos. Pode-se conectar outros dispositivos compatíveis com Quick Charge ao carregador de parede usando 
o cabo incluído para carregar de 0 a 80 % em apenas 35 minutos. Medidas: Ø 90 mm x 13,3 mm. Peso: 74 g. O carregador.

CÓD. REF.

163081 WIA001VFBK - 1

BASE DE CARREGAMENTO SEM FIOS
Carregador Wireless 5 w. Pode ser utilizado em todos os telemóveis com 
dispositivo de carregamento sem fios. Design compacto. Cor cinza escuro. 
Medidas: 100 x 10 x 100 mm. Peso: 75 gr. O carregador.

N

CÓD. REF.

166279 GR-WCH-5W1A-C11 - 1
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BATERIA AUXILIAR PORTÁTIL
Bateria externa com carregamento rápido de 10 000 mAh que proporciona até 36 horas adicionais de autonomia da bateria para um smartphone, para além da 
bateria de dispositivos compatíveis com USB-PD por uma porta USB-C de 18 W; carrega outro dispositivo adicional por uma porta USB-A de 12 W. Carrega até 
50 % em 36 minutos, com o cabo USB-C para USB-C incluído. Suporta carregamento rápido para iPhone 8 ou posterior, carregando a sua bateria até 50 % em 30 
minutos (requer de um cabo USB-C para Lightning, não incluído). Dispositivos compatíveis: iPhone 13, iPhone 13, 13 Pro, 13 Pro Max, 13 Mini, iPhone 12, 11, Pro, 
Pro Max, Mini, iPad, Galaxy S22, Ultra, Plus. Medidas: 99,1 x 158,5 x 49,5 mm. Peso: 320 g. O carregador.

CÓD. REF.

166606 BPB001BTWH - 1

N
CARREGADORES UNIVERSAIS

HUB USB MÚLTIPLOS

BATERIA AUXILIAR PORTÁTIL APPLE LIGHTNING
Compatível com dispositivos Apple. 4000MAH. Design compacto. 
Pode-se utilizar durante as chamadas. Fácil conexão. Cor branca. 
Medidas: 140 x 70 x 10 mm. Peso 230 g. A bateria.

N

CÓD. REF.

166281 GR-PBK-AP4000-C01 - 1

BATERIA AUXILIAR PORTÁTIL MICRO USB + TIPO C
Compatível com dispositivos Android e iPad Pro. Design compacto. 
Pode-se utilizar durante as chamadas. Fácil conexão. Cor cinza escuro. 
Medidas: 140 x 70 x 10 mm. Peso 230 g. A bateria.

N

CÓD. REF.

166282 GR-PBK-MC4000-C11 - 1

HUB USB 3.0 7 PORTAS E CARREGADOR
Hub USB 3.0 de 7 portas para expansão simples do dispositivo. Instalação
Plug and Play sem a necessidade de downloads de drivers. USB 3.0 para
velocidades de dados de 5 Gbps, o que é 10 vezes mais rápido que o USB 2.0.
Compatível com sistemas que executam o Windows 8.1 / 8/7 / Vista / XP e
Mac OS X 10.6 ou posterior. Cor preto. Medidas: 108 x 52 x 17 mm. Peso: 62 g. 
O HUB.

CÓD. REF.

154097 K39123EU - 1

HUB USB 3.0 4 PORTAS E CARREGADOR
Inclui quatro portas USB para admitir mais dispositivos de forma simples. 
USB 3.0 transfere dados a 5 Gb/s, 10 vezes mais rápido que a tecnologia 
USB 2.0. Fornece 3 A para carregar rapidamente smartphones ou tablets 
ligando o hub a uma tomada de corrente externa. Instalação Plug & Play 
sem necessidade de descarregar controladores. Compatível com sistemas 
que executam Windows® 8.1/8/7/Vista/XP ou Mac OS® X 10.6 ou versões 
posteriores. As portas de carga são compatíveis com o standard USB BC 1.2 
e com dispositivos BC 1.2 como o iPad® 4.ª geração, o iPad Air™ e o iPad mini. 
Medidas: 75 x 51 x 14,5 mm. Peso: 38 g. O HUB.

CÓD. REF.

156465 K39122EU - 1
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SUPORTES PARA TELEMÓVEIS

LEITOR DE SMART CARD
Leitor de cartões desenhado para satisfazer todas as normas e especificações do cartão 
inteligente em formato de cartão ID-1, incluindo cartões de identificação pessoal. O leitor de 
cartões é conveniente para o comércio eletrónico, e-Business, firmas digitais, autenticação 
e proteção de acesso. O leitor de cartões é compatível com PC / SC, assim como WHQL. 
Medidas: 60 x 68 x 10 mm. Peso: 80 g. O leitor.

CÓD. REF.

160328 EW1052 - 1

SUPORTE DE TELEMÓVEL  
PARA CARRO
Apto para todos os telemóveis. Fácil de instalar. 
Medidas: 70 x 25 x 20 mm. Peso: 10 g. O suporte.

N

CÓD. REF.

166280 GR-AVP-360-C11 - 1 SUPORTE DE TELEMÓVEL  
PARA CARRO GRAVITY
Suporte apto para todos os smartphones. Fácil de 
instalar, aplica-se sobre a grelha de ventilação do 
carro. Cor preta. Medidas: 120 x 80 x 50 mm. 
Peso: 75 g. O suporte.

N

CÓD. REF.

166287 GR-AVP-GRV - 1
SUPORTE DE TELEMÓVEL  
PARA CARRO UNIVERSAL 
MAGNÉTICO
Suporte magnético universal apto para 
todos os smartphones. Cor cinza escuro. 
Medidas: 50 x 70 x 40 mm. Peso: 70 g. 
O suporte.

N

CÓD. REF.

166288 GR-AVP-MGN - 1

LEITORES DE CARTÕES
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BUZZ
BLAB

8435430620207   

Microfone com tecnologia ENC e padrão
omnidirecional, para captação de voz direta
e de ótima qualidade.

Possui no próprio auricular botões fáceis de utilizar,
a partir dos quais poderás controlar o volume, atender
ou rejeitar chamadas e ainda conectar com o
assistente de voz

MULTI

USB-C
CARREGA

DISPOSITIVO

Headset sem fios mono com microfone
articulado que pode rodar até 270º



RATOS MINI

CÓD. REF.

78449 K72356EU - 1

RATO ÓTICO
Rato ótico de 3 botões. Funciona sobre
qualquer superfície. Scroll com movimento
horizontal e vertical. Tecnologia ótica de 800
dpi. Funciona em portas USB e PS/2. Cabo
de 1,45 m. O rato.

CÓD. REF.

37957 KF04368 - 1

RATO ÓTICO
Rato ótico com design ambidestro e 
ergonómico. Botão scroll que agiliza a revisão
de documentos. Sensor ótico de 800 dpi.
Compatível com PC e Mac®. Funciona com
portas USB. O rato.

MINI RATO ÓTICO
Rato ótico de 3 botões. Funciona sobre qualquer superfície. Scroll com
movimento horizontal e vertical. Tecnologia ótica de 800 dpi. Funciona em
portas USB. Cor preta. O rato.

CÓD. REF.

37958 KF04369 - 1

RATO ÓTICO B100
Rato ótico de 3 botões para computador. De fácil
instalação, unicamente tem que conectar à porta
USB e está pronto para usar. Precisão ótica de 800
DPI. Cabo de 1,8 m. Cor preto. Peso: 88 g. O rato.

CÓD. REF.

155118 910-003357 - 1

RATO ÓTICO SEM FIOS
Rato ótico sem fios com tecnologia 2,4 Ghz. 4 botões e scroll. Sensor 
ótico de 1000 DPI. Nano recetor sem fios USB que se guarda dentro do 
rato. Funciona com 2 pilhas AAA não incluídas. O rato.

CÓD. REF.  COR

155697 KF18069 l AZUL - 1

155698 KF18068 l VERMELHO - 1

RATO ÓTICO MINI
Oferece opções flexíveis de conectividade sem fios (2,4 GHz, Bluetooth 
3.0 e Bluetooth 5.0) e adapta-se a uma ampla variedade de dispositivos 
informáticos, desde portáteis e computadores de secretária, a dispositivos 
móveis. Também proporciona um seguimento preciso na maioria das 
superfícies difíceis, como o vidro. Design ambidestro. O rato.

CÓD. REF.  COR

162719 K75350WW l AZUL - 1

162721 K75353WW l BRANCO - 1

162271 K75298WW l PRETO - 1

162720 K75352WW l VERMELHO - 1

RATOS

RATO ÓTICO SEM FIOS
Rato ótico sem fios com tecnologia 2,4 ghz. 4 botões e scroll. Sensor ótico 
de 1000 dpi. Nano recetor sem fios USB que se guarda dentro do rato. 
Funciona com 2 plhas AAA não incluídas. O rato.

N

CÓD. REF. COR

163845 KF10970 l BRANCO - 1

163844 KF10969 l PRETO - 1
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A QUALIDADE NÃO É UMA OPÇÃO,
É O NOSSO COMPROMISO.

MAIS
5000

REFERÊNCIAS

PRODUTOS 
TECNOLÓGICOS

material
de escritório



RATO ÓTICO SEM FIOS
Rato sem fios com sensor ótico e rato silencioso RF de 2,4 GHz. Reduz 
até 95 % o ruído dos cliques. Evita os ruídos perturbadores e melhora ao 
máximo a concentração nas tarefas. Contém um descanso para o polegar 
ergonómico para um agarrar cómodo, 5 botões e uma roda de rolagem. 
Botão para alteração de DPI incorporado: 800/1600. Interface nano USB. 
Alcance sem fios até 10 metros. O rato.

CÓD. REF.  COR

162843 EVOMUTEBLUE l AZUL - 1

162844 EVOMUTEPURPLE l PÚRPURA - 1

162845 EVOMUTERED l VERMELHO - 1

RATOS

CÓD. REF.  COR

79788 FOGBLUE l AZUL - 1

79789 FOGWHITE l BRANCO - 1

RATO ÓTICO SEM FIOS
Rato com sensor ótico especial para portátil. Com 2 pulsadores e scroll/
botão vertical para numerosas funções. Funciona sobre todas as superfícies. 
Dimensões reduzidas. Tecnologia ótica de 1000 DPI. Recetor USB nano de 
2,4 GHz. O rato.

CÓD. REF.

58570 KF16196 - 1

RATO ÓTICO SEM FIOS
Rato ótico sem fios de 4 botões. Funciona sobre qualquer superfície. Scroll com movimento horizontal e vertical.
Tecnologia ótica de 1000 DPI. Funciona nas portas USB. Nano recetor sem fios USB de 2,4 GHz. O rato.

RATO ÓTICO SEM FIOS
O seu design ergonómico para a mão direita é cómodo inclusive quando se trabalham muitas horas. Incorpora um nanorecetor de 2,4 GHz que reduz as
interferências em ambientes de escritório lotados. Sensor ótico de alta definição (PPP: 800/1200/1600) para um controlo efetivo. Duração prolongada das pilhas
até 12 meses. 2 pilhas AAA incluídas. O recetor é tão pequeno que se pode deixar no computador ou guardar no compartimento de armazenamento integrado 
do próprio pro fit. É suficientemente grande para ser confortável na mão mas também suficientemente pequeno para transportar numa bolsa de viagem. 
O rato.

CÓD. REF.  COR

162722 K72421WW l AZUL - 1

162273 K72422WW l VERMELHO - 1

RATO ÓTICO SEM FIOS
Design ergonómico que imita a curvatura natural da mão e oferece maior
comodidade durante o uso prolongado. O sensor ótico de alta definição
permite controlar o cursor com suavidade e precisão. Configuração ajustável
(800 ppp e 1200 ppp) para controlar o cursor com suavidade e precisão.
Tecnologia sem fios de 2,4 Ghz segura que reduz o risco de interferências e
é ideal para ambientes de escritórios. Painéis laterais de borracha suave e
botões curvados que facilitam a fixação e conforto. Funciona com 2 pilhas AA
(incluídas). O rato.

CÓD. REF.

162272 K72370EU - 1

RATO ÓTICO SEM FIOS
Cobertura sem fios de 6 m. Botão de seleção de velocidade 1000-1600
DPI. Micro-recetor USB de fácil armazenamento. Botão de ligar/desligar.
Para utilizadores destros e esquerdinos. Windows 8, 7, Vista ou XP, MAC
baseado em Intel com Mac os x 10.5 (leopard) ou sistema operativo
Chrome superior. Porta USB. O rato.

CÓD. REF.  COR

162908 20322 l PRETO - 1

162907 20787 l VERMELHO - 1
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Rato sem fio Pro Fit™ médio

Código Cor
162273 Vermelho
162722 Azul

• Tecnologia sem fio que evita desordem de cabos e 
nano-recetor armazenável no próprio rato.

• Tecnologia sem fio longa de 2,4 GHz alcance           
e com mínima interferência de DPI até 1600.

Rato sem fio Dual SureTrack

Código Cor
162719 Vermelho
162720 Azul
162721 Branco
162271 Preto

• Conecta-se via Bluetooth 3.0 ou 5.0 ou USB 3.0 
Nano dongle.

• O sensor ótico rastreia rapidamente e é preciso em 
superfícies como vidro, granito, mármore, madeira e 
superfície lacada.

• Ajusta a velocidade do cursor adequa-se às 
suas necessidades, selecionando o nível de DPI 
desejado (1200/2400/4000).

Braço SmartFit® Ergo 
extensível para um monitor

Código Cor 

162726 Preto

• Graças ao sistema SmartFit só terá para 
combinar o tamanho da sua mão com a  
cor da tabela fornecida e definir a altura  
de acordo com a cor.

• A ampla faixa de ajuste oferece ± 90 ° 
de rotação, ± 180 ° de rotação e ± 45 °                
de ajuste inclinação do monitor.

• Braço extensível permite ajuste monitorar 
facilmente a distância (até 399 mm / 15,7 “).

Acessórios para todos 
os espaços de trabalho

Código Cor

162274 Preto

Teclado USB lavável Pro Fit® - ES

• Teclado impermeável e lavável.
• Ligação USB com cabo.
• Compatível com Windows® 10, 8.1, 8, 7 e macOS® 

10.6 e posteriores.

NOVO

Código Cor

162281 Preto

Suporte para monitor Kensington 
Extra Wide
• Promove uma postura saudável.
• O Monitor Riser Essential suporta dois monitores 

e permite guardar o seu teclado.

Suporte de 
Arrefecimento 
para Portátil 
SmartFit™ 
Easy Riser™ 

• O sistema SmartFit™ providência, em dois simples 
passos, um ajuste personalizado do monitor em 
altura.

• Adequado para portáteis de 12” a 17”. Dobra-se na 
horizontal para ser facilmente transportado.

• Ângulo de inclinação até 50 graus.

Código Cor 

78448 Cinza

Rato in a Box® Kensington com Fio

• Sensor ótico de 1000 dpi responsivo e confiável.
• A roda de rolamento é ideal para acelerar 

documentos.
• Design ambidestro para usuários esquerdinos 

ou destros, com forma contornada para maior 
conforto.

• Compatível com Windows e Mac.

Código Cor

78449 Preto

Apoio para pulsos Duo Gel 
Kensington

• O apoio para pulsos Duo Gel ajusta-se a toda              
a extensão de um teclado standard.

• Inclui um canal de ventilação para manter as 
mãos frescas e secas. 

Código Cor

162727 Azul/Fumado

Suporte para Monitor Kensington 
SmartFit® Spin2

• O SmartFit® Spin Station é ajustável em altura           
à sua cor pessoal SmartFit® comfort, enquanto 
isso, a área de armazenamento patenteada 
permite fácil acesso às ferramentas de mesa. 

• O sistema SmartFit® permite determinar a 
configuração correta da altura do produto para  
a posição ideal.

Código Cor

43866 Preto



RATOS

CÓD. REF.

78842 K72452WW - 1

RATO ÓTICO SEM FIOS
Tamanho compacto ideal para uso em portáteis e viagens, como para
secretária. Sem fios: tecnologia de 2,4 Ghz que reduz o risco de
interferências. Nano recetor sem fios USB que se guarda dentro do rato.
Sensor laser de alta definição. Funcionamento Pair & Play fiável com
conexão USB. Botão scroll. Design ambidestro para usuários esquerdinos
e destros. Cabo USB de 150 cm que permite o funcionamento fiável sem
bateria. Compatível com PC e Mac®. Funciona com 1 pilha AA (incluída). 
O rato.

RATO ÓTICO SEM FIOS
Rato 2 em 1: sem fios e compatível com tecnologia Bluetooth 5,0 com um
sensor ótico especial para portátil. Tamanho reduzido e compacto para
desfrutar de uma grande mobilidade, ideal para portáteis. Conta com um
sensor de alto rendimento de 1200 DPI. Sistema de poupança de energia: o
rato entra de forma automática em modo de suspensão depois de um período
de inatividade. Destaca-se pelo seu acabamento elegante que combina cor
grafite mate com uma banda em preto brillhante. Alcance sem fios até 10
metros. Design para ambidestros. O rato.

CÓD. REF.

163058 ASHDUAL - 1

RATO ÓTICO SEM FIOS MULTIDISPOSITIVO
Rato sem fios multidispositivo. Tem conexão trimodal (2.4Ghz + BT3.0 +
BT5.0): suporta 3 dispositivos ao mesmo tempo e alterna rapidamente entre
eles através do botão de alteração de modo. Oferece 10 m de distância de
funcionamento e reconexão automática. Equipado com uma bateria de lítio
recarregável que se pode carregar facilmente com o cabo USB-C incluído.
Conta com um sensor laser de alto rendimento, DPIs totalmente ajustáveis:
800/1600/3200. Inclui uma roda metálica antideslizante para um melhor
agarrar com scroll e 6 botões. Incorpora base de teflon para assegurar um
deslizar perfeito em qualquer superfície. Até 50 horas de duração da bateria
com apenas um carregamento. O rato.

CÓD. REF.

163054 BLUR-RB - 1

CÓD. REF.

78450 K72392EU - 1

RATO ÓTICO SEM FIOS
Rato sem fios de 3 botões. Tecnologia de 2,4 Ghz que reduz o risco de
interferências. Nano recetor sem fios USB que se guarda dentro do rato.
Sensor ótico de alta definição de 1000 dpi. Funcionamento Plug & Play. Botão
scroll para agilizar a revisão de documentos. Design ambidestro curvo muito
cómodo. Compatível com PC e Mac®. Funciona com 2 pilhas AAA (incluídas). 
O rato.

RATO ÓTICO SEM FIOS MULTIDISPOSITIVO
Rato sem fios recarregável com tecnologia Bluetooth para vários dispositivos. 2,4 
GHz + BT3.0 + BT5.0, compatível com 3 dispositivos em simultâneo. Canal para USB 
de 2,4 GHz com uma conexão potente e fiável. Equipado com uma bateria de lítio 
recarregável, fácil de carregar com o cabo USB de tipo C incluído. Inclui uma roda 
de rolagem de borracha antideslizante com um design ótimo de deslizamento e 3 
botões. Clique silencioso. Dispõe de retroiluminação RGB personalizável com 15 
cores. Ambidestro. Alcance sem fios de 8-10 m. Até 50 horas de bateria em apenas 
um carregamento. Botão de ligar/desligar de poupança de energia. O rato.

CÓD. REF.  COR

163056 SMOGMINT-RB l MENTA - 1

163057 SMOG-RB l PRETO - 1 RATO ÓTICO ERGONÓMICO SEM FIOS
Melhora a postura do pulso para uma maior comodidade. A 
inclinação natural (46,7 graus) com contorno posiciona o pulso 
de forma neutra, eliminando a compressão dos tecidos moles. 
Proporciona um suporte completo para um movimento mais 
suave e amplo dos grupos musculares. Rato com todas as funções 
com roda de rolagem, botões esquerda, direita, frente, trás e DPI 
(800/1000/1200/1600). Simplesmente conecte o nanorecetor para 
desfrutar de uma conectividade sem fios plug & play até 20 metros. 
O indicador de bateria baixa permite saber quando tem que mudar a 
bateria. Uma pilha AA dura até um ano. O rato.

CÓD. REF.

162723 K75501EU - 1
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RATOS

RATO SEM FIOS ERGONÓMICO
Rato ergonómico para mão direita. Ideal para reduzir a tensão nos pulsos e 
braços. Design vertical com descanso para o polegar. 6 botões. Iluminação 
LED. Sem cabo. Funciona com 2 pilhas AAA. Pilhas não incluídas. Cor preta. 
Medidas 123 mm x 65 mm x 82 mm. Peso 89 g. O rato.

CÓD. REF.

160403 KF10714 - 1

RATO ERGONÓMICO COM CABO
Design vertical ergonómico para reduzir a tensão nos pulsos e braços.
Apto para trabalhar cómodamente durante períodos mais prolongados,
evitando desconforto nos pulsos e braços. Cómodo descanço para o polegar
e revestimento de borracha para um agarrar perfeito. Botão de seleção de
velocidade (1000/1600 ppp) 2 botões para o polegar: Navegador para a frente e
para trás. Atrativa iluminação LED azul. USB 2.0 com cabo. Cor preta. 
Medidas: 120 x 63 x 75 mm. O rato.

CÓD. REF.

160318 22885 - 1

RATO ÓTICO ERGONÓMICO SEM FIOS
Rato vertical sem fios. Desenhado para favorecer uma posição mais natural 
da mão, do pulso e do antebraço. Acabamento em borracha para uma 
comodidade total e um melhor agarrar. 2 botões para o polegar: navegador 
para a frente e para trás. Cómodo descanso para o polegar para descansar 
a mão e pulso. Ajuda a prevenir a dor das lesões por esforço repetitivo 
(síndrome RSI). Este rato vertical conta com 5 botões e uma roda de rolagem. 
Interface NANO USB. Inclui um espaço para armazenar o recetor. Alcance 
sem fios até 10 metros. Conta com um sensor de alto rendimento, DPI 
totalmente ajustáveis: 800/1200/1600. O rato.

CÓD. REF.

163059 EVOZEN - 1

RATO GAMING GXT133 LOCX
Fiável sensor ótico de 800 - 4 000 dpi que proporciona uma grande velocidade e 
precisão. Design simétrico, ideal para todos os jogadores esquerdinos ou destros. O 
rato inclui um cabo USB trançado de nylon de 1,8 m. Medidas: 69 x 129 x 42 mm.  
Peso: 94 g. O rato.

CÓD. REF.

166624 22988 - 1

RATO GAMING GXT105X IZZA
Rato para jogos com 6 botões e design de iluminação LED exclusivo. 
Medidas: 73 x 130 x 42 mm. Peso: 129 g. O rato.

N

CÓD. REF.

166625 24618 - 1

N
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APOIO DE PULSOS DUO GEL
O apoio de pulsos duo gel, ajusta-se a todo o comprimento do teclado 
standard, molda-se à forma dos seus pulsos e proporciona total conforto e 
apoio para a escrita. Com canal de ventilação para manter as mãos secas e 
frescas. Acabamento suave e fácil de limpar. Medidas: 240 x 182 x 25 mm. 
O apoio de pulsos.

CÓD. REF. COR

162727 62397 l PRETO/ l AZUL - 1

APOIOS DE PULSOS

CÓD. REF.

37971 FT600003261 - 1

CÓD. REF.

26470 KF04520 - 1

APOIO DE PULSOS DE GEL PARA TECLADO
Antideslizante, adapta-se ao pulso perfeitamente, proporcionando
comodidade para aliviar os pontos de pressão, ajudando a reduzir a tensão 
do pulso. Teclado não incluído. O apoio de pulsos.

CÓD. REF.  COR

58949 9113709 l AZUL - 1

58950 9112201 l PRETO - 1

APOIO DE PULSOS DE GEL PARA TECLADO
Apoio de pulsos de gel para dar um toque de cor ao seu espaço de trabalho.
Resistente às manchas, limpa-se com um pano humedecido. 
O apoio de pulsos.

APOIO DE PULSOS DE GEL
PARA TECLADO
Os apoios de pulso da 3M foram especialmente
desenhados para a comodidade das mãos
e braços. Ajudam a manter em linha reta o
antebraço, o pulso e a mão enquanto escreve
com o teclado. O apoio de pulsos.

CÓD. REF.

62772 9252103 - 1

APOIO DE PULSOS DE FOAMFUSIÓN™
PARA TECLADO
Proporciona o apoio adequado para o pulso enquanto
usa o teclado. Fabricado em FoamFusión™ espuma
de alta densidade e gel, faz dele o apoio de pulsos
mais suave do mercado. Proteção Antibactérias
Microban©. Forrado em tecido suave, transpirável e
resistente. Base antideslizante. O apoio de pulsos.

APOIO DE PULSOS PARA TECLADO MEMORY FOAM
Apoio de pulsos de espuma suave. Fixa a posição adequada da mão enquanto
tecla. Redistribui os pontos de pressão para um apoio mais relaxante. Base
antideslizante. Superficie que melhora a tração do rato. O apoio de pulsos.

CÓD. REF.  COR

156481 9178401 l AZUL - 1

156480 9178201 l PRETO - 1

APOIO DE PULSOS P/ TECLADO 
FOAMFUSIÓN PLUSHTOUCH™
Proporciona o apoio adequado para o 
pulso enquanto se usa o rato. Fabricado em 
FoamFusión™ espuma de alta densidade e gel, 
que o converte no apoio de pulsos mais suave 
do mercado. Proteção Antibactérias Microban©. 
Forrado com tecido suave, transpirável e 
resistente. Cor azul. Base antideslizante. 
O apoio de pulsos.

CÓD. REF.

156482 9287402 - 1

LINHA
PREVENÇÃO

TOTAL

O HÁBITO O PROBLEMA A SOLUÇÃO

ALIVIAR A PRESSÃO NOS PULSOS

Ter uma postura incorreta quando utiliza 
o teclado ou o rato pode causar dor e 

incómodo. Comprometidos com o seu bem-estar NO 
ESCRITÓRIO

EM 
DESLOCAÇÃO

EM CASA
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APOIOS DE PULSOS

TAPETES PARA RATO COM APOIO DE PULSOS

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Tapete de rato com apoio de pulsos, enchimento de gel. Design ergonómico com superfície de tela e base
antideslizante. Disponível em várias cores. O tapete.

CÓD. REF.  COR

155718 KF17224 l AZUL - 1

155720 KF17226 l CELESTE - 1

155717 KF17223 l PRETO - 1

155719 KF17225 l ROSA - 1

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Tapete de rato de PVC com apoio de pulsos de gel. Tapete com superfície
especialmente desenhada para melhorar o reconhecimento do movimento do
rato ótico. Design ergonómico e base antideslizante. Cores vivas. O tapete.

CÓD. REF.  COR

155722 KF17227 l AZUL - 1

155724 KF17229 l ROSA - 1

155723 KF17228 l VERDE - 1

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Tapete forrado com tela suave e apoio de pulsos fabricado em gel. Oferece
máxima comodidade para manter o pulso numa postura adequada sem
pressão. Ideal para uso intenso no escritório. Base antideslizante. Tela fácil
de limpar. O tapete.

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Com apoio de pulsos, enchimento de gel. Design ergonómico e base
antideslizante. Não inclui rato. O tapete.

CÓD. REF.

31748 KF02213 - 1 TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Tapete de rato com apoio de pulsos de gel. Incluí um canal para organização dos
cabos. Possibilidade de colocar uma fotografia ou nota debaixo da capa de PVC
transparente. Cor azul. Não inclui rato. O tapete.

CÓD. REF.

43340 KF20085 - 1

CÓD. REF.  COR

155726 KF17231 l AZUL - 1

155727 KF17232 l CELESTE - 1

155725 KF17230 l PRETO - 1

155728 KF17233 l VIOLETA - 1

QUALIDADE • PREÇO

Q
UA

LIDADE • PREÇO
Q

UALIDADE • PREÇ
O

CÓD. REF.

63934 K55787EU        - 1

APOIO DE PULSOS PARA RATO
Inovador apoio de pulsos moldável. Suporta de forma natural o pulso e a mão colocando o braço no ângulo ergonómico adequado. Conta com almofadas 
antideslizantes na base. Isto obriga a utilizar o cotovelo e o ombro ao navegar, ajudando a reduzir assim o risco de lesões provocadas por um esforço repetitivo. 
O apoio de pulsos.

ANOS

GARANTIA

2
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CÓD. REF.  COR

156479 9287302 l AZUL - 1

62773 9252003 l PRETO - 1

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Proporciona o apoio adequado para o pulso enquanto se usa o rato. Fabricado em FoamFusión™ espuma de alta densidade e gel, tornando-o no apoio de
pulsos mais suave do mercado. Proteção Antibactérias Microban©. Forrado em tecido suave, transpirável e resistente. Base antideslizante. Superfície que
melhora a tração do rato. O tapete.

TAPETES PARA RATO COM APOIO DE PULSOS

CÓD. REF.

43865 62384 - 1

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Tapete para rato com apoio de pulso. Para maior comodidade, a pressão
distribui-se uniformemente pela espuma. Tecido especial que reduz a fricção
com o pulso para evitar a acumulação de calor e suor. O tapete.

CÓD. REF.

34886 70071080785 - 1

CÓD. REF.

37969 FT600003287 - 1

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Com superfície de precisão. Linha Confort, para utilizadores que não
superam as 20 horas semanais de atividade em frente ao computador.
Favorece o correto alinhamento do pulso enquanto escreve ao
computador. Não inclui rato. O tapete.

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Apoio de pulso de gel da Linha Prevenção Total da 3M, favorece o correto
alinhamento do pulso enquanto escreve ao computador. Não se move. As
bandas de borracha antideslizante mantêm o apoio de pulso no seu lugar.
Incorpora superfície de precisão para o rato. Não inclui rato. O tapete.

CÓD. REF.  COR

58951 9114120 l AZUL - 1

58952 9112101 l PRETO - 1

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Tapete de plástico com apoio de pulsos fabricado em gel. Oferece máxima
comodidade e alívio ao apoiar os pontos de pressão do pulso, mantendo-o
na postura adequada. Base antideslizante adaptável a qualquer superfície.
Resistente às manchas e fácil de limpar com um pano húmido. O tapete.

TAPETE PARA RATO COM APOIO
DE PULSOS MEMORY FOAM
Apoio de pulsos de suave espuma que fixa a posição adequada da mão
enquanto se usa o rato. Redistribui os pontos de pressão para um apoio
mais relaxante. Base antideslizante. Superficie que melhora a tração do rato. 
Medidas 201 x 235 x 25 mm. O tapete.

CÓD. REF.  COR

156477 9172801 l AZUL - 1

156476 9176501 l PRETO - 1

156478 9175801 l PRATA - 1

LINHA 

CONFORT

LINHA
PREVENÇÃO

TOTAL
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TAPETES PARA RATO COM APOIO DE PULSOS

TAPETES PARA RATO

CÓD. REF.

49778 70071080751 - 1

TAPETE PARA RATO COM APOIO DE PULSOS
Sistema com o exclusivo gel desenvolvido pela 3M, que se adapta à pressão 
dos pulsos e volta à posição original depois de usar. Composto por pirâmides 
microscópicas que proporcionam uma melhor tração, favorecendo os
movimentos de deslizamento do rato e da sua mão. O tapete.

TAPETE PARA RATO
Tapete de 6 mm de espessura. Com cantos redondos. Superfície fabricada em poliéster para um bom deslizar do rato. Parte de baixo fabricada em goma EVA. 
Medidas: 260 x 220 x 6 mm. O tapete.

TAPETE XXL PARA RATO
Tapete de grande tamanho para rato. Cantos redondos. Superfície fabricada 
em poliéster para um bom deslizar do rato. Bordas costuradas para suportar 
uma maior abrasão por fricção e aguentar o desgaste por uso. Parte inferior 
antideslizante e semiflexível, para aumentar o agarra e a fixação estável em 
superfícies lisas. Cor preta. Medidas: 900 x 400 mm. O tapete.

CÓD. REF.

162663 KF14447 - 1

APOIO DE BRAÇOS ERGONÓMICO
Apoio de braços ergonómico com apoio de pulsos de gel e tapete de 
rato. Permite apoiar o braço e a mão. Alivia a tensão dos pulsos e braços. 
Montagem fácil em qualquer mesa. Medidas: 220 x 140 x 480 mm. Cor preta. 
O apoio de braços.

CÓD. REF.

163913 KF16947 - 1

N

TAPETE DE BAMBÚ COM ABA
Tapete de rato com um design limpo. Aba anti-brilho para não perder de 
vista uma foto e personalizar o seu espaço de trabalho. Base de impressão 
de madeira de faia. Compatível com todo tipo de ratos. Parte inferior de 
espuma suave e antideslizante. Lavável em ambas as faces. PVC sem ftalatos. 
Espessura 2 mm. Cor faia. Medidas: 210 x 150 mm. O tapete.

N

CÓD. REF.

163351 1008101021 - 1

CÓD. REF. COR

162780 KF04517 l PRETO - 1

26466 KF04516 l AZUL - 1
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CÂMARAS WEB

REPRODUTORES RÁDIO

CÂMARA WEB
Completa webcam de sensor CMOS de 300kbpx. A velocidade de 
transmissão de dados permite realizar excelentes vídeoconferências. Possuí 
uma resolução de imagem até 8mpx e uma de vídeo até 5mpx. A webcam 
está montada sobre um eixo rotativo que permite focar qualquer canto da 
habitação. Zoom e seguimento facial. Dispõe também de captura de vídeo e 
imagem. Microfone incluído. A câmara.

CÓD. REF.

159574 XPRESSCAM300 - 1

CÂMARA WEB
Os dois microfones integrados captam a voz 
com clareza. Resolução QHD (2560 x 1440) com 
30 fotogramas por segundo. Suporte adicional 
para 720p HD e 1080p Full HD, que permite utilizar com 
qualquer dispositivo. Lente de vidro grande angular, perfeita para realizar 
chamadas em grupo. O ângulo de 80 graus cobre uma área mais ampla 
que uma lente standard, para que no enquadramento do vídeo possa 
caber mais do que uma pessoa, sem necessidade de mover ou ajustar a 
posição da câmara. O filtro de privacidade faz com que nada seja visível 
apenas só quando é retirado da frente da câmara. Além disso, com a 
rosca de ¼”, pode-se montar a câmara num tripé (não incluído). Um 
indicador LED na parte frontal da câmara mostra o estado da câmara 
web. Medidas: 90 x 65 x 50 mm. A câmara.

CÓD. REF.

162903 24228 - 1

CÂMARA WEB
Webcam de alta definição (1280 x 720) com conexão USB. Microfone integrado. 
Compatível com múltiplos sistemas operativos, incluindo Windows, MAC OS 
e Smart TV. Resolução de 1 Mpx reais. A base ajustável garante que pode ser 
fixada a qualquer monitor ou colocada sobre uma superfície plana. Instalação 
Plug & Play. Cabo de 1,5 m. Medidas: 80 x 40 x 90 mm. A câmara.

N

CÓD. REF.

161289 XPRESSCAM720 - 1

CÂMARA WEB
Webcam de alta definição FULL HD (1920 x 1080) com 
conexão USB 2.0. Microfone multidirecional incorporado para conversações 
sem interferências. Compatibilidade com todas as aplicações de video 
chamada e chat: Skype, Zoom, Facetime, Teams, etc. Admite vários 
sistemas operativos: Windows, Mac OS, e Smart TV. Resolução de 2 Mpx 
reais. Distância focal de 30 cm até ao infinito, um amplo campo de visão 
de 60 graus. Botão SNAPSHOT. Sistema de deteção antihack. Leve e de 
tamanho compacto. Comprimento dm cabo de 2 m para grande mobilidade. 
A base ajustável garante que pode ser fixada a qualquer monitor ou 
colocada sobre uma superfície plana. Instalação Plug & Play que elimina a 
necessidade de software. Medidas: 70 x 48 x 54 mm. A câmara.

N

CÓD. REF.

166601 XPRESSCAM1080 - 1

RÁDIO CD E MP3 COM USB
Rádio CD e MP3. Rádio digital com 20 predefinições. Antena FM telescópica. Função
Repeat. Memória programável. Porta USB. Adaptador Aux-in e auriculares. Potência de
saída: 2 x 2 W. Alimentação: 6 pilhas R14 (não incluídas). Medidas: 303 x 205 x 143 mm.  
Peso: 1580 g. O rádio.

CÓD. REF.

150741 DBF209 - 1
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A sua marca
de confiança
Aproveite ao máximo o seu escritório



COLUNAS

CÓD. REF.

49518 16697 - 1

COLUNAS 2.0
Compacto conjunto de colunas stéreo com potência de saída RMS de
5 watts (máx. potência: 10 watts). Para uma reprodução mais nítida dos
efeitos de som. Apto para pc, computadores portáteis, reprodutores mp3,
etc. Botões de controlo para ligar e ajustar o volume. Conexão frontal
para auriculares. Medidas: 185 x 75 x 95 mm. Peso: 772 g. 
O conjunto de colunas.

COLUNAS 2.0
Conjunto de colunas compacto e elegante para complementar os 
equipamentos domésticos ou de escritório. Com uma potência máxima de 12
W (6 W RMS). Garantem um som claro e ocupam pouco espaço no escritório. 
Funcionam com qualquer PC ou portátil e alimentam-se por USB, o
que significa que as colunas instalam-se muito facilmente. Não é necessário 
dispor de uma tomada de parede. Uma vez conectadas, as colunas
iluminam-se com um ciclo de cor RGB automatizado. As colunas pode-se ligar 
ou desligar, assim como ajustar o volume com o botão integrado na
parte frontal. Medidas: 85 x 132 x 95 mm. Peso: 401 g. O conjunto de colunas.

CÓD. REF.

162911 22948 - 1

N

COLUNAS Z120
Colunas stéreo compactas. Alimentação por USB. Toma de 3,5 mm para
audio. Pode-se ajustar o comprimento dos cabos na parte posterior das
colunas. Tem um único comando giratório para ligar/ desligar e regular o
volume. Potência de saída: 1,2 W. Medidas: 110 x 90 x 88 mm. Peso: 250 g. 
O conjunto de colunas.

CÓD. REF.

155125 980-000513 - 1

COLUNAS 2.0 REMO
Compacto conjunto de colunas stereo com potência de saída RMS de 8 
watts (16 watts de potência máxima). Não é necessário conectar a uma 
tomada de parede. Também se desligam automaticamente quando tiver 
terminado de utilizar o PC ou portátil. Medidas: 80 x 175 x 80 mm. 
Peso: 600 g. O conjunto de colunas.

CÓD. REF.

166628 17595 - 1

COLUNAS DHE-6000
Colunas para PC com iluminação LED. RMS: 2 x 3 W / Coluna: 2"x 2.  
Controlo de volume integrado no cabo. Retroiluminação LED.  
Conexões: 3,5 mm Jack (áudio) + USB (power 1A/5V). Cor preto piano.  
Medidas: 78 x 175 x 99 mm. O conjunto de colunas.

N

CÓD. REF.

163920 HP004 - 1
COLUNAS DHE-6001
Colunas para PC com iluminação LED. RMS: 2 x 3 W / Coluna: 2"x 2. Controlo 
de volume integrado na frente. Retroiluminação LED com controlo tátil. 
Conector Jack para auriculares integrado. Conexões: 3,5 mm jack (áudio) + 
USB (power 1A/5V). Cor preto piano. Medidas: 88 x 180 x 102 mm. 
O conjunto de colunas.

N

CÓD. REF.

163921 HP005 - 1
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COLUNAS

COLUNA BLUETOOTH
Potente coluna compatível com tecnologia Bluetooth 5.0 e TWS (True
Wireless Stereo), ideal para levar para qualquer lugar, graças à sua bateria
e correia de ombro incorporada. Desfruta da música ao ar livre graças à
sua máxima portabilidade e leveza. Potência de saída: 20W. Entrada de
audio USB. Entrada de audio de cartão MicroSD. Entrada auxiliar. Resposta
em frequência: 100 Hz-20kHz. Capacidade da bateria: 1500mAh. Tempo de
funcionamento médio: 5 horas. A coluna.

CÓD. REF.

160166 ROLLERTEMPOBLACK - 1

COLUNA SEM FIOS COM BLUETOOTH
Coluna sem fios com Bluetooth. Ambienta qualquer festa graças às luzes LED
de diferentes cores que brilham em função da música. Pode-se transportar
facilmente graças à sua asa e rodas. Compacto e de grande resistência
para desfrutar da música em qualquer lugar. Potência de saída 40W. Rádio
digital FM. Microfone incluído. Bateria recarregável até 4 horas. Equalizador.
Conexões: USB, Micro SD, AUX-IN. Inclui 1 USB de carga. 
Medidas: 417 x 358 x 220 mm. Peso: 6 kg. A coluna.

CÓD. REF.

156340 DSK-345B - 1

BARRA DE SOM DHE-6002
Barra de som para PC com iluminação LED. RMS: 2 x 3 W. Controlo de volume 
integrado na frente. Retroiluminação LED com controlo tátil. Conector Jack 
para auriculares frontal integrado. Conexões: 3,5 mm Jack (áudio) + USB 
(power 1A/5V). Cor preto mate. Medidas: 440 x 85 x 87 mm.  
A barra de som.

N

CÓD. REF.

163922 HP006 - 1

COLUNA BLUETOOTH
Coluna sem fios à prova de salpicos, compatível com tecnologia Bluetooth 
5.0. Tamanho compacto e portátil, proporciona som de alta qualidade 
graças à sua grande potência de saída, 10W (2 x 5W). Microfone incorporado 
para função mãos livres. Resistente aos salpicos de água, conforme a 
norma IPX5. Amplifica o som, pode emparelhar dois dispositivos de forma 
simultânea e aumentar a potência de som graças à sua tecnologia True 
Wireless. Reprodutor de som mediante pen drives USB ou TF e entrada 
auxiliar. Bateria recarregável de 1500mAh Li-Ion que reproduz música até 
10 horas (70 % de volume). Botões simples de on/off, volume +/-, pista 
anterior/seguinte. Inclui um cabo de carregamento USB tipo C.  6 modos de 
luzes diferentes. Inclui correia de transporte. O alcance do telemóvel para a 
reprodução de música é de 10 m. Medidas: 110 x 90 mm. A coluna.

N

CÓD. REF. COR

166397 ROLLERNITRO1BLUE l AZUL - 1

166396 ROLLERNITRO1BLACK l PRETO - 1

BOLSAS PARA PORTÁTIL

BOLSA PARA PORTÁTIL DE 15,6"
Bolsa para portátil de 15,6’’ em poliéster e forro interior de toque aveludado. Com asas e compartimento exterior com fecho de correr
para guardar um carregador ou artigos pequenos. Cor cinza claro. Medidas: 350 x 250 x 25 mm. A bolsa.

N

CÓD. REF.

165956 KF16789 - 1
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MALAS PARA PORTÁTEIS

BOLSAS PARA PORTÁTIL

BOLSA AIRGLOW SLEEVES
Bolsa fabricada em neopreno/polyester. Fechos grandes. Bolsa dianteira.
As bolsas exteriores servem para guardar pen drives, auriculares, cartões de
memória e carregadores de bateria. Interior de tato muito suave e exterior de
neopreno que ajudam a proteger os equipamentos do pó e dos riscos. 
Cor preto com interior de distintas cores que contrastam. A bolsa.

CÓD. REF. TAMANHO MEDIDAS

156218 SAU37007 NE 14,1" 60 x 360 x 260 mm - 1

156219 SAU37003 NE 15,6" 50 x 400 x 305 mm - 1

BOLSA PARA PORTÁTIL 15,6”
Bolsa para portátil de 15,6''. Em poliéster e forro interior com toque aveludado.
Asas retráteis. 1 compartimento interno e bolsos externos. 
Medidas: 390 x 280 x 20 mm. A bolsa.

CÓD. REF.  COR

156776 KF17242 l CINZA - 1

156775 KF17241 l PRETO - 1

MALA PARA PORTÁTIL 11”
O robusto exterior protege contra o dano produzido pelo uso contínuo e o design fino e compacto permite guardar numa mochila sem alguma
complicação. Um inovador microgel e uns clips-suporte universais mantêm o dispositivo seguro em qualquer momento e previnem o escorregamento
quando em uso. O design permite posicionar o ecrã em diferentes ângulos de visualização. Ajusta-se a qualquer Chromebook ou portátil de 11 
polegadas. Medidas: 374,7 x 3,81 x 260,4 mm. Peso: 60 g. A mala.

CÓD. REF.

163115 B2A075-C00 - 1

CÓD. REF.

75974 KF16980 - 1

MALA PARA PORTÁTIL 15,4”
Mala para portátil prática e leve fabricada em poliéster. Tem duas
bolsas exteriores e outra traseira com fecho. Possui um departamento
acolchoado para proteger o computador contra danos com uma bolsa
para os cabos de eletricidade. Asa de mão com velcro e de ombro. 
Cor preto. Medidas: 390 x 290 x 90 mm. A mala.

CÓD. REF.  COR

75973 KF16979 l AZUL - 1

75972 KF16978 l PRETO - 1

MALA PARA PORTÁTIL 15,5”
Mala para portátil, prática e leve fabricada em poliéster. Tem uma bolsa exterior
com compartimento para esferográficas e três compartimentos interiores. Um
dos compartimentos interiores está acolchoado com um fecho de velcro para o
portátil. 1 asa de mão. Medidas: 390 x 310 x 120 mm. A mala.

QUALIDADE • PREÇO

Q
UA

LIDADE • PREÇO
Q

UALIDADE • PREÇ
O
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CÓD. REF.

63020 SACM5003NE - 1

MALA PARA PORTÁTIL 16”
Mala ideal para negócios, com uma funcionalidade superior e um atrativo aspeto exterior. 
Fabricada com uma mistura de poliéster, fechos invertidos e detalhes em cor vermelho. 
Compartimento para portátil acolchoado e adaptável, fechos com bloqueio. Ampla 
bolsa frontal com fecho e organizador. Aba prática para assegurar uma bolsa adicional à 
bagagem. Bolsa para telemóvel. Asa superior de neopreno e asa ajustável e desmontável. 
Cumpre as recomendações IATA e pode levar-se na cabine do avião. Cor preto. 
Medidas: 305 x 435 x 115 mm. A mala.

CÓD. REF.

78454 K62562EU - 1

MALA PARA PORTÁTIL 15,6”
Mala com design clássico que protege o portátil graças ao exterior de nylon 
duro. Com grande espaço para acessórios e arquivos importantes. Bolsa de 
neopreno de alta densidade. Bolsas laterais para carregadores e cabos. Asa de 
transporte reforçada e outra de ombro desmontável. Cor preto.  
Medidas: 381 x 64 x 324 mm. A mala.

MALA PARA PORTÁTIL 15,6”
Cómoda, segura, elegante, duradoura e compatível com os controlos de 
segurança da TSA. Desenhado ergonomicamente, é a mala perfeita para 
professionais que se deslocam constantemente. Conta com um painel com 
contorno que abraça o corpo e desloca o peso para que esteja mais perto do 
centro de gravidade; bolsas especialmente situadas que ajudam a distribuir 
uniformemente o peso e equilibrar o conteúdo; um compartimento de segurança 
para portátil com um fecho e resistente a pancadas; um material duradouro e 
resistente à água; e um acolchoado interior que proporciona uma capa adicional 
de proteção. A asa de transporte acolchoada adiciona outra opção cómoda 
de transporte. A bolsa de segurança RFID protege os cartões de crédito, os 
passaportes e qualquer coisa que tenha incorporado um chip RFID de ser copiado 
de forma maliciosa. Cor preto. Medidas: 465 x 420 x 152 mm. A mala.

CÓD. REF.

156619 K60386EU - 1

MALAS PARA PORTÁTEIS

ANOS

GARANTIA

2

MALA PARA PORTÁTIL 17,3”
Mala para portátil com design elegante e profissional de 
17,3". Fabricado em poliéster. Asa de transporte ajustável 
e desmontável. Com bolsa dianteira. Interior com 
compartimento para portátil e bolsa para tablet. Cor preto.
Volume: 18,5 litros. Medidas: 100 x 430 x 320 mm. A mala.

CÓD. REF.

156220 SACM5004 NE - 1

CÓD. REF.

78456 K62565EU - 1

MALA COM RODAS PARA PORTÁTIL 15,6”
Mala tipo trolley fabricada em nylon de alta resistência que protege e amortece contra choques. Para guardar 
de forma segura dispositivos até 15,6 polegadas. Compartimento para portátil com acolchoado adicional e 
bolsas exterior e interior que permitem guardar o necessário para viajar. Asa de barra dupla robusta que se 
pode ajustar a altura. Cor preto. Medidas: 434 x 211 x 393 mm. A mala.
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MALA COM RODAS  
PARA PORTÁTIL 15,6”
Trolley com rodas com asa telescópica. Com 4 
compartimentos independentes para guardar 
roupa, computador, dossiers e complementos.
Aceite como mala de mão na maioria das 
companhas aéreas. O compartimento do 
computador pode-se fechar com o cadeado 
fornecido. Medidas: 450 x 255 x 395 mm. A mala.

CÓD. REF.

156045 18534E - 1

MALA COM RODAS  
PARA PORTÁTIL 15,6”
Mala com rodas para portátil de 15,6". 
Compartimento para roupa com almofada divisória 
e cintas elásticas cruzadas. Cor preto. Volume: 22 
litros. Medidas: 230 x 440 x 380 mm. A mala.

CÓD. REF.

156224 SA33G006 NE - 1 MALA COM RODAS  
PARA PORTÁTIL 17,3”
Mala com rodas para portátil de 17,3". Fechos 
com bloqueio. Compartimento para roupa com 
almofada divisória e cintas elásticas cruzadas. 
Cor preto. Volume: 26,5 litros. Medidas: 180 x 
450 x 330 mm. A mala.

CÓD. REF.

156221 SACM5008 NE - 1

MOCHILAS PARA PORTÁTEIS

CÓD. REF.

75392 K62591EU - 1

MOCHILA PARA PORTÁTIL 14”
Compartimentos especiais forrados, adequados para o tablet e smartphone,
com a finalidade de os manter bem protegidos. Bolsa com uma saída para
auriculares. Bolsa de rede para auxiliar. Mosquetão integrado adequado para
chaves. Fechos refletores que proporcionam visibilidade durante a noite.
Sistema acolchoado para as costas. Asas ajustáveis que se alargam até se
converterem em asa para trolley. Cor preto. Medidas: 430 x 310 x 100 mm. 
A mochila.

MOCHILA PARA PORTÁTIL 14”
Mochila de grande funcionalidade, com excelentes materiais exteriores: mistura de poliéster, fechos invertidos e 
costuras acentuadas em vermelho. Compartimento acolchoado para portátil, com bolsa integrada para tablet e com 
fechos com bloqueio. No exterior conta com ampla bolsa vertical frontal com fecho, duas bolsas com elásticos de rede 
em ambos lados, e uma bolsa com fecho de tato suave para proteger os dispositivos eletrónicos, óculos de sol, etc. 
No interior contém dois porta esferográficas, múltiplos bolsos, um compartimento central para documentos e outro 
para o telefone móvel. Alças para as costas, ergonómicas e ajustáveis. Sistema de encosto acolchoado. Cumpre as 
recomendações IATA e pode levar-se na cabine do avião. Cor preto. Medidas: 295 x 430 x 190 mm. A mochila.

CÓD. REF.

63019 SACM5005 NE - 1

MOCHILA PARA PORTÁTIL 14”
Mochila para portáteis. Cómoda, segura, elegante, duradoura e 
compatível com os controlos de segurança de TSA, é a mochila perfeita 
para profissionais que se deslocam constantemente. Conta com uma 
parte posterior com contorno que dissipa o calor, abraça o corpo e 
desloca o peso para que esteja mais próximo do centro de gravidade. 
Compartimento de segurança para portáteis com fecho resistente a 
perfurações. Bolsa de segurança RFID. Porta garrafas integrado. Material: 
poliéster balístico. Cor preto. Medidas: 385 x 450 x 120 mm. A mochila.

CÓD. REF.

156618 K60383EU - 1
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MOCHILA PARA PORTÁTIL
Mochila para portátil. Fechos com bloqueio. Compartimento para roupa com
almofada divisória e cintas elásticas. Volume de 22,5 l. Organização interna
redesenhada para os últimos dispositivos eletrónicos. Cor preta. A mochila.

CÓD. REF. TAMANHO MEDIDAS

156222 SACM5006 NE 15,6" 200 x 300 x 440 mm - 1

156223 SACM5007 NE 17,3" 205 x 320 x 480 mm - 1

MOCHILA PARA PORTÁTIL 15,6"
Mochila para portáteis. Cómoda, segura, elegante, duradoura e compatível
com os controlos de segurança de TSA, é a mochila perfeita para
profissionais que se deslocam constantemente. Conta com uma parte
posterior com contorno que dissipa o calor, abraça o corpo e desloca o
peso para que esteja mais perto do centro de gravidade. Compartimento
de segurança para portáteis com fecho resistente a perfurações. Bolsa de
segurança RFID. Porta garrafas integrado. Material: poliéster balístico. Cor
preto. Medidas: 368 x 470 x 235 mm. A mochila.

CÓD. REF.

156617 K60382EU - 1

CÓD. REF.

75970 KF16976 - 1

MOCHILA PARA PORTÁTIL 18”
Mochila para portátil, prática e leve fabricada em poliéster. Tem uma bolsa
exterior com fecho éclair, para ter à mão o telemóvel, as chaves, a carteira,
etc. Tem um compartimento interior acolchoado para o computador portátil
com fecho de velcro. Bolsas de rede laterais para água ou cabos. Uma asa de
mão e duas alças para pendurar nas costas. Cor preto. Medidas: 330 x 470 x 
180 mm. A mochila.

MOCHILA PARA PORTÁTIL 18”
Uma mochila mais cómoda e despreocupada que convive perfeitamente com o estilo de vida do novo executivo: Urbana, vanguardista, amante do design, 
desprovido do dispensável e centrado no fundamental. Múltiplos compartimentos pensados na sua maioria para levar a todo o lado os gadgets imprescindíveis 
no dia a dia. E, claro com a combinação perfeita de materais (100% poliéster). Medidas: 460 x 170 x 310 mm. A mochila.

CÓD. REF.

155950 KF17990 - 1

MOCHILA COM RODAS PARA PORTÁTIL 15,6”
Mochila com rodas para computador portátil até 15"6. Asa telescópica retrátil
num compartimento com fecho para poder passá-la de trolley a mochila.
Alças da mochila ergonómicas, ajustáveis e dobráveis numa bolsa específica
para guardá-las quando se usa de trolley. Fecho seguro com cadeado TSA
fornecido. Medidas: 370 x 240 x 540 mm. A mochila.

CÓD. REF.

156049 18634E - 1

QUALIDADE • PREÇO

Q
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SUPORTES DE MONITOR, MULTIUSOS E PORTÁTEIS

CÓD. REF.

20134 KF04521 - 1

CÓD. REF.

37968 FT510090937 - 1

ATRIL DE SECRETÁRIA
Ângulo de visão ajustável. É articulado para facilitar
a sua arrumação. Base regulável de plástico. 
Medidas: 345 x 235 mm. O atril.

ATRIL PARA MONITOR
Ajuda a situar o documento à altura dos olhos, para
evitar a possibilidade de fadiga ocular ou muscular.
Adapta-se a praticamente a todos os monitores LCD
e CRT. Para computador standard. Evita a fadiga
muscular e ocular produzida pelo movimento repetido 
do pescoço e a troca do ponto de focagem visual. 
Suporta até 30 folhas. Pode-se fixar para um uso mais 
cómodo. Pode-se aplicar tanto ao lado direito como 
ao esquerdo do monitor. Medidas: 228 x 254 x 70 mm. 
O atril.

ATRIL DE SECRETÁRIA
Atril desenhado especificamente para livros,
manuais de grande tamanho ou material de
referência. Fabricado em plástico. Dois clips
ajustáveis que seguram as páginas abertas
no lugar desejado. Nove ajustes de altura.
Com base antideslizante e desmontável.
Capacidade para 400 folhas. Cor prata.  
Medidas: 244,4 x 295 x 50,8 mm. O atril.

CÓD. REF.

43902 21140 - 1

LINHA 

CONFORT

QUALIDADE • PREÇO

Q
UA

LIDADE • PREÇO
Q

UALIDADE • PREÇ
O

SUPORTE DE MONITOR
Suporte de monitor com design atual multiusos. Eleva o monitor a uma altura
de 24''. Medidas: 486 x 96 x 276 mm. Peso: 1,65 kg. O suporte.

CÓD. REF.

68232 KF18640 - 1

SUPORTE DE MONITOR
Suporte para monitor ajustável em altura. Pode ajustar-se a 3 alturas: 62
/ 82 / 112 mm. Cor preto. O suporte.

CÓD. REF. MEDIDAS

154527 KF18018 380 x 112 x 240 mm - 1

154528 KF18019 555 x 112 x 265 mm - 1

CÓD. REF. MEDIDAS PESO

42722 FT510100975 290 x 85 x 380 mm 1,4 kg - 1

SUPORTE DE MONITOR
Suporte de monitor ajustável, para ecrãs LCD. (4,2 cm cada peça elevada).
Facilita a altura correta do monitor para que o utilizador se situe na zona de
visão recomendada. O suporte.

CÓD. REF.

58958 8020101 - 1

SUPORTE DE MONITOR AJUSTÁVEL EM ALTURA
Ajusta o ecrã à altura dos olhos para prevenir más posturas. Fabricado
em material plástico. Ajustável a três alturas: 100, 115 e 130 mm. Aguenta
monitores TFT até 21” ou até 10 kg de peso. Medidas: 447 x 13 x 330 mm. 
Peso: 0,712 kg. O suporte.

O HÁBITO O PROBLEMA A SOLUÇÃO

ALIVIAR A TENSÃO CERVICAL 

Uma posição incorreta do ecrã ou 
dos documentos pode trazer graves 

consequências para o pescoço, costas 
e ombros. Comprometidos com o seu bem-estar NO 

ESCRITÓRIO
EM 

DESLOCAÇÃO
EM CASA
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CÓD. REF.

31644 91450 - 1

SUPORTE DE MONITOR GIRATÓRIO
Ajustável em altura de 76 mm a 114 mm. A base roda 45º, suporta 
monitores com peso até 14 kgs. Inclui tabuleiro para colocar papéis. 
Medidas: 419 x 89 x 289 mm. Peso: 3,5 kg. O suporte.

SUPORTE DE MONITOR
Suporte de design totalmente transparente que combina perfeitamente em 
qualquer local de trabalho. Fabricado em resistente acrílico de 6 mm de espessura. 
Suporta ecrãs até 6,5 kg de peso. Espaço inferior para colocar o teclado ou outros 
complementos maximizando o espaço. Medidas: 10,7 x 27 x 25,4 cm. O suporte.

CÓD. REF.

156473 9731001 - 1

CÓD. REF.

75579 9311102 - 1

SUPORTE DE MONITOR
Suporte para monitor com um elegante e moderno design. Fabricado em
plástico branco. Desenhado para aumentar o conforto e produtividade.
Eleva o monitor a uma altura de 8,5 cm. Suporta até 5.5 kg de peso. 
Medidas: 505 x 125 x 220 mm. Peso: 1,1 kg. O suporte.

SUPORTE DE MONITOR
Suporte de design totalmente transparente que combina perfeitamente
em qualquer local de trabalho. Fabricado em resistente acrílico de 5 mm
de espessura. Suporta ecrã até 10 kg de peso. Espaço inferior para colocar
o teclado ou outros complementos maximizando o espaço. Ajustável a 
alturas: 7 / 8,5 / 10 / 11,5 / 13 cm. Medidas: 10,5 x 32 x 25,6 cm. O suporte.

CÓD. REF.

156474 9731101 - 1

CÓD. REF.

78286 9169301 - 1

SUPORTE DE MONITOR
Suporte para monitor standard. Fabricado em plástico 100% reciclado.
Com pernas antideslizantes para garantir a estabilidade em qualquer tipo
de superfície. Ajusta o ecrã à altura dos olhos para prevenir más posturas.
Ajustável em altura de 50 mm a 100 mm. Suporta ecrãs até 27 kg de peso,
CRT ou TFT/ LCD de17”. Medidas: 340 x 50/100 x 340 mm. Peso: 0,72 kg. 
O suporte.

SUPORTE DE MONITOR
Suporta ecrãs até 36 Kg, CRT o TFT/LCD de 21”. Fabricado em plástico 100%
reciclado. Pode-se ajustar a 5 alturas diferentes desde 64 mm a 165 mm.
Base de plástico resistente que pode servir para guardar documentos. 
Medidas: 336,5 x 168,2 x 342,9 mm. Peso: 2,20 kg. O suporte.

CÓD. REF.

38660 9169401 - 1

SUPORTE DE MONITOR
Suporte para monitor extra largo. Combina um design duradouro e elegante com as vantagens ergonómicas de elevar a altura do monitor. A plataforma
oferece um ambiente de trabalho organizado com muito espaço por baixo para armazenar um teclado de tamanho completo e acessórios. A base de aço
eleva o monitor a uma altura de visualização ótima para facilitar uma correta higiene postural e aumentar a produtividade. Para monitores até 32" e 20 kg. 
Medidas: 600 x 260 mm. O suporte.

CÓD. REF.

162281 K55726EU - 1
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CÓD. REF.

43901 8020801 - 1

SUPORTE DE MONITOR SMART SUITES PLUS
Ajusta o ecrã à altura dos olhos para prevenir posturas erradas. Design
triângular que permite um posto de trabalho amplo. Suporta monitores TFT
até 21'' ou até 18 Kg de peso. Ajustável em 3 alturas. Inclui 2 departamentos
para colocar acessórios. Inclui tabuleiro de documentos. Medidas: 480 x 105 x 
330 mm. Peso: 1,5 kg. O suporte.

CÓD. REF.

78285 8031101 - 1

SUPORTE DE MONITOR
Suporte para monitor resistente, com design atual multiusos. Com
espaço para guardar o portátil na parte inferior e poupar espaço, bandeja
para organizar os artigos essenciais de escritório. Ajusta o ecrã para
evitar as tensões no pescoço. Possibilidade de elevar até 5 alturas entre
100 mm e 150 mm. Suporta grandes ecrãs de CRT ou TFT até 36 Kg de
peso. Medidas: 500 x 100/150 x 364 mm. Peso: 1,9 kg. O suporte.

CÓD. REF.

33654 KF04553 - 1

SOPORTE DE PORTÁTIL E MONITOR PC
Produzido em material duradouro e resistente aos arranhões. Plataforma 
elevada, almofadada e antiderrapante. Com uma superfície de 37 X 
23,5 cm. Apto para portáteis com ecrãs de 15" e 17", suporta até 5 kg. 
Medidas: 465 x 120 x 345 mm. Peso: 2 kg. O suporte.

SUPORTE DE MONITOR
Alivia a tensão do pescoço colocando o monitor na posição correta. 3
posições de altura (110/130/150 mm). Design moderno e elegante para
monitores modernos de ecrã largo. Bandeja de armazenamento para
ajudar a organizar os elementos essenciais. Peso máximo suportado: 18 kg. 
Medidas: 406,4 x 111 x 238 mm. Peso: 1,06 kg. O suporte.

CÓD. REF.

156475 8038101 - 1

SUPORTE DE MONITOR BAMBÚ
Suporte com gaveta dividida em três departamentos. Com base de impressão 
em madeira de faia. Medidas: 520 x 200 x 120 mm. O suporte.

N

CÓD. REF.

165104 2240030301 - 1

SUPORTE DE MONITOR
Suporta monitores LCD até 20'', CRT ou impressoras. A ampla plataforma extra serve para colocar colunas 
ou uma impressora. Robusto suporte traseiro para assegurar que o monitor não caia. Caixa ampla com 
diferentes compartimentos para guardar os objetos de escritório. Espaço extra para colocar o seu teclado. 
Medidas: 583 x 120 x 335 mm. Peso: 2,7 kg. O suporte.

CÓD. REF.

 43336 KF20081 - 1

QUALIDADE • PREÇO

Q
UA

LIDADE • PREÇO
Q

UALIDADE • PREÇ
O

SUPORTE DE MONITOR
Suporte de monitor com gaveta para organizar itens essenciais de escritório.
Evita tensões no pescoço. Medidas: 486 x 96 x 276 mm. Peso: 1,9 kg. O suporte.

CÓD. REF.

68233 KF18641 - 1
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SUPORTE PARA PORTÁTIL ATÉ 17"
Suporte para portátil multifuncional. Este suporte para monitor consiste 
numa base para portátil ajustável em 7 posições. Com um limite frontal 
para evitar a queda do portátil, 1 suporte para telemóvel e um tapete de rato 
grande. Pode-se utilizar como suporte para portátil, suporte de trabalho, mesa 
de leitura ou para qualquer situação que necessite. Pode-se utilizar na cama, 
no sofá ou em viagens. Para portáteis até 17 polegadas ou 5 kg. Cor preta. 
Medidas: 520 x 280 x 60 mm. Peso: 1,6 kg. O suporte.

N

CÓD. REF.

163911 KF14471 - 1

SUPORTE PARA PORTÁTIL ATÉ 17"
Suporte para portátil. Regulável em várias posições. Permite colocar o 
portátil na posição desejada, até 7 posições. Para portáteis até 17 polegadas 
ou 5 kg. A sua abertura permite a entrada de ar para o portátil. Dobra-se 
para facilitar o transporte. Cor preta. Medidas: 260 x 280 x 60 mm. 
Peso: 0,46 kg. O suporte.

N

CÓD. REF.

163912 KF14469 - 1

CÓD. REF.

36554 8032001 - 1

SUPORTE/ELEVADOR PARA PORTÁTIL OFFICE SUITES
Suporte para portátil PLUS Office Suites. Permite colocar o portátil na
posição desejada. Regula-se em altura em várias posições. Para portáteis de
17', até 5 Kg. Empilhável com um tabuleiro porta documentos Office Suites
36555. Medidas: 384 x 41 x 289 mm. Peso: 0,76 kg. O suporte.

CÓD. REF.

38664 FT510095902 - 1

SUPORTE/ELEVADOR PARA PORTÁTIL LX550
Para usar o seu portátil como um computador de secretária. É ajustável para
se adaptar à altura de visão correta, evitando dores cervicais. O sistema de
agrupamento de cabos facilita ligar e desligar o portátil de maneira rápida. 
Medidas: 216 x 254 x 241 mm. O suporte.

LINHA 
MOBILIDADE

SUPORTE/ELEVADOR PARA PORTÁTIL 17''
Suporte para portátil Designer Suites™ de altura ajustável com 4 posições
desde 88 mm até 184 mm. Ângulo de inclinação até 30 graus. Limite dianteiro
que fixa o portátil evitando que deslize. Base anti-deslizante que fornece
estabilidade e evita que se produzam riscos na superfície. Suporta portáteis
até 11 kg de peso. Cor preta. Medidas: 335 x 101 x 284 mm. Peso: 890 g. 
O suporte.

CÓD. REF.

156743 8038401 - 1

CÓD. REF.

43866 60049 - 1

SUPORTE DE MONITOR GIRATÓRIO
Suporte giratório de vários compartimentos onde se pode organizar os artigos
de escritório para os ter sempre à mão. Design robusto apto para monitores
planos até 24" (LCD) até ao máximo de 18 kg. O seu contorno reduzido ocupa
pouco espaço e é elegante. Medidas: ø300 x 51/80 mm. Peso: 2,9 kg. 
O suporte.

SUPORTE/ELEVADOR SPIRE
Elevador para portátil que oferece 7 ajustes de altura, e permite que se dobre, 
proporcionando uma solução portátil ergonómica. Para optimizar o posicionamento do ecrã de qualquer portátil até 17 polegadas. Certificado pela FIRA 
International Ltd para cumprir com os requisitos ergonómicos establecidos na legislação europeia de saúde e segurança: EN ISO 9241-5. Pernas dianteiras com 
ângulo limitado de abertura para adaptar-se ao portátil. Limite dianteiro para evitar que o portátil caia. A sua abertura permite a entrada de ar para o portátil. 
Dobra-se para facilitar o transporte. Cor preta. Medidas: 320 x 42 x 286 mm. Peso: 800 g. O suporte.

CÓD. REF.

160293 8212001 - 1

INFORMÁTICA

181MEDIDAS: LARGURA X ALTURA X PROFUNDIDADEPERMITE ABERTURA DE EMBALAGEMUNIDADE MÍNIMA DE VENDA



SUPORTES DE MONITOR, MULTIUSOS E PORTÁTEIS

SUPORTE DOBRÁVEL PARA PORTÁTIL
Suporte para portátil fabricado em alumínio, eleva o ecrã do portátil à altura 
adequada reduzindo a tensão no pescoço, braços e olhos. Design minimalista 
e leve, fabricado em alumínio hylite. Dobra-se completamente. Com bolsa de 
armazenamento que se pode usar como tapete de rato. Ajustável a 6 alturas. 
Plataforma recortada que permite que o portátil esteja ventilado e que todas as 
portas estejam acessíveis. Medidas: 238 x 60 x 246 mm. O suporte.

CÓD. REF.

162976 5010501 - 1

BRAÇOS PARA ECRÃS

CÓD. REF.

62767 8041601 - 1

BRAÇO PARA ECRÃ PLANO
Braço leve que permite colocar o ecrã à distância correta, evitando tensões no pescoço, olhos e braços. Ajustável em altura desde 8,8 cm a 41,9 cm. Regulável
em profundidade desde 6,3 a 68,6 cm. Permite inclinar o ecrã para cima ou para baixo ± 37º e girar 360º. Válido para mesas entre 2,54 cm a 7,6 cm de espessura.
Suporta monitores até 10 kg. Cumpre com as especificações VESA. Fácil de montar com sistema de fixação de braçadeira, sem necessidade de utilizar
ferramentas. Medidas: 533 x 111 x 609 mm. Peso: 3,43 kg. O braço.

BRAÇO PARA MONITOR
Ajustável em altura até 45 cm. Regulável em profundidade (desde 6,3 a 68,6 cm), permitindo colocar o ecrã a uma ótima 
distância de visão. Permite inclinar o ecrã para cima e para baixo ± 45˚ e uma viragem de 180º. Fácil de montar com sistema 
de fixação de braçadeiras, sem necessidade de utilizar ferramentas. Permite ser fixado à mesa com braçadeira (espessura da 
mesa entre 1 cm a 8,8 cm) ou por argolas (espessura da mesa entre 1 cm a 7,5 cm). Suporta monitores até 8 kg ou 27 polegadas. 
Medidas: 55 x 11,6 x 49 cm. Peso: 3,03 kg. O braço.

CÓD. REF.

162977 8502501 - 1

CÓD. REF.

78448 60112 - 1

SUPORTE/ELEVADOR PARA PORTÁTIL EASY RISER™
Eleva o portátil para permitir a circulação do ar e melhorar a comodidade. 
Ângulo de inclinação até 50 graus. Sistema SmartFit™ para ajustar a altura 
em dois simples passos. Inserções almofadadas para dar estabilidade e
segurança. Para portáteis de 12" a 17”. Medidas: 304 x 42 x 281 mm. 
Peso: 0,82 kg. O suporte.

O HÁBITO O PROBLEMA A SOLUÇÃO

AMBIENTE ORGANIZADO E SAUDÁVEL

Trabalhar num ambiente limpo e saudável 
melhora a produtividade e aumenta o 

bem-estar. Comprometidos com o seu bem-estar NO 
ESCRITÓRIO

EM 
DESLOCAÇÃO

EM CASA
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Vigie a sua postura. 
Utilizar um suporte para os pés 
e para as costas para manter a 

postura correta.

PREVENIR 
tensão 
lombar

Apoie os pulsos.

 Mantenha os antebraços paralelos 
à mesa e verifi que se os cotovelos 

também estão alinhados.

ALIVIAR 
a pressão 

nos pulsos

Mantenha um ângulo de visão 
apropriado. 

Verifi que se os seus olhos estão 
alinhados com o topo do ecrã.

REDUZIR
a tensão 
cervical

Introduza movimento enquanto 
trabalha.

Alternar o trabalho ao estar de pé e 
sentado ativa o metabolismo, reduz 

a fadiga, facilita a concentração e 
aumenta a produtividade.

COMBATER
o sedentarismo 

laboral

Ver produtos em apoios para as 
costas e para os pés

Ver produtos em apoios para os 
pulsos e ratos ergonómicos

Ver produtos em suportes para 
monitor e portátil

Consultar produtos em estações 
de trabalho Sit-Stand e secretárias 
reguláveis eletricamente em altura 



BRAÇOS PARA ECRÃS

FILTROS PARA ECRÃS

BRAÇO SMARTFIT ERGO EXTENSÍVEL
Liberta espaço valioso no escritório e melhora a ergonomia. O amplo intervalo de ajuste oferece ±90° de viragem, ±180° de 
rotação (para orientação horizontal ou vertical), ±45° de ajuste de inclinação do monitor e até 399 mm/15,7" de extensão do braço. 
A braçadeira em C e o fecho passa cabos metálicos resistentes são fáceis de instalar e não danifica o escritório ou a mesa nem 
deixa marcas. Compatível com monitores até 34" e 8 kg. Medidas: 135 x 456 x 233 mm. O braço.

CÓD. REF.

162726 K55408WW - 1

CÓD. REF.

62766 8041701 - 1

BRAÇO DUPLO PARA ECRÃS PLANOS
Suporte com braço duplo que permite colocar dois ecrãs, reduzindo espaço e adaptando o posto de trabalho às necessidades do utilizador. Ajustável em altura
desde 8,9 cm a 41,9 cm. Regulável em profundidade (desde 6,3 a 68,6 cm). Permite inclinar o ecrã para cima ou para baixo ± 37º e girar 360º. Válido para mesas de
entre 2,54 cm a 7,6 cm de espessura. Cumpre com as especificações VESA. Fácil de montar com sistema de fixação de braçadeira ou aparafusado à mesa. 
Medidas: 558 x 111 x 984 mm. Peso: 4,58 kg. O braço.

FILTRO DE PRIVACIDADE PARA PORTÁTEIS
Filtro magnético de privacidade MagPro™ para monitores. Remove-se e coloca-se de forma rápida e simples, oferecendo a melhor proteção de privacidade da
sua classe. Uma solução excelente para telas com bordas finas ou curvadas. O filtro de privacidade protege o monitor contra riscos e outros danos, enquanto
proporciona privacidade graças a um ângulo de visão de ±30°. Reduz a luz azul prejudicial em 22 %, diminuindo os reflexos e aumentando a claridade. Reversível
para oferecer opções de visualização mate e brilhante. O filtro.

CÓD. REF. FORMATO

160253 K58350WW 12,5" - 1

160254 K58351WW 13,3" - 1

160255 K58352WW 14" - 1

160256 K58353WW 15,6" - 1

FILTRO DE PRIVACIDADE PARA MONITORES
Filtro magnético de privacidade MagPro™ para monitores. Remove-se e coloca-se de forma rápida e simples, oferecendo a melhor proteção de privacidade da 
sua classe. Uma solução excelente para telas com bordas finas ou curvadas. O filtro de privacidade protege o monitor contra riscos e outros danos, enquanto 
proporciona privacidade graças a um ângulo de visão de ±30°. Reduz a luz azul prejudicial em 22 %, diminuindo os reflexos e aumentando a claridade. Reversível 
para oferecer opções de visualização mate e brilhante. O filtro.

CÓD. REF. FORMATO

160257 K58354WW 21" - 1

160258 K58355WW 23" - 1

160259 K58357WW 24" 16:9 - 1

160260 K58358WW 24" 16:10 - 1

160261 K58359WW 27" - 1
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BANDEJAS PARA TECLADO

SUPORTES PARA CPU

HIGIENE E MANUTENÇÃO

CÓD. REF.

47339 93804 - 1

BANDEJA PARA TECLADO
Suporte ou bandeja para teclado com apoio de pulsos. Suporte para o rato. 
Regulável em 3 alturas diferentes. Ideal para qualquer tipo de teclado. Cor cinza 
grafite. Medidas: 300 x 535 x 54 mm. A bandeja.

CÓD. REF.

23502 KF02197 - 1

SUPORTE METÁLICO PARA CPU
Fabricado em metal de alta resistência com 4 rodas giratórias para
uma fácil movimentação e arrumação dos cabos. Totalmente ajustável,
proporciona suporte para CPU's de 11,5 a 17 cm. Eleva o CPU a 8 cm do solo. 
Medidas: 260 x 270 x 230 mm. O suporte.

CÓD. REF.

39359 8039001 - 1

SUPORTE PLÁSTICO PARA CPU
Suporte para CPU extensível desde 70 a 280 mm o que permite ser
usado com outros produtos. Suporta até 50 KG de peso. 4 rodas, 2 delas
com travão. O suporte.

QUALIDADE • PREÇO

Q
UA

LIDADE • PREÇO
Q

UALIDADE • PREÇ
O

CÓD. REF.

26451 KF04502 - 1

CÓD. REF.

59102 KF17105 - 1

CARTÃO DE LIMPEZA DE BANDA MAGNÉTICA
Cartão de limpeza de banda magnética. Pré carregados com solução
de limpeza. Pode usar-se tanto em leitores de entrada de cartões como
leitores de banda magnética. Apresentado em bolsa individual. 
Caixa de 20 unidades.

CÓD. REF.

26450 KF04501 - 1

TOALHETES PARA LIMPEZA DE ECRÃS E TECLADOS
Toalhetes humedecidos com um líquido multiusos. Recomendado para uso
em monitores, teclados, telefones, etc. Embalagem de 100 toalhetes.

SPRAY PARA LIMPEZA DE ECRÃS E TECLADOS
Spray para limpeza, especialmente pensado para eliminar a gordura, o pó e a 
sujidade nos teclados e ecrãs. Embalagem de 250 ml.

CÓD. REF.

48484 KF04499 - 1

AR COMPRIMIDO 400 ml
Pulverizador de ar comprimido para limpeza
geral. Eficaz em qualquer superfície, pois
evita a sujidade nas áreas mais inacessíveis. 
Pulverizador de 400 ml.

250
ml

400
ml
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